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12000 mAh

5000 mAh
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4Snap

3000 mAh

4600 mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
44,95Prix €

Posez la batterie sur le plateau et elle se chargera d’elle-
même, par la manière la plus moderne qui soit, sans fil, par 
induction. Très utile pour votre smartphone ou tablette, ainsi 
toujours chargés avant de quitter la maison. Voici une aide 
précieuse et compact et avec des emplacements intelligents 
pour câble et connecteurs. Il ne vous reste plus qu’à mettre 
Snap en poche.

Dimensions 2,9 x 6 x 11 cm.

40 x 20 mm.
Li-poly

1

Chargeur sans fil Snap 3000mAh
P324.033

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
24,95Prix €

Batterie externe 4600mAh avec accumulateur lithium-
polymère rechargeable. Avec bouton arrêt/marche et 
indicateur de la capacité restante. Sortie 5V/2,1A, entrée 
5V/1A. Emballé dans une boîte cadeau transparente. 

Dimensions 0,8 x 7 x 12,5 cm.

90 x 60 mm.
Li-poly

1

Chargeur/ batterie externe plat 4600mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
38,00Prix €

Station de recharge sans fil avec puissante batterie de 
secours et batterie interne de 5000mAh. Les lumières 
intégrées vous indiquent la capacité restante pour vous 
assurer de ne jamais vous retrouver à court de batterie. La 
puissante sortie USB vous permet de connecter tout appareil 
avec son propre câble.

Dimensions 12,8 x 6 x 1,4 cm.

80 x 35 mm.

P324.753	 - blanc
P324.754	 - rouge
P324.755	 - bleu

P324.756	 - jaune
P324.757	 - vert

Li-poly

1

Station de recharge ultra mince 5000mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
59,00Prix €

Chargeur pour tablette et téléphone portable avec une 
impressionnante batterie de 12.000mAh vous assurant de ne 
jamais être à court d’énergie. La sortie à haute vitesse 1.8 A et 
l’entrée 2.1A permettent un rechargement rapide et efficace. 
Secouez le chargeur, et celui-ci vous indiquera sa capacité 
restante grâce aux 4 LEDs intégrées.

Dimensions 17 x 7,8 x 2,5 cm.

65 x 50 mm.

P324.003

Li-poly

1

Chargeur de tablette Extreme 12 000 mAh
P324.102
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4400 mAh

2600 mAh

10000 mAh

3

3

1

1

2

2

4

4

5

5

4000 mAh

8800 mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
29,95Prix €

Batterie externe d’extérieur 4-en-1 avec batterie lithium
rechargeable pour recharger vos appareils portables, lampe 
torche d’extérieur, lampe de secours et LED de camping. 
Y compris pochette Swiss Peak et mousqueton. Sortie 
5V/2A,entrée 5V/1,5A

Dimensions 5 x 5,3 x 10,8 cm.

18 x 50 mm.
Li-ion

2

Batterie 4-en 1 Swiss Peak 4.000mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
29,95Prix €

Batterie externe étanche et anti-poussière avec puissante 
batterie lithium rechargeable 8800mAh. Avec indicateur de 
capacité restante intégré. Y compris pochette Swiss Peak. 
Sortie 5V/2,1A, entrée 5V/1,5A

Dimensions 2,4 x 7,5 x 12,5 cm.

55 x 20 mm.

P324.901

Li-ion

4

Batterie Swiss Peak 8.800mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
7,95Prix €

Chargeur portable en ABS 2.600mAh. Avec sortie 5V/1A et 
entrée 5V/1A.

Dimensions 2 x 2 x 9,4 cm.

65 x 15 mm.

P324.831

Li-ion

1

Chargeur 2.600mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
13,50Prix €

Chargeur portable en ABS 4.400mAh. Avec sortie 5V/1A et 
entrée 5V/1A.

Dimensions 2 x 4,5 x 9,6 cm.

65 x 30 mm.

P324.203

Li-ion

2

Chargeur 4.400mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
20,50Prix €

Chargeur portable en ABS 10.000mAh. Avec sorties 5V/2,1A 
et 5V/1A et une entrée 5V/1,5A.

Dimensions 2,2 x 7,5 x 10,8 cm.

70 x 55 mm.

P324.213

Li-ion

4

Chargeur 10.000mAh
P324.223
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4% 37% 59%

2200 mAh

2200 mAh

2200 mAh

2200 mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
5,95Prix €

Batterie au lithium rechargeable de 2.200mAh. Boitier en 
aluminium pour une meilleure valeur perçue. La sortie USB 
5V/1A permet un usage avec la majorité des téléphones 
portables.

Dimensions 9,5 x 2,2 x 2,2 cm.

65 x 14 mm.
Li-ion

1

Batterie de secours 2.200mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
4,98Prix €

Chargeur portable compact en ABS avec batterie lithium 
2.20 0mAh. Avec sortie 5V/1A et entrée 5V/800mA. Grace 
à son design ingénieux, vous pourrez aisément enlever la 
batterie lorsqu’elle doit être remplacée et la recycler. 

Dimensions 2,3 x 2,5 x 10 cm.

6 x 30 mm.

P324.010	 - rose
P324.011	 - noir
P324.012	 - argent

P324.015	 - bleu
P324.017	 - vert citron

Li-ion

1

Chargeur 2.200mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
9,95Prix €

Set comprenant une batterie rechargeable en aluminium 
2200mAh, sortie 5V/1A et un stylo bille en aluminium assorti 
avec embout stylet. 

Dimensions 3,7 x 9,5 x 16 cm.

65 x 14 mm.

P324.050	- rose
P324.051	 - noir
P324.053	 - blanc
P324.054	- rouge

P324.057	 - vert citron
P324.058	- orange
P324.059	- bleu

Li-ion

1

Set de chargement, 2 pièces

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
12,95Prix €

Set comprenant une batterie rechargeable 2200mAh, 
sortie USB 5V/1A, câble 3-en-1 avec micro USB, connecteur 
Lightning et connecteur à 30 broches ainsi qu’un chargeur 
voiture avec sortie 5V/800mAh. 

Dimensions 3 x 12 x 15 cm.

55 x 8 mm.

P317.241	 - noir
P317.242	 - argent

P317.245	 - bleu
P317.248	 - orange

Li-ion

1

Set de recharge ultime 3 pièces

P317.051	 - noir
P317.053	 - blanc

P317.055	 - bleu
P317.057	 - vert
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Quelle importance 
donnez vous à votre 
chargeur?

Peu important

Assez important

Essentiel

Source: Swiftkey study with 23.000 smartphone users

Connecteur à 30 broches

Connecteur Lightning

Mirco USB
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2.000 mAh 1x

3x 0,5x5.000 mAh

5x 1x10.000 mAh

7x 1,5x15.000 mAh

10x 2x20.000 mAh

mAh

mA

2000 mAh

10000 mAh

1

2

3

4

5 i

2500 mAh

1

1

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
10,30Prix €

Chargeur portable ultra mince 2.500mAh en ABS avec câble 
intégré. Incluant une prise lumineuse pour iPhone 5 et 6. 
Avec sortie 5V/1A et entrée 5V/1A.

Dimensions 0,8 x 6,2 x 9,6 cm.

50 x 80 mm.
Li-poly

1

Chargeur 2.500mAh
P324.113
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De quelle puissance avez vous besoin?

La mesure en milliampères est importante car c ‘est la manière la plus facile de 
mesurer la puissance ou la capicité d’ une batterie. Plus le mAh est important, plus 
la batterie durera.

Puissance moyenne d’ un smartphone:

Puissance moyenne d’ une tablette:

Capacité de votre chargeur

temps de chargement

5 conseils pour avoir plus de batterie sur 
votre smartphone

Une batterie de 600 mAh peut supporter 600 mA pour 1 heure. Ou:
Une batterie de 600 mAh peut fournir 10 mAh pour 6 heures
Tout dépendra de l’ appareil utilisé et de sa puissance à intégrer l ‘ énergie de votre 
chargeur.

Eteignez votre GPS, Bluetooth, Wifi

Ajustez la luminosité au minimum

Désinstallez les fonds d’écran

Supprimez l’option de synchronisation 
automatique

Désactivez la fonction vibreur

Vous avez une commande de marquage urgente qui ne peut pas 
attendre? N’ hésitez plus et choisissez notre solution optimale avec 
le marquage digital ! Idéal pour les commandes avec un besoin 
de marquage très rapide ou encore d’un prototype avec un besoin 
urgent. Cette technologie de marquage digital n’a pas besoin d’un 
temps de calage et peut marquer directement un grand nombre 
de nos produits, y compris des produits mesurant jusqu’à 30 cm d’ 
épaisseur.

Marquage digital
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2200 mAh

1

1

2

2

3

3

1400 mAh
650 mAh

4000 mAh

4

4

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
12,95Prix €

Stylo aluminium unique intégrant une batterie rechargeable 
de 650mAh, stylo et stylet intégré. Utilisez cette batterie 
pour recharger vos téléphones portable. Y compris 
connecteur Apple lightning pour iPhone 5/6.

Dimensions 13,2 x ø 1,4 cm.

40 x 5 mm.

Stylo/batterie 3 en 1 de 650mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
9,95Prix €

Batterie externe rechargeable 4000mAh, boîtier en ABS. 
Avec support pour téléphone mobile, miroir et lampe torche.  
Sortie 5V/1A, entrée 5V/800mAh. 

Dimensions 2,4 x 5,8 x 7,5 cm.

70 x 25 mm.

P324.403

Li-ion

2

Batterie 4000mAh avec support

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
14,60Prix €

Boîtier en aluminium avec batterie rechargeable 1400mAh 
intégrée pour téléphone mobile et torche avec différentes 
fonctions. La batterie peut être rechargée depuis la voiture 
puis être emportée avec soi en cas de besoin.

Dimensions 12 x ø 2,5 cm.

50 x 10 mm.

P324.553

Li-ion

1

Batterie et torche 1400mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
9,95Prix €

Batterie externe rechargeable 2200mAh, boîtier en ABS 
avec revêtement UV et pointeur laser.  Sortie 5V/1A, entrée 
5V/800mAh. 

Dimensions 2,6 x 2,2 x 9,7 cm.

45 x 10 mm.

P324.021

Li-ion

1

Batterie 2200mAh avec pointeur laser
P324.453

Li-poly

1
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3 4

5 6

7 8

2200 + 2600 mAh

2000 + 2200 mAh

2000 mAh

2200 + 2600 mAh

2200 + 2600 mAh

2500 mAh

2200 mAh

10000 mAh

250
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Votre propre batterie Du à notre mobilité accrue, le besoin d’énergie pour rester connecté a aussi 
augmenté. Votre batterie est un nouveau produit très populaire dans l’industrie du cadeau, convenant 
parfaitement à vos clients, employés mais aussi collègues. Ce type de cadeau est versatile car il 
convient à de nombreux supports et peut être utilisé comme chargeur de téléphones portable.
Sortez de l’ordinaire et recevez-la exclusivement personnalisée, directement sortie de l’usine!

Voici les options possibles:
-	 Différents modèles disponibles
-	 Différents couleurs disponibles, ou
-	 votre propre modèle 3D
-	 Différents types d’emballage
- 	 Quantité minimum de commande : 250 pièces
-	 Délai de livraison à partir de 4 semaines

Concernant les prix et/ou informations supplémentaires, veuillez nous contacter.‑

Batterie transparente en plastique Batterie personnalisable avec forme 3D

Batterie avec revêtement en caoutchoucBatterie en platique porte-clées

Batterie avec 2 ports USBBatterie avec en boîtier en aluminium

Batterie ronde de 2200mAhBatterie en forme de carte de crédit

Quantité minimum de 
commande

pièces
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20%

33%

Sunflower Suntree

Sunshine

Ginkgo
2500 mAh

2600 mAh

4000 mAh

1350 mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
79,00Prix €

Ginkgo détient une batterie lithium rechargeable 4.000mAh
pour stocker une énergie propre. La capacité restante est
indiquée par un éclairage en LED. Fabriqué en matériaux
éco reSound® et bambou. Connectez-vous à n’importe quel
téléphone portable, tablette ou appareil portable par la 
sortie USB.
Modèle déposé®

Dimensions 22 x 19 x 19,2 cm.

50 x 10 mm.
Li-poly

1

Arbre solaire Ginkgo 4000mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
34,95Prix €

Sunshine est le bouquet qu’il faut à tout bureau ou salon. 
La combinaison unique du matériel reSound® et de ses 5 
panneaux solaires intégrés font de Sunshine un cadeau 
durable et éco. La batterie lithium rechargeable de 2600mAh 
vous permet de stocker toute l’énergie nécessaire au 
rechargement de votre téléphone portable ou tablette. Inclus
câble Micro USB. Modèle déposé®

Dimensions 23 x 10 x 10 cm.

25 x 20 mm.

P323.113

Li-poly

1

Chargeur Sunflower 2500mAH

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 2,47
59,00Prix €

Suntree utilise 9 feuilles solaires pour recharger votre 
téléphone mobile ou lecteur MP3 en utilisant la technologie 
de l’énergie solaire. Un réel capteur pour chaque bureau avec 
une batterie lithium rechargeable de 1350mAh. Le chargeur 
solaire possède une sortie USB et une entrée mini-USB. 
Comprend un câble USB. Modèle déposé®

Dimensions 10 x 10 x 22 cm.

40 x 12 mm.

P323.233

Li-poly

1

Arbre solaire Suntree 1350mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
49,95Prix €

Sunshine est le bouquet qu’il faut à tout bureau ou salon.
La combinaison unique du matériel reSound® et de ses 5
panneaux solaires intégrés font de Sunshine un cadeau
durable et éco. La batterie lithium rechargeable de 2600mAh
vous permet de stocker toute l’énergie nécessaire au
rechargement de votre téléphone portable ou tablette. 
Incluscâble Micro USB. Modèle déposé®

Dimensions 22 x 6,5 x 4,3 cm.

15 x 10 mm.

P280.132

Li-poly

1

Chargeur solaire Sunshine 2600mAh
P323.003
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La demande d’ énergie 
mondiale va augmenter de 
33% entre 2015 et 2035.

La demande d’ énergie
mondiale liée aux émissions
de dioxyde de carbone pourrait
augmenter de 20% d’ ici 2035.

Le secrétaire général des 
Nations Unies Ban Ki-Moon a 
demandé aux gouvernements, 
entreprises et à la société de 
doubler le partage d’énergies 
renouvelables d’ ici 2030.

Source: www.sustainableenergyforall.org
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1
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3

1400 mAh

Window Sun Solo

Port

1000 mAh

2500 mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
39,95Prix €

Recharger votre smartphone par énergie solaire? Pourquoi
pas! A la maison, en route, en voiture, en bateau
ou en caravane. Placez Sun Solo sur une fenêtre grâce sa
ventouse et le chargement peut commencer. Faites-vous
plaisir à partir de maintenant, et passez vos appels grâce à
l’énergie solaire bon marché.

Dimensions 7,4 x 2,4 x 23,5 cm.

60 x 50 mm.
Li-poly

1

Chargeur solaire Sun Solo 2500mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
32,95Prix €

Window peut être utilisé pour charger votre téléphone 
mobile ou lecteur MP3 dans la voiture, au bureau ou à la 
maison avec une batterie lithium rechargeable de 1.300mAh. 
Étant donné que le chargeur peut s’accrocher à une fenêtre, 
il est toujours face au soleil ce qui rend le processus de 
chargement solaire encore plus efficace. Le chargeur possède 
une sortie USB et une entrée mini-USB. Modèle déposé®

Dimensions 11 x 11 x 1,75 cm.

55 x 55 mm.

P323.013

Li-poly

1

Chargeur solaire Window 1400mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
24,95Prix €

Port est le chargeur solaire mobile idéal avec port USB 
intégré. La ventouse intégrée permet de l’attacher à toute 
fenêtre, que ce soit à la maison, en voiture ou dans l’avion. 
La batterie lithium rechargeable 1000mAh vous permet 
d’amener l’énergie solaire emmagasinée partout où vous irez. 
Modèle déposé®

Dimensions 2,6 x ø 10 cm.

70 x 70 mm.

P280.142	 - argent
P280.145	 - bleu marin

P280.147	 - vert

Li-poly

1

Chargeur solaire Port 1000mAh

P323.140	 - gris
P323.145	 - bleu
P323.147	 - vert citron

P323.148	 - orange
P323.149	 - rose
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1

1

2

2

Tab

Sol

3

3

4

4

5

5

2600 mAh

750 mAh

2000 mAh

2600 mAh
800 mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
32,95Prix €

Panneau solaire dans un boîtier en aluminium anodisé
avec batterie lithium rechargeable de 2.600mAh, sortie
5V/500mA ou 1.000mA, pour recharger téléphones 
portables et tablettes. Il suffit d’adapter le voltage aux
besoins de l’appareil à charger. Y compris câble de connexion 
et pochette en velours noir avec cordelette.

Dimensions 11,5 x 6 x 1 cm.

45 x 10 mm.
Li-poly

1

Chargeur solaire tablette 2600mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
39,95Prix €

Chargeur solaire Extrême résistant à l’eau et à la poussière 
(selon la norme IP-x5). La batterie lithium 2000mAh avec 
témoins lumineux dispose de 2 sorties USB qui offrent 
2.1A pour recharger votre téléphone en un rien de temps. 
Mousqueton et pochette Swiss Peak inclus. Modèle déposé.

Dimensions 19 x 10 x 3,5 cm.

60 x 25 mm.

P323.192

Li-poly

1

Chargeur solaire Swiss Peak 2000mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,82
29,95Prix €

Set solaire avec panneau solaire protégé par du caoutchouc 
avec batterie lithium rechargeable 750mAh et 5V/max. 
500mA sortant pour charger téléphone mobile ou lecteur 
MP3. Avec 6 adaptateurs différents pour  téléphones mobiles, 
1 câble USB (entrée), 1 câble de connexion (sortie) et une 
LED. Y compris pochette avec mousqueton. Emballé dans 
une boîte cadeau aimantée.

Dimensions 4 x 12,5 x 8,5 cm.

70 x 25 mm.

P323.941

Li-poly

1

Chargeur solaire résistant à l’eau 750mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
29,95Prix €

Tab est un chargeur solaire multifonctionnel avec une 
puissante batterie lithium rechargeable de 2600mAh. En plus 
de recharger votre téléphone mobile ou tablette, Tab sert 
également de support grâce à sa forme unique. Regardez 
donc tranquillement un film sans avoir peur d’être à court de 
batterie avant la fin. Inclus câble Micro USB. Modèle déposé®

Dimensions 11,1 x 7 x 1,8 cm.

40 x 8 mm.

P323.041

Li-poly

1

Chargeur solaire et support Tab 2600 mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
29,95Prix €

Sol utilise 2 grands panneaux solaires qui sont connectés à 
une batterie lithium rechargeable de 800mAh à l’intérieur 
pour charger votre téléphone mobile ou lecteur MP3 où que 
vous alliez. Le chargeur possède une sortie USB et une entrée 
mini-USB. Comprend une housse de voyage noire XD Design 
et un câble mini USB. Modèle déposé®

Dimensions 11 x 6,5 x 1,5 cm.

80 x 40 mm.

P323.203

Li-poly

1

Chargeur de voyage Sol 800mAh
P323.103
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Nab
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800 mAh

550 mAh

Wizz

Jam

3

3

4

4

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,50 7,25 6,756,95Prix € 6,55

1 700À partir de 100 1500300

La mobilité prend une place de plus en plus importante dans 
notre vie. Nous sommes à la recherche du compact et pratique. 
Vous trouverez ces caractères dans l’outil audio multifonctions 
Jam, avec support pour Smartphone ou iPod, prise casque, 
nettoyant d’écran et protège-câbles. Tous ces éléments sont 
réunis dans le petit, mais robuste outil audio pour améliorer 
votre vie quotidienne. Modèle déposé®

Dimensions 8 x 2,2 x 1,8 cm.

42 x 14 mm.

Outil multifunctions 4 en 1 audio Jam

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,75 10,35 9,659,95Prix € 9,35

1 450À partir de 50 1000150

Avez-vous oublié le câble de votre téléphone portable ou de 
votre tablette? Avec cet outil, vous ne serez plus jamais démuni. 
Y compris connecteur Lightning, USB et micro USB. Le câble 
est extensible et rangé dans un boîtier ultra compact qui vous 
servira également de support pour votre téléphone ou tablette. 
Saviez-vous que le boîtier sert à nettoyer aussi? 

Dimensions 9 x 2,4 x 1,8 cm.

60 x 13 mm.

P326.260	- rose
P326.261	 - noir

P326.263	 - blanc
P326.265	 - bleu

Outil chargeur multifonctions Wizz

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
14,95Prix €

Partie supérieure en ABS avec panneau solaire, entrée 
USB mini et sortie USB standard, avec 3  LED, batterie 
rechargeable 1000mAh, inclus câble USB, 6 prises pour 
téléphone mobile.

Dimensions 10,4 x 5,1 x 0,8 cm.

30 x 40 mm.

P302.010	 - rose
P302.011	 - noir

P302.013	 - blanc
P302.015	 - bleu

Li-poly

1

Chargeur solaire avec 3 LED 800mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
17,95Prix €

Voilà que votre batterie est vide tandis que vous vous 
apprêtiez à prendre cette dernière photo, envoyer un 
dernier e-mail, ou passer ce coup de fil urgent. La batterie 
solaire Nab est à votre secours. Il réunit les 4 prises les plus 
courantes, iPhone 4 et 5, Micro USB et Mini USB en 1 petit 
chargeur. Accrochez-le facilement où vous voulez, grâce à sa 
pochette en silicone. Modèle déposé®

Dimensions 8 x 5,3 x 1,7 cm.

30 x 12 mm.

P280.062

Li-poly

1

Batterie solaire Nab 550mAh
P323.023
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Chaque seconde, notre soleil 
produit suffisament d’ énergie 
pour subvenir à nos besoins 
sur Terre pour les prochaines 
500.000 années.
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Quatro 1

2
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3

3

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
4,30 4,15 3,854,00Prix € 3,75

1 700À partir de 100 1500300

Câble de charge tendance avec à la fois un connecteur Lightning 
et une prise micro USB. Le câble sert de chargeur et permet 
également le transfert de données. 

Dimensions 1 x 1,8 x 100 cm.

6 x 12 mm.

Câble de charge Fashion

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,60 5,40 5,055,20Prix € 4,90

1 700À partir de 100 1500300

Câble permettant de recharger tous les smartphones avec ses 3 
prises: Micro USB, iPhone 4 et iPhone 5.

Dimensions 13,5 x 3 x 1,9 cm.

18 x 12 mm.

P302.153	 - blanc
P302.155	 - bleu
P302.156	 - rose

P302.157	 - bleu clair
P302.158	 - orange

Câble de charge universel

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
12,20 11,75 10,9511,30Prix € 10,60

1 450À partir de 50 1000150

Quatro rassemble les 4 prises les plus courantes en 1: iPhone 
4 et 5, Micro USB et Mini USB. Grâce à son porte-clés, vous ne 
serez jamais à court de la connectique adaptée. Modèle déposé®

Dimensions 14,5 x 5 x 1 cm.

25 x 25 mm.

P302.031	 - noir
P302.033	 - blanc
P302.034	- rouge

P302.035	 - bleu
P302.037	 - vert

Câble de connexion Quatro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
12,20 11,75 10,9511,30Prix € 10,60

1 450À partir de 50 1000150

Quatro rassemble les 4 prises les plus courantes en 1: iPhone 
4 et 5, Micro USB et Mini USB. Grâce à son porte-clés, vous ne 
serez jamais à court de la connectique adaptée. Modèle déposé®

Dimensions 14,5 x 5 x 1 cm.

25 x 25 mm.

P302.020	- rose
P302.021	 - noir

P302.023	 - gris
P302.025	- bleu

Câble de connexion Quatro

P302.020	- rose
P302.021	 - noir

P302.023	 - gris
P302.025	- bleu
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Connecteur 
Apple Dock

Connecteur 
Apple lightning

Mirco USB
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,31Marquage 1,93 1,112,29 1,02
8,60 8,25 7,707,95Prix € 7,45

1 700À partir de 100 1500300

Connecteur portable avec double port USB et LED intégrée. 
Sortie: 5V/2,1A

Dimensions 7 x ø 3,5 cm.

ø 27 mm.

Puissant double chargeur voiture

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,64 0,441,24 0,40
2,40 2,30 2,152,20Prix € 2,05

1 1500À partir de 150 3000500

Connecteur portable en ABS avec prise USB 5V/800mA pour 
recharger votre téléphone mobile, iPhone et/ou iPod. Y compris 
protection de surcharge. 

Dimensions 4,3 x ø 2,4 cm.

20 x 7 mm.

P302.274

Micro chargeur USB pour voiture

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,56Marquage 0,64 0,491,24 0,44
5,40 5,20 4,855,00Prix € 4,70

1 700À partir de 100 1500300

Connecteur portable en ABS avec 2 prises USB avec une sortie 
5V/800mA  et une sortie 5V/1,2mA pour recharger votre 
téléphone mobile, iPhone, iPod et/ou tablette.

Dimensions 4,2 x 3,3 x 6,7 cm.

13 x 25 mm.

P300.430	- rouge
P300.431	 - noir
P300.433	- blanc

P300.435	- bleu
P300.437	- vert

Chargeur voiture USB a double sortie

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
24,80 23,85 22,2522,95Prix € 21,55

1 300À partir de 50 700100

Station de charge puissante 4,2A avec 6 ports USB et LED 
intégrées. Livré avec câble et adaptateur CEE.

Dimensions 3 x 6,6 x 9,4 cm.

50 x 15 mm.

P302.061	 - noir
P302.063	- blanc
P302.064	- rouge

P302.065	- bleu
P302.067	- vert

Station de recharge 6 ports USB

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,85 5,60 5,255,40Prix € 5,10

1 700À partir de 100 1500300

Prise européenne standard, entrée 100-240V, port USB au dos 
avec une sortie de 5V/1A.

Dimensions 8,5 x 3,5 x 1 cm.

15 x 20 mm.

P308.991	 - noir
P308.995	- bleu

P308.997	- vert citron

Prise USB

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,93Marquage 2,29 1,312,29 1,11
14,00 13,45 12,5512,95Prix € 12,15

1 350À partir de 50 900150

Connecteur portable avec câble rétractable et indicateur 
lumineux intégré. Vous aurez toujours le bon câble et la bonne 
prise à portée de main. Sortie de 5V/2.1A.

Dimensions 8 x ø 4,5 cm.

ø 30 mm.

P302.103

Câble de charge rétractable 
P302.121
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Eddy

60%

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,76 0,73 0,680,70Prix € 0,66

1 5000À partir de 750 125001500

Support compact pour téléphone et tablette, avec 2 embouts en 
caoutchouc pour un meilleur maintien.

Dimensions 4 x 13,5 x 0,5 cm.

60 x 25 mm.

Support pliant

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,35 5,15 4,804,95Prix € 4,65

1 700À partir de 100 1500300

Eddy est votre allié flexible pour téléphoner en toutes 
circonstances. Modèle déposé®

Dimensions 15 x 5 x 1,3 cm.

30 x 20 mm.

P325.100	 - rose
P325.101	 - noir
P325.103	 - blanc

P325.104	 - rouge
P325.107	 - vert citron
P325.109	 - bleuSupport téléphone Eddy

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
7,40 7,10 6,656,85Prix € 6,45

1 1500À partir de 150 3000500

Support universel avec ouverture automatique par pression. 
Le tapis adhérent vous permet de positionner votre téléphone 
dans toute direction. Le stylet intégré facilitera la navigation. 
Modèle déposé®

Dimensions 11,8 x 6,6 x 1,6 cm.

45 x 15 mm.

P320.160	 - rose
P320.161	 - noir

P320.167	 - vert
P320.169	 - bleu

Support téléphone portable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
12,95 12,50 11,6512,00Prix € 11,30

1 450À partir de 50 1000150

Support à tablette en bambou avec 2 fentes inclinées 
permettant de choisir votre position préférée. Livré avec stylet 
en bambou intégré permettant de naviguer sur votre tablette. 

Dimensions 19 x 13 x 4 cm.

25 x 60 mm.

P325.003	- blanc
P325.004	- rouge

P325.005	- bleu
P325.007	 - vert citronSupport à tablette en bambou

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
16,75 16,10 15,0515,50Prix € 14,55

1 350À partir de 50 900150

Solide support à tablette et téléphone en acrylique de haute 
qualité.

Dimensions 22,3 x 9,6 x 4,7 cm.

60 x 20 mm.

P325.029
Support à tablette et téléphone en acrylique
P325.130
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Quel futur pour les tablettes?

Les modèles 7 pouces représentent 
60% du marché des tablettes 380 millions de tablettes sont prévues d’ être vendues d’ ici 2017
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,98
56,70 54,60 50,9552,50Prix € 49,35

1 120À partir de 20 24050

Offrez-vous un véritable plaisir en écoutant votre musique par 
le biais avec ce casque Bluetooth. La douceur des coussinets 
vous permet de porter le casque pendant une longue durée. 
Grâce aux contrôles intégrés, il est facile de changer de musique 
ou de régler le volume. Le microphone intégré vous permet de 
passer/prendre vos appels.

Dimensions 15,5 x 5,5 x 17 cm.

20 x 35 mm. Li-poly

1

Casque stéréo Bluetooth

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
63,70 61,35 57,2559,00Prix € 55,45

1 120À partir de 20 24050

Casque audio Bluetooth extrêmement léger et fin. Se plie 
aisément afin d’être rangé dans la pochette fournie. Y compris 
système tactile avant-garde pour régler le volume choisir la 
plage suivante/précédente. 

Dimensions 5 x 18 x 15 cm.

35 x 40 mm.

P326.193

Li-poly

1

Casque audio Bluetooth

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
47,50 45,75 42,7044,00Prix € 41,35

1 140À partir de 20 30050

Casque léger et compact avec tour de cou pour un bon 
maintient pendant toutes vos activités. Grâce aux contrôles 
intégrés, il est facile de changer de musique ou de régler le 
volume. Le microphone intégré vous permet de passer/prendre 
vos appels Une fois enroulé, le casque se range dans une 
pochette pour faciliter son transport.

Dimensions 5,7 x ø 8 cm.

50 x 50 mm.

P326.621	 - noir
P326.622	 - gris

P326.623	 - blanc
P326.624	 - rouge

Li-poly

1

Casque Bluetooth Sport

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
60,50 58,25 54,3056,00Prix € 52,65

1 120À partir de 20 24050

Casque Bluetooth confortable en ABS avec finitions en gomme. 
Livré en pochette en EVA. Facile à transporter dans un sac à 
dos ou valise du fait que le casque se plie. Peut également 
fonctionner avec le câble étant inclus. 

Dimensions 17 x 8 x 19 cm.

100 x 55 mm.

P326.181

Li-poly

1

Casque pliable Bluetooth
P326.031
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Les casques bluetooth

Ces modèles vous permettent d’ écouter les dernières musiques
via bluetooth avec vos ordinateurs, smartphones et tablettes. 
Certains casques ont également d’ autres fonctions tel que: la prise 
d’ un appel téléphonique avec la fonction voix, fonction play-back 
et contrôle du volume de la musique.

Portable, sans fil, confortable et certains sont idéeal pour 
faire du sport

Possible interférences, peut avoir une qualité de son moins 
bonne que celle d’ un casque avec fil
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
18,30 17,65 16,4516,95Prix € 15,95

1 300À partir de 50 700100

Il ne s’agit pas uniquement de son aspect extérieur, le son 
rendu par ces écouteurs est aussi très pur. Y compris câble plat, 
microphone intégré et sac de voyage en rPET. Oova fait partie 
de notre gamme sonore.

Dimensions 3 x 1,6 x 1,6 cm.

45 x 20 mm.

Ecouteurs avec microphone Oova

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
43,15 41,55 38,7539,95Prix € 37,55

1 140À partir de 20 30050

Design fluide et son exceptionnel. Y compris câble plat, 
microphone intégré et sac de voyage en rPET. Oova fait partie 
de notre gamme sonore.

Dimensions 18 x 16 x 1,7 cm.

ø 30 mm.

P326.403

Casque audio avec microphone Oova

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,75 6,50 6,056,25Prix € 5,90

1 700À partir de 100 1500300

Écouteurs confortables avec différents ajustements possibles 
autour de l’oreille comme dans l’oreille, grâce aux bouchons 
interchangeables.

Dimensions 13,5 x 8 x 3 cm.

30 x 25 mm.

P326.503

Ecouteurs sport

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
21,55 20,75 19,3519,95Prix € 18,75

1 300À partir de 50 700100

Casque audio avec microphone et possibilité de prendre vos 
appels. Il vous suffit de brancher le casque à votre appareil 
portable par le biais du câble 3,5mm fourni avec prise audio. 

Dimensions 6,5 x 17 x 15,5 cm.

ø 40 mm.

P326.321

Casque audio avec microphone

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,55 14,00 13,0513,45Prix € 12,65

1 350À partir de 50 900150

Casque audio compact avec jack 3,5mm stéréo pour un son 
puissant et juste émanant de vos appareils portables. Y compris 
pochette noire à cordelette.

Dimensions 18 x ø 7 cm.

30 x 30 mm.

P326.411	 - noir P326.413	 - blanc

Casque audio pliable
P326.311
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,06 1,02 0,950,98Prix € 0,92

1 5000À partir de 750 125001500

Organiseur de câbles universel pouvant servir à ranger les 
câbles de vos écouteurs ou vos câbles USB. 

Dimensions 1,7 x 1,2 x 6,2 cm.

38 x 12 mm.

Organiseur de câbles universel

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,40 1,35 1,251,30Prix € 1,20

1 5000À partir de 750 125001500

Organiseur de câbles vous permettant d’efficacement organiser 
tous vos câbles. Le ruban adhésif double face permet d’attacher 
l’organisateur fermement à votre bureau.

Dimensions 1,2 x 3,5 x 3,5 cm.

24 x 24 mm.

P301.711	 - noir
P301.713	 - blanc
P301.714	 - rouge

P301.715	 - bleu
P301.717	 - vert citron
P301.718	 - orange

Organiseur de câbles pour bureau

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,56Marquage 0,64 0,491,24 0,44
2,45 2,35 2,202,25Prix € 2,10

1 700À partir de 100 1500300

Ventouse applicable sur le dos de tous les téléphones et support 
coloré incluant 2 embouts pour  écouteurs.

Dimensions 3 x 3 x 4,6 cm.

15 x 10 mm.

P301.501	 - noir
P301.503	 - blanc
P301.504	 - rouge

P301.505	 - bleu
P301.507	 - vert citron
P301.508	 - orangeSupport téléphone intelligent

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,00 13,45 12,5512,95Prix € 12,15

1 350À partir de 50 900150

Casque audio vous donnant la possibilité d’écouter votre 
musique préférée où que vous alliez. Avec bandeau confortable 
et câble audio de 1,5m.

Dimensions 7 x 18 x 15 cm.

ø 43 mm.

P300.581	 - noir
P300.583	- blanc

P300.584	- rose
P300.587	- vert

Casque audio

P326.950	- violet
P326.951	 - noir
P326.953	 - blanc
P326.954	- rose

P326.955	 - bleu
P326.956	 - vert
P326.958	 - orange
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3Oova

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,98
48,55 46,75 43,6044,95Prix € 42,25

1 120À partir de 20 24050

Emportez-le partout avec vous, et posez-le où vous le 
souhaitez. Appuyez sur Play et la pièce s’empli de musique par 
un puissant haut-parleur 3W! Y compris sac de voyage en rPET. 
Oova fait partie de notre gamme sonore.

Dimensions 12 x 10 x 4 cm.

45 x 10 mm. Li-poly

1

Haut-parleur Bluetooth Oova

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
43,15 41,55 38,7539,95Prix € 37,55

1 140À partir de 20 30050

Haut-parleur Bluetooth 3W avec puissante batterie 
rechargeable 1200mAh. Montez donc votre expérience musicale 
à un niveau supérieur! Le boîtier est en aluminium avec une 
grille en ABS. Le dessous est entièrement caoutchouté pour 
vous assurer la meilleure qualité de son. Ce haut-parleur est 
compatible avec la dernière technologie de communication en 
champ proche (NFC). 

Dimensions 7,5 x 7,5 x 7,7 cm.

30 x 35 mm.

P326.603

Li-ion

1

Haut-parleur carré Sound 1200mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 1,401,40 0,80
70,15 67,55 63,0064,95Prix € 61,05

1 80À partir de 20 15040

Haut-parleur Bluetooth 2x3W avec puissante batterie 
rechargeable 1200mAh. Montez donc votre expérience musicale 
à un niveau supérieur! Le boîtier est en aluminium avec une 
grille en ABS. Le dessous est entièrement caoutchouté pour 
vous assurer la meilleure qualité de son. Ce haut-parleur est 
compatible avec la dernière technologie de communication en 
champ proche. 

Dimensions 6,5 x 8 x 15 cm.

80 x 55 mm.

P326.671	 - gris
P326.672	 - argent

P326.674	 - rouge
P326.677	 - bleu

Li-ion

1

Haut-parleur Sound 1200mAh

P326.651	 - gris
P326.654	- rouge

P326.655	 - bleu
P326.657	 - vert
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
21,55 20,75 19,3519,95Prix € 18,75

1 300À partir de 50 700100

Haut-parleur Bluetooth en forme de cube avec batterie 
rechargeable 400mAh. Peut également fonctionner à l’aide des 
câbles audio inclus. Livré avec sangle permettant de l’attacher à 
votre sac ou ailleurs.

Dimensions 5,5 x 5 x 5 cm.

45 x 30 mm. Li-poly

1

Haut-parleur Bluetooth Cube 400mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
21,80 21,00 19,6020,20Prix € 19,00

1 300À partir de 50 700100

Haut-parleur Bluetooth 2W avec batterie rechargeable 
300mAh. La ventouse permet de coller le haut-parleur où vous 
le souhaitez. Vous pouvez aussi tout simplement vous servir 
du haut-parleur comme support pour votre téléphone portable 
ou tablette.

Dimensions 5,7 x ø 6 cm.

30 x 7 mm.

P326.732	 - gris
P326.733	 - blanc

P326.735	 - bleu
P326.738	 - orange

Li-poly

1

Haut-parleur ventouse Bluetooth 300mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
26,85 25,85 24,1024,85Prix € 23,35

1 200À partir de 40 40080

Haut-parleur étanche 2W vous donnant la possibilité d’écouter 
votre musique favorite en prenant votre douche par le biais 
de la technologie Bluetooth. Y compris batterie rechargeable 
300mAh et ventouse pour une adhésion facile aux surfaces 
lisses. 

Dimensions 5,7 x 7,8 x 7,8 cm.

35 x 8 mm.

P326.121	 - noir
P326.123	 - blanc

P326.125	 - bleu

Li-poly

1

Haut-parleur étanche pour douche 300mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
34,65 33,40 31,1532,10Prix € 30,15

1 140À partir de 20 30050

Puissant haut parleur avec batterie lithium rechargeable 
600mAh pour vous faire profiter de votre musique partout où 
vous irez, et cela sans fil.

Dimensions 5 x ø 7,4 cm.

40 x 10 mm.

P326.085

Li-poly

1

Haut-parleur Bluetooth

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
48,60 46,80 43,6545,00Prix € 42,30

1 120À partir de 20 24050

Haut-parleur 3W d’une grande performance et produisant un 
son impressionnant, avec extérieur en acier inoxydable. Rien de 
plus facile  que de connecter vos appareils grâce à sa fonction 
Bluetooth 3.0.

Dimensions 5,3 x ø 8,9 cm.

30 x 20 mm.

P326.061	 - noir
P326.063	- blanc

P326.067	 - vert citron

Li-poly

1

Haut-parleur Bluetooth

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
50,75 48,90 45,6047,00Prix € 44,20

1 350À partir de 50 900150

Puissant haut-parleur Bluetooth 2x3W avec batterie 
rechargeable 500mAh. Ecoutez votre musique préférée où et 
quand vous voudrez en connectant tout simplement le haut-
parleur à votre appareil portable. 

Dimensions 5,7 x 5,5 x 15,5 cm.

25 x 25 mm.

P326.779

Li-poly

1

Haut-parleur stéréo Bluetooth 500mAh
P326.131
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
21,60 20,80 19,4020,00Prix € 18,80

1 200À partir de 40 40080

Haut-parleur compact avec batterie lithium 200mAh intégrée. 
Se branche sur votre téléphone mobile, ordinateur portable ou 
pc pour un son amélioré.

Dimensions 12,7 x 7,1 x 3,8 cm.

80 x 50 mm.

Haut-parleur universel 200mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
24,80 23,85 22,2522,95Prix € 21,55

1 300À partir de 50 700100

Haut-parleur à induction 3W avec batterie rechargeable 
800mAh. La technique d’induction unique vous permet 
d’écouter vos chansons préférées en plaçant tout simplement 
votre téléphone sur l’aire d’induction. 

Dimensions 8,5 x 7,5 x 9 cm.

50 x 60 mm.

P326.091	 - noir/vert citron P326.093	 - gris/blanc

Li-ion

1

Haut-parleur rectangulaire 800mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
21,50Prix €

Haut-parleur 2W pouvant être connecté à votre téléphone 
tout en regardant un film ou en écoutant de la musique. Il 
est alimenté par une batterie en lithium de 3500mAh avec 
une sortie 1A permettant une recharge simultanée de votre 
téléphone portable.

Dimensions 13,8 x 3 x 3 cm.

70 x 15 mm.

P326.801

Li-ion

1

Haut-parleur 3.500mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
28,10 27,05 25,2026,00Prix € 24,45

1 200À partir de 40 40080

Haut-parleur 3W avec batterie lithium rechargeable 600mAh 
pouvant jouer la musique que vous aurez stocké sur une carte 
Micro SD (non fournie). Réglages de volume, stop/suivant, 
arrêt/marche sur le dessous, port USB entrée/sortie audio sur 
le coté pour connecter MP3/MP4/CD/DVD/iPod/iPhone/PSP 
player, téléphone mobile et mini portable.

Dimensions 4,5 x 5 x 5 cm.

30 x 30 mm.

P326.821	 - noir
P326.823	 - blanc

P326.825	 - bleu

Li-poly

1

Haut-parleur carré 600mAh

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
50,20 48,35 45,1046,50Prix € 43,70

1 120À partir de 20 24050

Sonus comprend des enceintes et un chargeur qui vous 
permettent de profiter de votre musique où que vous soyez. 
Connectez votre lecteur MP3 ou votre téléphone mobile à 
l’audio de 3,5mm et profitez des 2 enceintes de 2W à l’intérieur. 
Le panneau solaire qui est connecté à une batterie au lithium 
rechargeable 800mAh vous donne encore plus de flexibilité. 
Comprend un câble mini USB et une housse de voyage noire XD 
Design. Modèle déposé®

Dimensions 9,3 x 15,4 x 3 cm.

45 x 10 mm.

P326.052

Li-poly

1

Chargeur/haut-parleur Sonus 800mAh
P326.103

AA

3
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Ecouter de la musique permet d’
accroître son endurance de 15%.

Un haut parleur peut amplifier 
le son de votre smartphone 
en le placant directement 
sur celui-ci sans aucune 
installation nécessaire au 
préalable.

Comparé à d’ autres types de
technologie de transmission
tel que le blutooth ou le wifi, le
haut parleur est la technologie
la plus facile d’ utilisation et la
moins coûteuse en terme de
consommation d’ énergie.

Les médecins ont prouvé qu’ écouter 
de la musique pendant 2 semaines 
consécutives permet de changer 
positivement d’ humeur.

Augmentez votre endurance Un haut parleur à proximité

Changement d’ humeur
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
12,95Prix €

Déclencheur à distance avec bras téléscopique permettant de 
prendre des selfies partout où vous irez.
Compatible avec iOS et Android.

Dimensions 3 x 10 x 26 cm.

15 x 20 mm. 1

Bras téléscopique avec télécommande

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
13,80Prix €

Ne perdez plus votre temps à chercher vos clés grâce 
au retrouve-clés Bluetooth. Accrochez tout simplement 
le retrouve-clés à votre trousseau, et en cas de besoin, 
retrouvez vos clés grâce à l’application sur un appareil 
portable/mobile. Votre appareil portable/mobile vous 
permettra également de déclencher l’appareil photo à 
distance pour réaliser vos Selfie. Compatible avec iOS 
(iPhone 4S et au-delà) ainsi que Android 4.4.

Dimensions 4,3 x 2,6 x 0,5 cm.

15 x 30 mm.

P301.843

1

Selfie/retrouve-clés avec app

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
6,95Prix €

Déclencheur à distance permettant de prendre des photos 
de vous et vos amis à distance. Y compris petit support pour 
téléphone pour garder votre téléphone en place et sous le 
bon angle. Compatible avec iOS et Android.

Dimensions 1 x 5,7 x 2,8 cm.

15 x 20 mm.

P301.023

1

Télécommande pour selfie

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
21,55 20,75 19,3519,95Prix € 18,75

1 300À partir de 50 700100

Cet ensemble élève la fonction caméra de votre appareil 
portable à un niveau supérieur. Le set contient une lentille 
fisheye, macro et angle large. Chacune des lentilles se fixe 
aisément sur votre appareil. Y compris pochette noire pour 
emporter l’ensemble partout où vous irez. 

Dimensions 2 x 8,5 x 10 cm.

40 x 60 mm.

P301.833

Set 3 pièces pour caméra téléphone portable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,00 13,45 12,5512,95Prix € 12,15

1 350À partir de 50 900150

2 W Haut-parleur compact avec batterie lithium 200mAh 
intégrée. Se branche sur votre téléphone mobile, ordinateur 
portable ou pc pour un son amélioré.

Dimensions 5,5 x ø 4,3 cm.

15 x 30 mm.

P301.881

Li-poly

1

Haut-parleur

P326.161	 - noir
P326.163	 - blanc

P326.165	 - bleu
P326.167	 - vert
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Fisheye

Macro

Wide angle
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
10,75 10,35 9,659,95Prix € 9,35

1 350À partir de 50 900150

Vous êtes désormais toujours prêt pour votre réunion ou 
conférence grâce à ce support pour iPad avec bloc-notes 
intégré. Plus rien ne vous échappera.

Dimensions 27,7 x 22 x 2,7 cm.

130 x 230 mm.

Support iPad Essential

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
26,95 25,95 24,2024,95Prix € 23,45

1 200À partir de 40 40080

Support iPad en PU avec intérieur velours et bande élastique 
intégrée facilitant le maintien. Le support peut prendre plusieurs 
positions afin de faciliter lecture et écriture.

Dimensions 24,5 x 19 x 1,5 cm.

45 x 140 mm.

P320.601

Support iPad

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 1,00
5,95 5,75 5,355,55Prix € 5,20

1 700À partir de 100 1500300

Paire de gants en acrylique de haute densité avec fonction 
tactile. Livrée dans une sacoche avec poche frontale et un 
compartiment à fermeture éclair pour ranger votre téléphone 
mobile.

Pour homme:	 Dimensions 22,4 x 15 x 1 cm. 
Pour femme:	 Dimensions 20 x 14 x 1 cm.

45 x 70 mm.

P320.011

Gants tactiles

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
7,05 6,80 6,356,55Prix € 6,15

1 350À partir de 50 900150

Avec câble reliant le combiné à votre Smartphone. Avec bouton 
décrochage/raccrochage et de volume. Ce produit contribue 
à diminuer votre exposition aux radiations en augmentant la 
distance entre votre téléphone portable et vous-même.

Dimensions 21 x 6 x 6 cm.

45 x 15 mm.

P301.301	 - pour homme P301.311	 - pour femme

Combiné téléphone Rétro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
19,90Prix €

Cette station de charge rechargera votre iPhone pendant que 
vous pouvez passer vos appels grâce au combiné retro, relié à la
sortie casque audio de votre téléphone mobile. Vous pouvez
télécharger gratuitement l’application Rotary Dial pour
composer vos numéros grâce à un cadran rotatif avec cliquetis
retro! Fonctionne à partir de OS 4.0.

Dimensions 24 x 14 x 16 cm.

45 x 15 mm.

P280.190	 - rose P280.191	 - noir

Station de rechargement Retro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,30 13,80 12,8513,25Prix € 12,45

1 300À partir de 50 700100

Posez votre téléphone mobile sur cette station et servez vous 
du combiné (inclus) pour décrocher ou raccrocher tous vos 
appels. Modèle déposé®

Dimensions 19 x 8 x 9,5 cm.

45 x 15 mm.

P280.183

Station pour mobile
P280.201
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Knight
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,42Marquage 1,42 1,271,42 1,27
33,50 32,25 30,0531,00Prix € 29,15

1 200À partir de 40 40080

Knight est un support universel pour tablette en simili cuir 
d’une texture alvéolée unique. Les systèmes uniques et brevetés 
permettent de l’utiliser pour la majorité des tablettes 9-10”. Les 
bandes élastiques assurent un bon positionnement et maintien, 
même lorsque vous êtes en route. Modèle déposé®

Dimensions 26,2 x 20,1 x 3,5 cm.

35 x 4 mm.

Support universel Knight pour tablette 9-10”

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,29
58,30 56,15 52,4054,00Prix € 50,75

1 120À partir de 20 24050

Komo est un conférencier élégant en fleur de cuir véritable 
avec pochettes extérieures et inclus un support universel à 
tablette très utile pour toute présentation. Son système unique 
et breveté permet un usage pour la plupart des tablettes de 7 à 
8”. Modèle déposé®

Dimensions 2 x 14,4 x 21,8 cm.

100 x 90 mm.

P773.751

Conférencier universel Komo 7-8”

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,29
69,10 66,55 62,1064,00Prix € 60,15

1 120À partir de 20 24050

Komo est un conférencier élégant en fleur de cuir véritable 
avec pochettes extérieures et inclus un support universel à 
tablette très utile pour toute présentation. Son système unique 
et breveté permet un usage pour la plupart des tablettes de 9 à 
10”. Modèle déposé®

Dimensions 2 x 19,5 x 27,5 cm.

150 x 100 mm.

P320.871

Conférencier universel Komo 9-10”

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,53Marquage 1,76 1,442,20 1,36
14,10 13,55 12,6513,05Prix € 12,25

1 700À partir de 100 1500300

Etui extrêmement fin et solide offrant à la fois protection et 
allure. Se transforme en support en pliant tout simplement le 
front. 

Dimensions 15 x 0,4 x 21,5 cm.

90 x 180 mm.

P320.811

Etui universel fin pour tablette 7-8”

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,36
15,40 14,80 13,8014,25Prix € 13,40

1 450À partir de 50 1000150

Etui extrêmement fin et solide offrant à la fois protection et 
allure. Se transforme en support en pliant tout simplement le 
front de l’etui. 

Dimensions 20,5 x 0,4 x 27 cm.

140 x 200 mm.

P320.122	 - gris
P320.123	 - blanc
P320.125	 - bleu

P320.127	 - vert citron
P320.128	 - orange

Etui universel fin pour tablette 9-10”

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,82
59,95Prix €

Boîtier universel avec batterie rechargeable intégrée ultra fin 
de 8800mAh. Vous n’avez pas besoin de sortir votre tablette 
de son boîtier protecteur pour la recharger. Y compris câble 
3-en-1 intégré avec micro USB, connecteur Lightning et 
connecteur à 30 broches. 

Dimensions 1 x 20,5 x 25 cm.

170 x 220 mm.

P320.112	 - gris
P320.113	 - blanc
P320.115	 - bleu

P320.117	 - vert citron
P320.118	 - orange

Li-poly

1

Boîtier universel avec fonction de recharge 8800mAh 
P320.541
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Station USB de voyage
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Nino

Nino Nino

1

1

2

2

3

3

8GB

8GB

8GB

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

Travailler sur votre tablette ou téléphone n’a jamais été aussi 
facile et rapide grâce à ce stylo à écran tactile. Il renferme 
également un stylo régulier. Mais Nino est avant tout une très 
belle clé USB de 8Go. Son clip encastré ultra fin vous permet de 
l’emporter partout avec vous. 

Dimensions 13,4 x ø 1,3 cm.

50 x 6 mm.

Stylet USB 8Go Nino

Nino est une clé USB 2.0 solide en aluminium d’une grande 
capacité pour sauvegarder tous vos documents importants. 
Clip intégré. Modèle déposé®

Dimensions 4,5 x 1,2 x 0,7 cm

* Prix sur demande

5 x 25 mm.

P300.902

Clé USB  8Go Nino

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
16,95Prix €

D’une part Nino est un pointeur laser vous permettant de 
tirer l’attention lors de vos présentations vers ce qui vous 
parait important et d’autre part, Nino est une clé USB 8Go 
bien utile. Son clip encastré vous permet de l’emporter 
partout avec vous. 

Dimensions 1,2 x 1,5 x 5,8 cm.

20 x 5 mm.

P300.020

3

Pointeur laser USB 8Go Nino
P314.002
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Marquage 1,40
14,95Prix €
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1

Point | 021Point | 01 

4GB

2

2 3Stylo

2GB

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
13,45Prix €

Stylo est l’union entre un instrument d’écriture classique et la 
technologie moderne. Prenez donc des notes rapides sur du 
papier avec le stylo à bille, ou avec le stylet de précision sur 
votre téléphone portable ou tablette. En plus de cela, Stylo 
permet de stocker vos données grâce à la clé USB flash 2Go. 
Modèle déposé®

Dimensions 15,65 x ø 1,37 cm.

25 x 5 mm.

Stylo 3-en-1 stylo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Point | 02 est un élégant stylo en aluminium intégrant la 
plupart des nécessités d’aujourd’hui. Le clip contient un stylet 
intégré pour contrôler vos appareils portables et un stylo 
bille, tandis que de l’autre côté, vous trouverez un pointeur 
laser. Modèle déposé®

Dimensions 13 x ø 0,9 cm.

50 x 5 mm.

P327.150	 - argent P327.152	 - gris

3

Point | 02 tech pen

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
12,90Prix €

Il n’y a rien d’ordinaire au Point | 01 tech pen. Ce stylo
contient un stylet intégré, une clé USB 4Go ultra mince ainsi 
qu’un clip d’attache. Voici le stylo que vous n’êtes pas prêt 
d’oublier à la maison. Modèle déposé®

Dimensions 14,5 x 0,9 x 1,25 cm.

80 x 5 mm.

P314.241	 - noir P314.243	 - blanc

Stylet et clé USB Point | 01 tech pen

P300.141	 - noir
P300.143	 - blanc

P300.145	 - bleu
P300.147	 - turquoise
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0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
16,15 15,55 14,5014,95Prix € 14,05

1 700À partir de 100 1500300
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4GB

1

1

250

BEST VALUE

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,24
9,95Prix €

Stylo USB 3-en-1, comprenant stylo bille, stylet et 4Go de 
mémoire. 

Dimensions 1,2 x 1,4 x 14,5 cm.

50 x 5 mm.

Stylo USB 3-en-1, 4 GB

P300.850	- bleu
P300.851	 - gris
P300.853	- blanc
P300.854	- rouge

P300.855	- bleu marin
P300.857	- vert citron
P300.858	- orange
P300.859	- rose
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Votre propre clé USB
Avec notre mobilité croissante, le besoin d’avoir nos données où que nous soyons est grandissant.
Partager des photos, de la musique et des films ou des fichiers professionnels est un besoin quotidien,
ce qui rend la clé USB indispensable et le support idéal pour le logo d’une société.
Sortez de l’ordinaire et recevez-la exclusivement personnalisée, directement sortie de l’usine!

Options:
-	 Confirmez la quantité demandée (à partir de 250pcs)
-	 Choisissez le modèle désiré (à partir de 250pcs) 
-	 Choisissez la capacité
-	 Choississez votre propre couleur pantone PMS (à partir de 1.000pcs)
-	 Choisissez l’emballage
-	 Délai de livraison à partir de 4 semaines

Concernant les prix et/ou informations supplémentaires, veuillez nous contacter.

Quantité minimum de 
commande

pièces
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Link Tag Tag

Tag Mini

Tag 2Shard Flip

1
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4GB

4GB 2GB

8GB

2GB

4GB2GB2GB

Tag2 clé USB a une mémoire flash de 2.0 dans un design simple 
et pratique. Le clip coloré permet de l’accrocher facilement et de 
s’assurer ainsi que vous ne le perdiez jamais. Modèle déposé®

Dimensions 5,1 x 1,2 x 0,9 cm.

* Prix sur demande

25 x 6 mm.

Clé USB Tag2

La mini clé USB Tag  contient une mémoire flash de 2.0 dans 
un design simple et pratique. Son clip permet de l’accrocher 
facilement et de s’assurer ainsi que vous ne la perdiez jamais. 
Modèle déposé®

Dimensions 3,9 x 1,7 x 0,5 cm.

* Prix sur demande

34 x 8 mm.

P300.750	- 2 GB, noir
P300.751	 - 2 GB, bleu
P300.752	 - 2 GB, rouge

P300.753	 - 2 GB, blanc
P300.754	- 2 GB, orange
P300.755	 - 2 GB, vert citron

Mini clé USB Tag

Tag clé USB a une mémoire flash de 2.0 qui possède, outre un 
design lisse, la capacité de se glisser quelque part pour vous 
assurer de ne jamais la perdre. Modèle déposé®

Dimensions 4,5 x 1,2 x 0,7 cm.

* Prix sur demande

35 x 8 mm.

P300.792 - 4 GB

Clé USB Tag

Flip est une clé USB flash 2.0 de haute précision en alliage 
de zinc avec une fermeture aimantée très pratique. Modèle 
déposé®

Dimensions 4,5 x 1,9 x 0,4 cm.

* Prix sur demande

20 x 8 mm.

P300.601	 - 2 GB
P300.602	- 4 GB

P300.603	- 8 GB

Clé USB Flip

La clé USB Shard dispose d’une mémoire flash 2.0. Son design 
sophistiqué contient un anneau porte-clés. Modèle déposé®

Dimensions 5,2 x 1,2 x 0,5 cm.

* Prix sur demande

15 x 8 mm.

P300.760	- 2 GB, noir
P300.761	 - 2 GB, bleu
P300.762	- 2 GB, rouge

P300.763	- 2 GB, blanc
P300.764	- 2 GB, orange
P300.765	- 2 GB, vert citronClé USB Shard

Link clé USB a une mémoire flash de 2.0 dans un corps en métal 
et un curseur sur le côté. Modèle déposé®

Dimensions 5,2 x 2,2 x 0,7 cm.

* Prix sur demande

47 x 16 mm.

P300.812	 - 4 GB, gris
P300.813	 - 4 GB, blanc

P300.814	 - 4 GB, rouge
P300.815	 - 4 GB, bleuClé USB Link

P300.621	 - 2 GB P300.622	- 4 GB
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L’ effet brillant du doming attirera 
votre attention et invitera les gens a 
toucher l’ autocollant.

le doming est tres resistant, anti 
rayures et la couleur ne se détériore 
pas.

DomING
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Beam

Station
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55%

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,90 5,65 5,305,45Prix € 5,10

1 700À partir de 100 1500300

Station USB avec 4 ports USB 2.0 permettant d’augmenter le 
nombre de ports USB de votre ordinateur portable ou PC. 

Dimensions 1 x 4,1 x 5,1 cm.

45 x 25 mm.

Station USB de voyage

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
16,00 15,40 14,3514,80Prix € 13,90

1 350À partir de 50 900150

1. entrée pour: CF I/CF II, 2. entrée pour: SHDC/SD/MMC/MMCII/
RS MMC/Ultrall SD/Extreme SD/Extreme II SD/Mini SD, 3. entrée 
pour: T-Flash/Micro SD+M2, 4. entrée pour: MS/MS PRO/MS 
DUO PRO/MS DUO/MS MG/MS PRO MG/ MS DUO MG, 5. entrée 
pour: Carte XD 6. 3 ports USB HUB. Avec aimant à la base.

Dimensions 5,7 x 5,7 x 4,1 cm.

40 x 30 mm.

P308.751	 - noir
P308.753	 - blanc
P308.754	- rouge

P308.755	 - bleu
P308.757	 - vertCube USB et lecteur de carte

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,85 14,30 13,3513,75Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Station connecte tous vos appareils portables à votre ordinateur 
avec 4 emplacements standard pour lecteur de carte SD/
SDHC/Mini SD/MS/MS PRO/MS DUO/M2/TFLASH et, de l’autre 
côté, avec 3 ports USB. La lumière au-dessus vous donne une 
indication de votre connexion. Comprend une housse de voyage 
noire XD design. Modèle déposé®

Dimensions 1,5 x 7 x 5,3 cm.

45 x 28 mm.

P300.443

Hub et lecteur de cartes Station

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
41,00 39,45 36,8037,95Prix € 35,65

1 140À partir de 20 30050

Beam est un présentateur de fréquence radio haut de gamme 
qui vous permet de parcourir votre présentation à l’aide du 
bouton de la page de haut en bas et vous donne la possibilité 
de pointer à l’aide du bouton laser. Comprend une housse de 
voyage noire XD Design et des piles. Modèle déposé®

Dimensions 3,5 x 1 x 10 cm.

40 x 15 mm.

P308.103

2

Présentateur laser Beam

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,25 4,10 3,853,95Prix € 3,70

1 1500À partir de 150 3000500

Stylo en laiton avec fonction stylet, pointeur laser et torche. Le 
tout en 1 pour vous assister dans toute présentation.

Dimensions 12 x ø 0,8 cm.

50 x 5 mm.

P314.103

3

Stylo 4 en 1

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
17,50 16,85 15,7016,20Prix € 15,25

1 350À partir de 50 900150

Laser avec les fonctions, outil de présentation infrarouge pour 
powerpoint, (utilisable jusqu’à 15 mètres) et pointeur laser. Livré 
dans une boîte noire en PVC flocké.

Dimensions 15 x 10,5 x 3 cm.

25 x 5 mm.

P327.101	 - noir
P327.102	 - argent
P327.104	 - rouge

P327.105	 - bleu
P327.107	 - vert citron

3

Pointeur laser
P300.532
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Plus de la moitié des 
employés disent être plus 
productifs en travaillant 
dans un autre endroit qu’ au 
bureau.

un bureau flexible

• STYLO
• STYLET 
• POINTEUR LASER
• TORCHE
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Tego Tega

Folio

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 2,00
34,00Prix €

Folio est un ensemble multimédia qui réunis tout ce dont 
vous avez besoin lors d’un voyage d’affaires. La housse de 
voyage comprend : un stylo Orby blanc avec de l’encre noire, 
Station pour connecter tous vos appareils portables à votre 
ordinateur avec 4 emplacements standard pour lecteur de 
cartes SD/SDHC/Mini SD/MS/MS PRO/MS DUO/M2/TFLASH 
et, dans le coin supérieur avec 3 ports USB, Mice est une 
souris avec un câble rétractable intégré et clé USB Link (2 Go 
de mémoire flash). Modèle déposé®

Dimensions 22 x 3 x 15 cm.

120 x 90 mm.

Set de voyage Folio

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 2,00
45,00Prix €

Le set multimédia Tego contient un câble de connexion 
4-en-1 et une batterie solaire tous 2 avec sorties pour iPhone 
4 et 5, Micro USB et Mini USB et une entrée USB. Il contient 
également une clé USB 2.0 et un stylet 2-en-1. Le tout est 
présenté dans une pochette de voyage compact afin de 
toujours être prêt pour le départ. Modèle déposé®

Dimensions 17,7 x 13,3 x 3 cm.

120 x 80 mm.

P317.103

Li-poly

1

Set multimédia Tego

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
35,60 34,25 31,9532,95Prix € 30,95

1 200À partir de 40 40080

Le set multimédia Tega contient un câble de connexion 4-en-1 
avec iPhone 4 et 5, Micro USB et Mini USB. Il contient également 
un outil multifonctions audio avec prise casque et un stylet 
2-en-1. Le tout est présenté dans une pochette de voyage 
compact afin de toujours être prêt pour le départ. Modèle 
déposé®

Dimensions 16,8 x 9,4 x 3 cm.

120 x 55 mm.

P317.303

Set multimédia Tega

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
12,40 11,95 11,1511,50Prix € 10,80

1 350À partir de 50 900150

Multiplicateur USB avec 4 ports au dos pour connecter tous vos 
appareils. Les bras et jambes peuvent être déplacés afin de les 
positionner selon vos souhaits.

Dimensions 11,3 x 10,5 x 3 cm.

37 x 49 mm.

P317.203

Hubman

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
9,65 9,30 8,708,95Prix € 8,40

1 350À partir de 50 900150

Port multi USB flower power, base en ABS blanc avec 4 fils 
transparents reliant 1 port USB vert, orange, bleu et mauve. 
Lorsque l’appareil est branché, les fils deviennent rouge.

Dimensions 7 x 7 x 14 cm.

20 x 10 mm.

P308.023

Hub flower power
P300.561
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,60
12,90Prix €

Set 3 pcs incluant: 1 clé USB Link (mémoire 1Gb), 1 pointeur laser 
en métal avec fonction lampe torche, 1 stylo bille en métal avec 
décoration en fibre de carbone. Emballé dans une pochette 
en néoprène, noir à l’ extérieur et rouge à l’intérieur, avec 3 
compartiments et 1 barre en acier inoxydable sur le côté pour le 
marquage du logo. Emballé dans une boîte cadeau noire.

Dimensions 20 x 20 x 2,5 cm.

80 x 10 mm. 3

Set business 3 pcs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
31,30 30,15 28,1529,00Prix € 27,25

1 350À partir de 50 900150

Pochette noire en 600D avec fermeture éclair et compartiment 
CD sur le devant. Comprenant : mini écouteur et microphone 
avec câble extensible, mini hub USB avec 4 ports USB (USB 2.0), 
mini souris en caoutchouc noir, 800DPI, avec câble extensible 
noir, mini clavier avec câble extensible et lecteur multi-cartes 
pour support SDHC.

Dimensions 14,5 x 18 x 5 cm.

100 x 70 mm.

P300.341

Set de voyage

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
26,95 25,95 24,2024,95Prix € 23,45

1 200À partir de 40 40080

N’oubliez plus jamais vos accessoires de tablette. Ce set vous 
permettra de charger, transférer des données, regarder, utiliser 
et contrôler votre tablette de la manière la plus pratique et 
confortable possible.

Dimensions 9 x 15 x 6 cm.

120 x 60 mm.

P300.332

Set de voyage pour tablette

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
45,90 44,20 41,2542,50Prix € 39,95

1 140À partir de 20 30050

Set de voyage multimédia tout-en-1, avec câble de charge 
(prises Micro USB, iPhone 4 et 5), support, lecteur de cartes, 
hub USB, écouteurs, souris optique et stylet/stylo à bille. 
L’ensemble est emballé dans un robuste casier afin de faciliter 
votre déplacement.

Dimensions 13,5 x 21,5 x 3,8 cm.

170 x 90 mm.

P317.073

Set de voyage multimédia
P317.143
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votre audience peut 
lire plus vite que vous 
vos diapositives que 
vous leur expliquant.

pas de points

Commencez avec votre papier
l’ordinateur 
vous permettra 
uniquement de 
lire les points 
principaux.

la règle des 3O PT
Votre audience n’a
pas forcemment une
vue exceptionnelle
donc utilisez une taille
de police toujours
supérieure à 30pt.

Pas de folie

Pas de graphiques compliqués

N’ utilisez pas de folie 
dans votre mise en page 
dans le but “d’ égayer” vos 
diapositives. Assurez vous que 
votre message est clair.

Votre présentation n’
a pas pour but d’ être
suivie pas une classe d’
étudiants donc ne mettez
pas de tableaux ou de
graphiques compliqués.

1 idée par diapo

Racontez une histoire

Quand votre diapo à plus 
de 5 idées, votre audience 
ne retiendra pas votre 
histoire.

En tant qu ‘ orateur, votre mission est 
de raconter une histoire et de faire
passer un message auprès de votre
audience. Faites en sorte que votre
discours ainsi que votre présentation
racontent bien une histoire claire.

7 règles 
pour améliorer 
votre présentation
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,50 6,25 5,806,00Prix € 5,65

1 700À partir de 100 1500300

Calculatrice solaire  avec écran LCD 8 chiffres.

Dimensions 20 x 14,5 x 5 cm.

80 x 12 mm.

Calculatrice de bureau

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,90 5,65 5,305,45Prix € 5,10

1 700À partir de 100 1500300

Calculatrice solaire en PLA avec écran LCD, 24 touches.

Dimensions 12 x 6 x 0,9 cm.

50 x 12 mm.

P305.202

Calculatrice en PLA

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
12,40 11,95 11,1511,50Prix € 10,80

1 350À partir de 50 900150

Save fera baisser votre consommation d’énergie. Cette souris 
optique à fil a un bouton de mise en veille pour une économie 
obtenue en un seul clic. Modèle déposé®

Dimensions 10,3 x 5,8 x 3,3 cm.

30 x 20 mm.

P305.003	- blanc P305.007	- vert

Souris de veille Save

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
17,15 16,55 15,4015,90Prix € 14,95

1 350À partir de 50 900150

Souris sans fil haute précision avec récepteur USB intégré et 
commutateur pour sélectionner 1000 ou 1600 DPI. Son design 
ergonomique et fin permet un usage intensif en tout confort, 
pour les droitiers comme pour les gauchers.

Dimensions 10,7 x 6 x 2,5 cm.

20 x 20 mm.

P300.383

AAA

2

Souris sans-fil 2.4GHz Slim
P317.002
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Le PLA signifie Acide polylactique et est 
fait à partir d’ amidon de maïs.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
41,45Prix €

Cadre photos 7 inch (18cm) en TFT LCD, compatible avec 
le format JPEG, accepte les cartes SD/MMC/MS, fonction 
diaporama incluse, zoom avant/arrière et rotation des 
photos. Cet article comprend un port USB ainsi qu’ un 
chargeur.

Dimensions 23 x 16 x 3,5 cm.

80 x 10 mm.

Cadre photos numériques 7 inch

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
31,10Prix €

Cadre photo de bureau avec écran TFT 2.4” (6.1cms), peut 
contenir jusqu’à 70 photos JPG et BMP (4MB de mémoire 
flash). Avec écran LCD, indication de température intérieure, 
humidité, date, heure et jour. Batterie rechargeable intégrée 
pour 9 heures de visualisation d’une photo unique. Câble 
USB inclus.

Dimensions 15,2 x 7 x 4,7 cm.

45 x 5 mm.

P300.011	 - noir P300.013	 - blanc

1

Cadre photos digital 2,4 inch avec station météo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
11,05 10,65 9,9510,25Prix € 9,65

1 350À partir de 50 900150

Station météorologique électrique avec écran LCD pour 
connaitre la température (C/F) avec fonctions calendrier, 
montre et réveil.

Dimensions 2 x 13 x 13 cm.

70 x 8 mm.

P300.030

AAA

2

Montre-réveil avec thermomètre

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 700À partir de 100 1500300

Station météorologique avec écran LCD pour connaitre 
température (C/F), humidité, phase lunaire, températures 
minimales et/ou maximales, record d’humidité, avec fonctions 
calendrier montre et réveil.

Dimensions 3,5 x 5,5 x 11 cm.

45 x 10 mm.

P279.502

1

Station météo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
29,70 28,60 26,7027,50Prix € 25,85

1 200À partir de 40 40080

Station météo intérieur/extérieur avec écran LCD et capteur 
d’extérieur. Fonctions: montre et calendrier, température 
interne/externe, prévisions, taux d’humidité et alarme. 

Dimensions 3,5 x 8,8 x 13 cm.

60 x 25 mm.

P279.701

AAA

4

Station météo intérieur/extérieur
P279.201
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Seattle 9-10”

7-8”

3
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
32,35 31,15 29,0529,95Prix € 28,15

1 200À partir de 40 40080

Ouvrez Seattle est vous aurez l’impression de pouvoir y ranger 
tout votre bureau. Comme votre tablette, vous pourrez le faire 
tenir debout. Vous pourrez placer dans ce conférencier une 
quantité innombrable de choses. Il est bien pratique et pourtant 
compact, grâce à une multitude de compartiments. Fabriqué à 
base de Rpet(bouteilles PET recyclées).

Dimensions 3,5 x 24,5 x 17,5 cm.

120 x 70 mm.

Conférencier porte-tablette 7-8” Seattle

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
39,90 38,45 35,8536,95Prix € 34,75

1 140À partir de 20 30050

Ouvrez Seattle est vous aurez l’impression de pouvoir y ranger 
tout votre bureau. Comme votre tablette, vous pourrez le faire 
tenir debout. Vous pourrez placer dans ce conférencier une 
quantité innombrable de choses. Il est bien pratique et pourtant 
compact, grâce à une multitude de compartiments. Fabriqué à 
base de Rpet(bouteilles PET recyclées).

Dimensions 36 x 27 x 37 cm.

180 x 90 mm.

P772.872

Conférencier porte-tablette 9-10” Seattle

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
26,80 25,80 24,0524,80Prix € 23,30

1 200À partir de 40 40080

Conférencier 1680D avec fermeture éclair et logo Swiss Peak.
A l’intérieur se trouvent diverses poches pour ranger vos
accessoires et un bloc de 20 feuilles de papier recyclé A4 avec
couverture blanche et logo “recyclé”.

Dimensions 33,8 x 27 x 3,5 cm.

100 x 80 mm.

P772.812

Conférencier Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,42Marquage 1,42 1,271,42 1,27
28,60 27,55 25,7026,50Prix € 24,90

1 200À partir de 40 40080

Knight est un conférencier à fermeture éclair en imitation cuir
avec une texture unique alvéolée et des détails fins à l’intérieur.
Ce conférencier comprend toutes les pochettes nécessaires pour
ranger tous vos documents, notes, cartes professionnelles, etc.
Comprend un bloc-notes à 20 feuilles de papier recyclé. Modèle
déposé®

Dimensions 33,2 x 27,5 x 3 cm.

40 x 4 mm.

P772.941

Conférencier A4 Knight
P773.731
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Les conférenciers sont
la solution du tout en un
pour les professionnels . En
effet, de part l’ option du
marquage avec votre logo,
pourquoi ne pas insérer
un stylo avec votre logo
personnalisé en gravure
laser ou  imprimé de vos
couleurs? N’ hésitez pas
a consulter notre gamme  
d’écriture dès la page 80.

Extras
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
10,60 10,20 9,509,80Prix € 9,20

1 450À partir de 50 1000150

Conférencier avec 2 emplacements pour carte de visite, poche 
USB et porte-stylo, comprenant un bloc A4 de 20 feuilles de 
papier recyclé avec couverture beige et logo “recyclé”.

Dimensions 33 x 25 x 1,5 cm.

150 x 200 mm.

Conférencier Essential

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
16,00 15,40 14,3514,80Prix € 13,90

1 350À partir de 50 900150

Conférencier avec fermeture éclair, poche intérieure avec 
fermeture éclair, 4 emplacements pour carte de visite, poche 
USB et porte-stylo, comprenant un bloc A4 de 20 feuilles de 
papier recyclé avec couverture beige et logo “recyclé”.

Dimensions 34,1 x 25,6 x 3 cm.

150 x 200 mm.

P773.611
Conférencier Essential avec fermeture éclair

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Conférencier avec fermeture éclair, poignée, panneau amovible 
avec 2 anneaux, poche intérieure avec fermeture éclair, 4 
emplacements pour carte de visite, poche USB et porte-stylo, 
comprenant un bloc A4 de 20 feuilles de papier recyclé avec 
couverture beige et logo vert “recyclé”.

Dimensions 36,1 x 28,1 x 5 cm.

150 x 200 mm.

P773.621
Conf. Essential avec fermeture éclair et anneaux

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
11,85 11,40 10,6010,95Prix € 10,30

1 450À partir de 50 1000150

Conférencier microfibre, porte-étiquette métal, 4 emplacements 
pour carte de visite, poche USB et porte-stylo, comprenant un 
bloc A4 de 20 feuilles de papier recyclé avec couverture beige 
et logo vert “recyclé”.

Dimensions 32,9 x 24,8 x 1,9 cm.

150 x 100 mm.

P773.631

Conférencier Executive

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
17,80 17,15 16,0016,50Prix € 15,50

1 350À partir de 50 900150

Conférencier microfibre avec fermeture éclair, porte-étiquette 
métal, poche intérieure avec fermeture éclair, 5 emplacements 
pour carte de visite, poche USB et porte-stylo, comprenant un 
bloc A4 de 20 feuilles de papier recyclé avec couverture beige 
et logo vert “recyclé”.

Dimensions 34,2 x 25,5 x 3 cm.

150 x 100 mm.

P773.641
Conférencier Executive avec fermeture éclair

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
26,85 25,85 24,1024,85Prix € 23,35

1 300À partir de 50 700100

Conférencier microfibre avec fermeture éclair, poignée, porte-
étiquette métal, panneau amovible avec 2 anneaux, poche 
intérieure avec fermeture éclair, 5 emplacements pour carte 
de visite, poche USB et porte-stylo, comprenant un bloc A4 de 
20 feuilles de papier recyclé avec couverture beige et logo vert 
“recyclé”.

Dimensions 36,2 x 28,3 x 4,7 cm.

150 x 100 mm.

P773.651
Conférencier Executive avec fermeture éclair 
P773.661
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,53Marquage 1,76 1,442,20 1,36
6,95 6,70 6,256,45Prix € 6,05

1 700À partir de 100 1500300

Ce carnet de notes A5 vous offre la possibilité de noter tout ce 
que vous souhaitez, mais se transforme également en un tour 
de main en support à tablette. Contient 80 pages 80g à lignes. 

Dimensions 1,5 x 14,2 x 21,3 cm.

40 x 180 mm.

Carnet de notes A5 et support

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,44Marquage 1,60 1,381,60 1,31
17,25 16,60 15,4515,95Prix € 15,00

1 350À partir de 50 900150

Prestige est un ensemble de cahier A5 avec un élégant tissu
à l’intérieur et à l’extérieur, une fermeture magnétique et une
plaque métallique. À l’intérieur, il y a un cahier A5 de 96 pages,
avec lignes noires et il vous permettra de prendre toutes vos
notes. Comprend un stylo à billes complet en acier inoxydable. 
Modèle déposé®

Dimensions 21,5 x 15 x 1,5 cm.

40 x 25 mm.

P773.101

Set conférencier A5 Prestige

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,60 4,40 4,104,25Prix € 4,00

1 1500À partir de 150 3000500

Format A5 à couverture rigide, avec 80 pages de 80g,  marque-
page et bande élastique. Avec motif carré de 5mm x 5mm 
imprimé sur toutes les pages.

Dimensions 21,3 x 14,2 x 1,5 cm.

70 x 60 mm.

P773.470	 - gris
P773.472	 - argent

P773.474	 - rose

Carnet de notes A5 à couverture rigide

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,62Marquage 1,69 1,512,16 1,22
6,20 6,00 5,605,75Prix € 5,40

1 700À partir de 100 1500300

Carnet de notes de 80 pages de 80g/m², avec lignes noires et
couverture en PU, idéal pour un marquage avec la technique
du gaufrage.

Dimensions 1,5 x 14,5 x 21,5 cm.

60 x 25 mm.

P773.201

Carnet de notes A5

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
2,55 2,45 2,302,35Prix € 2,20

1 1500À partir de 150 3000500

Format A6, bande élastique, couverture, coins arrondis, pages 
jaunes avec lignes noires, 80gr, 80 feuilles, marque-page noir.

Dimensions 14,3 x 9,9 x 1,9 cm.

50 x 40 mm.

P773.421	 - noir
P773.425	 - bleu

P773.428	 - orange

Carnet de notes A6 à couverture rigide

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,50 4,30 4,054,15Prix € 3,90

1 1500À partir de 150 3000500

Format A5, bande élastique, couverture, coins arrondis, pages 
jaunes avec lignes noires, 80gr, 80 feuilles, marque-page noir.

Dimensions 21,3 x 14,5 x 1,6 cm.

70 x 60 mm.

P773.541	 - noir P773.542	 - argent

Carnet de notes A5 à couverture rigide
P773.531	 - noir P773.532	 - argent
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,85 4,70 4,354,50Prix € 4,25

1 1500À partir de 150 3000500

Carnet de notes A5 avec couverture en Soft PU, 96 pages de
80g/m² avec lignes noires.

Dimensions 21 x 14 x 1,3 cm.

80 x 60 mm.

Carnet de notes A5

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
5,35 5,15 4,804,95Prix € 4,65

1 1500À partir de 150 3000500

Carnet de notes à couverture rigide très tendance avec 80
pages de 80g., lignes noires. Le bord des pages est dans une 
couleur assortie à la bande élastique.

Dimensions 1,5 x 14,2 x 21,3 cm.

ø 100 mm.

P773.020	 - rose
P773.021	 - noir
P773.025	 - bleu clair

P773.026	 - jaune
P773.027	 - vert
P773.028	 - orange

Carnet de notes A5 avec bord coloré

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,89Marquage 0,98 0,821,58 0,78
9,20 8,85 8,258,50Prix € 8,00

1 700À partir de 100 1500300

Format A5 à couverture rigide,lignes noires, marque-page 
et bande élastique. Set incluant le stylo bille Victory en acier 
inoxydable, finition argent, encre noire. Coffret cadeau aux 
couleurs assorties.

Dimensions 23,6 x 19,5 x 2,7 cm.

100 x 100 mm.

P773.300	- violet
P773.304	 - rouge
P773.305	 - bleu

P773.307	 - vert
P773.308	 - orange

Carnet de notes A5 avec stylo Victory

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,89Marquage 0,98 0,821,58 0,78
6,45 6,20 5,755,95Prix € 5,60

1 700À partir de 100 1500300

Carnet de notes à couverture rigide format A6 avec 80 pages de
80g., lignes noires. Le bord des pages est dans une couleur 
assortie à la bande élastique. Y compris stylo bille aluminium 
avec embout stylet. 

Dimensions 1,2 x 9,2 x 14,3 cm.

55 x 80 mm.

P773.561	 - argent/noir
P773.564	 - noir/rouge
P773.565	 - bleu/blanc

P773.567	 - noir/vert
P773.568	 - noir/orange
P773.569	 - noir/argentCarnet de notes A6 avec stylet

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,89Marquage 0,98 0,821,58 0,78
6,45 6,20 5,755,95Prix € 5,60

1 700À partir de 100 1500300

Format A6 à couverture rigide, avec 80 pages de 80g, lignes 
noires, marque page et bande élastique. Set incluant le stylo à 
bille Victory en acier inoxydable, finition matte et encre noire. 
Coffret cadeau aux couleurs assorties.

Dimensions 17,2 x 14,4 x 2,4 cm.

55 x 80 mm.

P773.914	 - rouge
P773.915	 - bleu

P773.917	 - vert

Carnet de notes A6 avec stylo Victory
P773.591
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,78
9,65 9,30 8,708,95Prix € 8,40

1 450À partir de 50 1000150

Carnet de notes Eco 80 pages 80g avec couverture en liège
naturel. Avec marque page noir, lignes noires, bande élastique 
noire. Y compris stylo en bambou avec embout stylet et stylo 
bille. 

Dimensions 1,6 x 14,2 x 21,3 cm.

70 x 60 mm.

Carnet de notes en liège avec stylo en bambou 

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,71 0,561,40 0,53
2,20 2,15 2,002,05Prix € 1,95

1 2500À partir de 350 5000750

Carnet de notes en carton Eco gris, à double spirale noire, 60
pages en papier recyclé avec lignes noires.

Dimensions 17,8 x 14 x 1,7 cm.

70 x 60 mm.

P773.779

Carnet de notes XD Eco

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,95 1,85 1,751,80Prix € 1,70

1 2500À partir de 350 5000750

Carnet de notes d’un format pratique avec 40 pages de 80g., 
lignes noires. Avec bande élastique en couleur assortie. 

Dimensions 1,1 x 6 x 12,3 cm.

35 x 100 mm.

P773.529

Carnet de notes format téléphone

P773.991	 - noir
P773.993	 - blanc

P773.999	 - beige
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Bien plus qu’un simple carnet !
Faites de votre carnet un objet qui se remarque et qui se reconnaît. C’est l’objectif de ce carnet
personnalisé ! Peu importe le domaine dans lequel vous travaillez, se présenter professionnellement
d’une manière élégante est une chose essentielle, de plus chaque identité d’entreprise peut se
combiner à ce carnet. Offrez-vous le sur mesure, directement sorti de l’usine!

Options:
-	 Quantité de commande minimale: 1000 pièces
-	 Concevez votre propre couverture (EPS vectorisé ou JPG haute résolution)
-	 Choisissez l’apparence de vos pages
-	 Choisissez la couleur du marque-page et de la bande élastique
       parmi les couleurs disponibles
-	 Délai de livraison à partir de 10 semaines

Concernant nos prix et autres informations complémentaires, veuillez nous contacter.

Quantité minimum de 
commande

pièces
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,45 6,20 5,755,95Prix € 5,60

1 700À partir de 100 1500300

A un moment donné, vous vous en servez pour écrire et 
dessiner sur votre tablette, le prochain, il vous sert de stylo 
“normal”. Etant conçu d’une seule pièce en aluminium, son 
aspect est moderne et élégant. Et le bouton à son extrémité? 
C’est pour jouer avec…

Dimensions 13,4 x ø 1 cm.

80 x 4 mm.

Stylet Twist

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,45 6,20 5,755,95Prix € 5,60

1 700À partir de 100 1500300

Kliq a clip qui disparait à l’intérieur du stylo et qui réapparait 
une fois que vous avez fini d’écrire. Cela accentue sa forme 
minimaliste et reflète un concept bien réfléchi. Conçu d’une 
seule pièce en aluminium, le stylo a une excellente prise en 
main et est quasi indestructible.

Dimensions 14 x ø 1,1 cm.

60 x 5 mm.

P610.191	 - noir P610.193	 - blanc

Stylo Kliq

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,80 14,25 13,3013,70Prix € 12,90

1 350À partir de 50 900150

Konekt connecte un stylo à bille en aluminium à un roller grâce 
aux clips connectés. Les stylos sont livrés avec des recharges 
bleues et noires. Modèle déposé®

Dimensions 17,5 x 12 x 2,5 cm.

30 x 50 mm.

P610.371	 - noir P610.373	 - blanc

Set de stylos connectés Konekt

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,95 5,70 5,355,50Prix € 5,15

1 700À partir de 100 1500300

Kompakt est un stylet en aluminium avec une prise soft touch. 
Livré avec recharges bleue et noire. Modèle déposé®

Dimensions 17 x 4,3 x 2,3 cm.

40 x 5 mm.

P613.012	 - noir
P613.013	 - blanc

P613.015	 - bleu

Stylo roller Kompakt

P610.182	 - noir
P610.183	 - blanc

P610.185	 - bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,45 6,20 5,755,95Prix € 5,60

1 700À partir de 100 1500300

Travailler sur votre tablette ou téléphone n’a jamais été aussi 
facile et rapide grâce à ce stylo à écran tactile. Nino est avant 
tout un très beau stylet. Son clip encastré ultra fin vous permet 
de l’emporter partout avec vous. 

Dimensions 13,5 x ø 1,1 cm.

60 x 5 mm.

Stylet Nino

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,95 5,70 5,355,50Prix € 5,15

1 700À partir de 100 1500300

Kube réunit tous les besoins de la vie mobile dans un stylet 
en aluminium. Le clip vous permettra de tenir votre téléphone 
mobile et de nettoyer votre écran. Livré avec recharges bleue et 
noire. Modèle déposé®

Dimensions 17 x 4,3 x 2,3 cm.

60 x 8 mm.

P610.601	 - noir P610.603	 - blanc

Stylo 4-en-1 Kube

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,95 5,70 5,355,50Prix € 5,15

1 700À partir de 100 1500300

Spin est un stylet ergonomique 360° en aluminium avec 6 clips, 
pouvant s’accrocher où vous le souhaitez. Livré avec recharges 
bleue et noire. Modèle déposé®

Dimensions 17 x 4,3 x 2,3 cm.

30 x 5 mm.

P610.092	 - noir
P610.093	 - blanc

P610.095	 - bleu

Stylo roller Spin

P610.082	 - noir
P610.083	 - blanc

P610.085	 - bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,64 0,441,24 0,40
3,75 3,60 3,353,45Prix € 3,25

1 1500À partir de 150 3000500

Stylet en acier inoxydable avec prise en main facile pour un 
usage confortable.

Dimensions 13,3 x ø 1,33 cm.

50 x 7 mm.

Stylet pour écran tactile

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,30 1,25 1,151,20Prix € 1,15

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo bille avec embout stylet très facile d’usage grâce à son 
mécanisme de rotation. 

Dimensions 13,6 x ø 0,8 cm.

50 x 3 mm.

P327.111

Stylet fin métallique

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,95 5,70 5,355,50Prix € 5,15

1 700À partir de 100 1500300

Le stylo Touch 2-en-1 combine la fonction stylet pour écrans 
tactiles avec un stylo bille. Modèle déposé®

Dimensions 14 x ø 1,1 cm.

60 x 5 mm.

P610.621	 - noir
P610.622	 - argent

P610.623	 - blanc

Stylo 2-en-1 Touch
P610.471	 - noir P610.472	 - argent
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Les stylos sont les produits les plus volés 
au bureau. Selon des recherches, 100% des 
employés admettent avoir déja volé des 
stylos au bureau. Uniquement 1 sur 5 dit 
avoir volé ce stylo de manière intentionelle.

Pourquoi ont ils volé mon stylo?

pour sa couleur

pour son look

pour son écriture

Le voleur de stylos



88 89

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,84 0,81 0,760,78Prix € 0,73

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo bille dans un casier en forme de crayon avec embout 
stylet. 

Dimensions 11,2 x ø 1,1 cm.

60 x 6 mm.

Stylet en forme de crayon

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,52 0,50 0,470,48Prix € 0,45

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo bille avec fonction stylet tactile en boîtier ABS.

Dimensions 5,7 x ø 0,97 cm.

30 x 5 mm.

P610.771	 - noir
P610.772	 - argent
P610.775	 - bleu

P610.777	 - vert citron
P610.778	 - orange

Porte-clés stylo à bille/stylet

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
2,15 2,05 1,902,00Prix € 1,85

1 2500À partir de 350 5000750

Stylo compact en acier inoxydable avec revêtement EVA.

Dimensions 11 x ø 1,2 cm.

35 x 5 mm.

P327.050	 - rose
P327.051	 - noir
P327.052	 - argent

P327.054	 - rouge
P327.055	 - bleu
P327.057	 - vert citron

Stylo Small

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
2,80 2,70 2,502,60Prix € 2,45

1 2500À partir de 350 5000750

Stylet pour écran tactile avec stylo bille intégré, embout stylet 
et lampe à LED. Allumez d’un seul geste la LED en cliquant sur 
l’embout du stylo. 

Dimensions 13 x ø 1,2 cm.

50 x 6 mm.

P610.611

Stylo 3-en-1 avec LED

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,25 1,20 1,101,15Prix € 1,10

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo bille et stylet tactile en un. 

Dimensions 11,5 x ø 0,9 cm.

60 x 5 mm.

P610.951	 - noir
P610.953	 - blanc
P610.954	 - rouge

P610.955	 - bleu
P610.957	 - vert citron

Stylet

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,07 1,03 0,960,99Prix € 0,93

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo bille avec fonction stylet tactile en boîtier ABS.

Dimensions 14 x ø 1,16 cm.

50 x 6 mm.

P327.011	 - noir
P327.012	 - argent
P327.014	 - rouge

P327.015	 - bleu
P327.017	 - vertStylo à bille/stylet Metis

P327.001	 - noir P327.002	 - argent
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
6,35 6,15 5,705,90Prix € 5,55

1 700À partir de 100 1500300

1 stylo à bille et 1 roller avec clip chromé brillant. Emballé dans 
une pochette PU.

Dimensions 17,2 x 5,7 x 2,7 cm.

35 x 6 mm.

Set de stylos Montana

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,78
10,25 9,90 9,209,50Prix € 8,95

1 450À partir de 50 1000150

1 stylo à bille et 1 roller avec clips brillants. Emballé dans une 
pochette PU.

Dimensions 17,2 x 12 x 2 cm.

35 x 5 mm.

P610.011	 - noir P610.012	 - argent

Set de stylos Hyperion

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
14,70 14,15 13,2013,60Prix € 12,80

1 350À partir de 50 900150

1 stylo à bille et 1 roller en acier inoxydable avec clip en métal. 
Emballé dans une pochette PU.

Dimensions 15,5 x 4,65 x 1,1 cm.

30 x 6 mm.

P610.001	 - noir P610.002	 - argent

Set de stylos Portofino

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,82Marquage 0,98 0,781,58 0,73
3,25 3,10 2,903,00Prix € 2,80

1 1500À partir de 150 3000500

Set de stylos en aluminium comprenant 1 stylo bille avec 
fonction stylet et 1 porte-mine.

Dimensions 16,4 x 5 x 1,8 cm.

35 x 5 mm.

P610.061

Set de stylos Crius, 2 pièces

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,03 0,99 0,920,95Prix € 0,89

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo à bille en aluminium avec 3 anneaux.

Dimensions 14 x ø 1,05 cm.

30 x 5 mm.

P613.081	 - noir
P613.082	 - argent

P613.083	 - blanc
P613.085	 - bleu

Stylo à bille Crius

P610.401	 - noir
P610.402	 - argent

P610.403	 - blanc
P610.405	 - bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,82Marquage 0,98 0,781,58 0,73
5,40 5,20 4,855,00Prix € 4,70

1 1500À partir de 150 3000500

Set de stylos en aluminium comprenant 1 stylo bille avec 
fonction stylet, 1 porte-mine et 1 stylo roller. 

Dimensions 16,4 x 6,8 x 1,8 cm.

35 x 5 mm.

Set de stylos Crius, 3 pièces

P613.091	 - noir 
P613.092	 - argent

P613.093	 - blanc
P613.095	 - bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 350À partir de 50 900150

Boîte en bois de pin contenant 12 couleurs de peinture à l’eau, 12 
crayons de couleur, 12 feutres, 12 pastels gras, 12 craies, palettes 
pour mélanger, colle, gomme, taille-crayon, crayon à papier HB 
et pinceau pour exprimer toute votre créativité.

Dimensions 28,5 x 4,5 x 24 cm.

100 x 100 mm.

Set du jeune artiste avec 67 crayons

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,32 0,31 0,290,30Prix € 0,28

1 5000À partir de 750 125001500

Crayon de charpentier de 25cm.

Dimensions 25 x 1,1 x 0,8 cm.

80 x 8 mm.

P612.679

Crayon de charpentier

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,10 7,80 7,307,50Prix € 7,05

1 700À partir de 100 1500300

Stylo à bille en bambou avec finition argentée, dans une boîte 
en bambou.

Dimensions 17 x 5,3 x 2,3 cm.

100 x 30 mm.

P169.253	 - blanc P169.254	 - rouge

Stylo à bille Bamboo en boîte

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,76 0,73 0,680,70Prix € 0,66

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo à bille en bambou avec anneau, clip et pointe en métal.

Dimensions 13,5 x ø 1,1 cm.

45 x 5 mm.

P610.319

Stylo à bille Bamboo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,60Marquage 0,64 0,531,40 0,51
1,10 1,05 0,951,00Prix € 0,95

1 5000À partir de 750 125001500

Stylo tactile en bambou avec embout stylet et stylo bille intégré. 

Dimensions 13,8 x ø 1,1 cm.

80 x 5 mm.

P610.329

Stylet en bambou
P610.509
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
0,93 0,89 0,830,86Prix € 0,81

1 2500À partir de 350 5000750

Quad est un marqueur carré à la finition mat avec 4 bouchons 
sur les marqueurs bleu, jaune, orange et vert. Modèle déposé®

Dimensions 1,3 x 8 x 8 cm.

30 x 30 mm.

Set de marqueur 4 en 1

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,82 0,79 0,740,76Prix € 0,71

1 5000À partir de 750 125001500

Surligneur en forme d’ampoule avec embout jaune pour 
surligner toutes vos bonnes idées.

Dimensions 5,5 x 1 x 9 cm.

40 x 40 mm.

P611.041

Marqueur Bulb

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,35 1,30 1,201,25Prix € 1,20

1 2500À partir de 350 5000750

Porte-cartes de visite en aluminium avec finition mate.

Dimensions 9,3 x 6,1 x 0,55 cm.

70 x 40 mm.

P611.143

Porte-cartes en aluminium

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,73 0,71 0,660,68Prix € 0,64

1 5000À partir de 750 125001500

Feuilles autoadhésives en 4 couleurs: rose, vert, bleu et jaune, 
assemblées dans un pouce cartonné. Modèle déposé®

Dimensions 9 x 8 x 0,4 cm.

55 x 30 mm.

P820.632

Marque-page J’aime

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,91Marquage 0,98 0,841,27 0,82
1,06 1,02 0,950,98Prix € 0,92

1 5000À partir de 750 125001500

Pouce traité au sablage pour indiquer ce qu’il vous plait, avec 
anneau de 2,5cm.

Dimensions 0,3 x 4 x 5,2 cm.

20 x 20 mm.

P611.249

Porte-clés j’aime

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,13Marquage 1,27 1,071,42 1,02
2,80 2,70 2,502,60Prix € 2,45

1 1500À partir de 150 3000500

Curv possède une combinaison unique de finition mat et 
brillante et vous assure que toutes vos clés restent ensemble. 
Modèle déposé®

Dimensions 4 x 0,4 x 8,5 cm.

25 x 13 mm.

P191.582

Porte-clés Curv
P191.332
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 2,202,20 1,76
90,70 87,35 81,5084,00Prix € 78,95

1 80À partir de 20 15040

D-Axis dévoile un concept entièrement innovant dans le 
domaine des sacs. Nous sommes nombreux à utiliser une 
tablette lorsque nous sommes en route. Ce sac a été conçu 
afin de faciliter cet usage en tous lieux. Son support universel 
intégré ainsi que son système de fermeture Fidlock® sont 
brevetés. L’intérieur du sac permet un rangement efficace et 
organisé grâce à un grand espace de rangement flexible. Vous 
pourrez même y ranger un ordinateur portable 15.6”. Ce sac très 
pratique est constitué de 100% rPET en combinaison d’EVA de 
haute qualité pour ses propriétés solides. Modèle déposé®

Dimensions 43,4 x 31 x 9 cm.

350 x 140 mm. 10L
15,6”

Porte-documents D-Axis

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,76
54,00 52,00 48,5050,00Prix € 47,00

1 120À partir de 20 24050

Rio unit un design bien pensé et du 100% rPET dans une 
sacoche à ordinateur portable très urbaine. L’intérieur propose 
divers compartiments pour ranger tous les gadgets de la vie 
moderne, et bien plus encore. Tous vos objets seront bien 
protégés tout en étant facilement accessibles. La bandoulière 
ajustable offre un surplus de confort pour un usage quotidien. 
Modèle déposé®

Dimensions 32 x 44 x 12 cm.

300 x 180 mm.

P732.011

13L
15,6”

Sacoche à ordinateur portable rPET Rio

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
47,45 45,70 42,6543,95Prix € 41,30

1 140À partir de 20 30050

La sacoche à ordinateur portable Osaka en 600D rPET offre une 
combinaison réussie entre mode durable et usage quotidien. 
Cette sacoche urbaine est entièrement rembourrée pour votre 
confort ainsi que pour sécuriser vos biens. Avec poche à accès 
rapide sur l’extérieur. Modèle déposé®

Dimensions 8 x 49 x 34,5 cm.

300 x 60 mm.

P732.901

10L
15,6”

Sacoche à ordinateur portable Osaka
P732.602

SA
CS

 &
 VOYAG




E

Voici comment nous fabriquons 
nos produits à base de 
bouteilles en plastique:

Bouteilles en plastique 
recyclées

Mélange et découpe des 
bouteilles

rPET

Fibre tissée

Vetements

Sac
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
28,35 27,30 25,4526,25Prix € 24,70

1 200À partir de 40 40080

Microfibre avec détails en 1680D et PVC, 2 grands 
compartiments, compartiment rembourré pour ordinateur 
portable de 15,6”, 2 poches frontales. Plus besoin de 
sortir l’ordinateur du sac, il passe simplement le contrôle 
d’embarquement.

Dimensions 42 x 32 x 15 cm.

200 x 80 mm. 17L
15,6”

Sacoche documents scan rapide

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,29
59,65 57,45 53,6055,25Prix € 51,95

1 120À partir de 20 24050

Swiss Peak est un sac pour ordinateur portable de grande 
qualité (1680D), idéal pour les voyages d’affaires. Compartiment 
principal et organiseur, avec fermeture éclair devant. Pour tous 
vos voyages, vous trouverez une poignée robuste sur le dessus 
du sac et une bandoulière rembourrée détachable. Modèle 
déposé®

Dimensions 41,5 x 9,5 x 33 cm.

100 x 80 mm.

P705.011

10L
15,4”

Sac ordinateur Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Ribstop 600D, compartiment principal avec poche pour 
ordinateur portable 15,6”, poche avec fermeture éclair sur le 
devant et rangements à l’intérieur, les sangles au dos peuvent 
être dissimulées dans une pochette, poignées sur le dessus. 
Sans PVC.

Dimensions 43 x 32 x 10 cm.

220 x 120 mm.

P742.041

10L
15,6”

Sac ordinateur Florida

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
42,10 40,55 37,8539,00Prix € 36,65

1 140À partir de 20 30050

1680D avec compartiment rembourré pour ordinateur portable 
15,6” pouces, poche avant avec fonction organiseur, poignées 
rembourrées des deux côtés et bandoulière règlable.

Dimensions 13 x 40 x 32,5 cm.

180 x 80 mm.

P703.741

13L
15,6”

Sac pour ordinateur portable fonctionnel

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,29Marquage 2,29 1,932,29 1,93
59,70 57,50 53,6555,30Prix € 52,00

1 120À partir de 20 24050

Sacoche à ordinateur portable à coque rigide en PP. Le 
rembourrage épais à l’intérieur offre la protection nécessaire 
à  tous les biens que vous souhaitez amener avec vous. Les 
compartiments organiseur permettent de ranger vos stylos, 
clés-USB etc.

Dimensions 32 x 42,5 x 12 cm.

45 x 13 mm.

P728.041

13L
15,6”

Sacoche à ordinateur portable à coque rigide
P732.002
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
15,40 14,80 13,8014,25Prix € 13,40

1 350À partir de 50 900150

Sacoche pour ordinateur portable en polyester 300D convenant 
parfaitement aux personnes voyageant léger.  Elle comprend 
toutes les poches dont vous aurez besoin, un compartiment 
pour ordinateur portable 13”, de quoi ranger vos documents 
ainsi qu’un système de trolley. Sans PVC.

Dimensions 5,5 x 38 x 26 cm.

200 x 150 mm. 3L
13”

Sacoche pour ordinateur portable 13” sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
16,20 15,60 14,5515,00Prix € 14,10

1 350À partir de 50 900150

Sacoche pour ordinateur portable en polyester 300D convenant 
parfaitement aux personnes voyageant léger.  Elle comprend 
toutes les poches dont vous aurez besoin, un compartiment 
pour ordinateur portable 15,4”, de quoi ranger vos documents 
ainsi qu’un système de trolley. Sans PVC.

Dimensions 28 x 40 x 5 cm.

200 x 170 mm.

P732.131	 - noir P732.139	 - beige

4L
15,4”

Sacoche pour ordinateur portable 15” sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 200À partir de 40 40080

Sacoche en polyester 300D convenant à toute femme devant 
emporter un ordinateur portable. Très pratique tout en gardant 
son allure élégante grâce à la fermeture éclair extensible. Sans 
PVC.

Dimensions 2 x 36 x 27,5 cm.

300 x 140 mm.

P732.151	 - noir P732.159	 - beige

2L
13”

Sacoche ordinateur Femme sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
15,05 14,50 13,5513,95Prix € 13,10

1 350À partir de 50 900150

Sacoche à ordinateur portable double ton en polyester 600D 
avec détails marron très tendance sur les poignées et les 
fermetures éclair. Sans PVC.

Dimensions 6,5 x 30 x 40 cm.

230 x 150 mm.

P732.031

8L
15,6”

Sacoche à ordinateur portable double ton Fashion sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
25,15 24,25 22,6023,30Prix € 21,90

1 300À partir de 50 700100

Sac en microfibre, details en suédine, 2 poches frontales avec 
organiseurs et 1 compartiment pour ordinateur portable de 
15,6”. Bretelles rembourrées. Modèle déposé®

Dimensions 44 x 34,5 x 6,5 cm.

100 x 120 mm.

P732.200

8L
15,6”

Sac pour ordinateur The City
P729.441
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Page 125 Page 136
Sac à dos double ton Fashion sans PVC Sac de voyage double ton Fashion sans PVC
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
26,95 25,95 24,2024,95Prix € 23,45

1 200À partir de 40 40080

Fini les sacs, rabats et fermetures éclair: voici un sac à dos dans
sa forme la plus pure. Conçu à partir d’une seule pièce de tissu
(avec revêtement en EVA résistant à l’eau) il en va de même
pour les sangles. Le résultat est un sac ultra solide et résistant à
une apparence sans fioritures Sans oublier: un sac extrêmement
utile!

Dimensions 10 x 42 x 32 cm.

290 x 220 mm. 10L

Sac à dos Pure

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
25,85 24,90 23,2523,95Prix € 22,50

1 200À partir de 40 40080

Solidité. Style. Design original. Utilité pratique. Sans oublier:
résistant à l’eau! Conçu à partir d’une seule pièce de tissu avec
un revêtement en EVA et de solides sangles. En deux couleurs
exceptionnelles, et combinable avec le sac à dos Pure. 

Dimensions 10 x 31 x 42 cm.

370 x 130 mm.

P705.052	- gris P705.055	- bleu

10L

Sacoche Pure

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
9,00 8,70 8,108,35Prix € 7,85

1 450À partir de 50 1000150

Pochette à ordinateur portable 15,6” réversible, 5mm de 
néoprène. Ainsi, vous avez 2 couleurs pour le prix d’une !

Dimensions 40 x 30 x 0,8 cm.

230 x 100 mm.

P729.052	 - gris P729.055	 - bleu

15,6”

Pochette à ordinateur portable 15,4 inch

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
9,95 9,55 8,909,20Prix € 8,65

1 450À partir de 50 1000150

Pochette en polyester 600D pour non seulement transporter 
votre ordinateur portable, mais aussi pour ranger votre 
chargeur, câbles, clés etc. Sans PVC.

Dimensions 37,8 x 2,5 x 25,5 cm.

150 x 140 mm.

P788.301	 - noir/turquoise
P788.312	 - gris/noir

P788.385	 - bleu/orange

2L
15,4”

Pochette pour ordinateur portable 15” sans PVC
P788.051
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Une gamme de sac pure et
simple non seulement en
style mais aussi en matière
et en fabrication avec un
minimum de déchets utilisés. 
Pur est réalisé avec un seul
morceau de tissu et est
assemblé par un système 
de chaleur. Le but est d’ 
accroître la durabilité avec un 
revêtement en PEVA spécial, 
rendant le tissu résistant à 
l’eau.

PURE
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
8,40 8,10 7,557,80Prix € 7,35

1 450À partir de 50 1000150

1 compartiment à fermeture éclair, 1 poche frontale, 4 porte-
stylos, 1 porte-étiquette et bandoulière réglable avec épaulière 
rembourrée.

Dimensions 40 x 10 x 33 cm.

250 x 120 mm. 10L

Sacoche Exposition

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 450À partir de 50 1000150

Sacoche 600D, 2 grands compartiments, 2 petites poches, 1 
fermeture velcro, 4 emplacements pour stylos et 1 poche pour 
téléphone. Bandoulière ajustable.

Dimensions 40 x 11 x 33 cm.

300 x 250 mm.

P729.200	- bleu
P729.201	 - noir
P729.202	 - gris

P729.204	- rouge
P729.207	 - vert citron
P729.209	- bleu clair

10L

Sacoche bandoulière

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
11,05 10,65 9,9510,25Prix € 9,65

1 450À partir de 50 1000150

Sac d’affaires tendance en polyester 600D avec un 
compartiment principal couvert par un rabat rembourré, un 
organiseur à stylos, poche pour téléphone, pochette en maille 
sur le côté et la possibilité de faire glisser la sacoche pardessus 
la poignée d’un sac trolley. Sans PVC.

Dimensions 12 x 41 x 32 cm.

220 x 160 mm.

P729.270	 - rose
P729.271	 - noir
P729.273	 - gris

P729.275	 - bleu
P729.277	 - vert citron
P729.279	 - bleu clair

12L

Sacoche d’affaires sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
12,90 12,45 11,6011,95Prix € 11,25

1 350À partir de 50 900150

Sacoche d’affaires contenant 1 compartiment principal. Sur 
le devant se trouve une poche pour ranger de petits objets 
comme vos clés. Y compris 4 porte-stylos et une pochette pour 
téléphone ou cartes de visite. 

Dimensions 33,5 x 9,5 x 39 cm.

260 x 110 mm.

P729.801	 - noir
P729.802	- gris
P729.805	- bleu

P729.808	- orange
P729.809	- bleu clair

10L

Sacoche d’affaires avec tirette adaptable

P729.060	- bleu
P729.061	 - noir
P729.064	- rouge

P729.065	- bleu marin
P729.067	 - vert citron
P729.069	- orange
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Assurez-vous que votre sacoche est vraiment unique et reconnaissable. 
Outre un logo aux couleurs de votre entreprise, vous pouvez également 
la personnaliser avec une tirette de votre choix parmi les 9 couleurs
proposées. Votre sacoche, votre style. Demandez à votre distributeur 
pour plus d’informations et les prix.

Personnalisez vos sacoches
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 2,202,20 1,76
83,15 80,10 74,7077,00Prix € 72,40

1 60À partir de 10 13020

B-Axis vous offre la manière la plus sûre de transporter votre
tablette grâce à son support breveté dans lequel votre tablette
sera rangée hors de vue. Le support se crée en un tour de main
grâce au système Fidlock, également breveté. Vous pouvez
ranger les accessoires dans la poche latérale. Ce sac moderne,
étanche et tendance vous laisse également suffisamment de
place pour vos autres biens. Fabriqué à base de rPet (bouteilles
PET recyclées). 

Dimensions 44 x 9 x 35,5 cm.

120 x 70 mm. 10L
15,6”

Sac à dos pour ordinateur portable B-Axis

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 1,00
5,95 5,75 5,355,55Prix € 5,20

1 700À partir de 100 1500300

Sacoche 600D et PVC, 1 compartiment principal sur le dessus, 1 
pochette sur le devant, 2 poignées et une bandoulière ajustable. 
Disponible en noir, gris, rouge, bleu, bleu marine et vert citron. 
Modèle déposé®

Dimensions 41 x 10 x 27 cm.

250 x 120 mm.

P705.111

9L

Sacoche Durban

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,91Marquage 1,13 0,841,67 0,80
2,50 2,40 2,252,30Prix € 2,15

1 1500À partir de 150 3000500

Sacoche en polyester 600D avec détails blancs très tendance 
autour de la fermeture éclair. Sans PVC.

Dimensions 26 x 4 x 36 cm.

350 x 200 mm.

P708.051	 - noir P708.055	- bleu

2L

Sacoche sans PVC

P729.660	- bleu
P729.661	 - noir
P729.664	- rouge

P729.665	 - bleu marin
P729.667	 - vert citron
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Un petit changement peut faire 
la différence.

évènements écologiques 
et expositions

avant:

Pendant:

Mettez à jour régulièrement votre
liste de diffusion pour éviter des
mailings inutiles et le gaspillage de
papier.

Pour réduire les coûts de 
transport, faites vos réunions 
commerciales au même endroit 
et dans la même ville que votre 
plus gros salon.

Donnez des bouteilles d’ eau
réutilisables plutôt que des 
bouteilles d’ eau jetables.

Ne donnez plus de sacs 
plastique comme moyen de 
communication de votre logo 
ou de votre marque. Un sac 
réutilisable et durable sera 
gardé et donnera une image 
positive..

Pensez a utiliser du matériel 
écologique lors de vos salons tel 
que l’ aluminium recyclable.

Lorsque votre salon est fini, 
n’ hésitez pas à recycler ou à 
réutiliser le matériel pour l’ 
année suivante.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,29
56,15 54,10 50,4552,00Prix € 48,90

1 120À partir de 20 24050

1680D et ribstop, 2 compartiments principaux avec fermetures 
éclairs (dont 1 compartiment pour ordinateur portable), tirettes 
verouillables pour chaque compartiment, 1 pochette avec 
fermeture éclair à l’intérieur et sur le devant. Plaque métal sur 
le devant.

Dimensions 31 x 41 x 16 cm.

100 x 80 mm. 17L
15,6”

Sac à dos à ordinateur portable Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,29
56,15 54,10 50,4552,00Prix € 48,90

1 120À partir de 20 24050

Sac à dos outdoor pour ordinateur portable en polyesther 
1680D proposant un équilibre unique entre confort et 
protection. Ce sac à dos offre de nombreux rangements: 
comme un compartiment rembourré pour ordinateur portable, 
un emplacement pour iPad, des rangements pour stylos 
et de nombreuses poches. Sur une sangle, vous trouverez 
un connecteur pour relier votre casque audio ainsi qu’un 
rangement pratique pour lunettes de soleil. Une housse anti-
pluie complète ce sac unique. Modèle déposé®

Dimensions 10 x 37 x 46 cm.

70 x 90 mm.

P742.001

20L
15,6”

Sac à dos outdoor pour ordinateur portable 

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,76
59,70 57,50 53,6555,30Prix € 52,00

1 120À partir de 20 24050

Le sac à dos Berlin est une combinaison unique de 2 matériaux 
rPET recyclés et une fonctionnalité bien exécutée. Toutes les 
poches ont été conçues en gardant le meilleur équilibre possible 
entre facilité d’usage et sécurité. Avec 3 poches à fermeture 
éclair sur le devant, 2 poches sur le côté et un compartiment 
principal. Modèle déposé®

Dimensions 10 x 29 x 47 cm.

210 x 100 mm.

P742.011

17L
15,6”

Sac à dos Berlin

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,76
56,70 54,60 50,9552,50Prix € 49,35

1 120À partir de 20 24050

Sac 1680D, compartiment ordinateur portable. Poignée et 
lanières épaules doublées. Modèle déposé®

Dimensions 20 x 34 x 44 cm.

80 x 30 mm.

P705.401	 - noir P705.402	- gris

25L
15,6”

Sac à dos Monaco

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
51,80 49,85 46,5047,95Prix € 45,05

1 140À partir de 20 30050

Le sac à dos Osaka en 600D rPET offre une combinaison réussie 
entre mode durable et usage quotidien. Ce sac à dos urbain 
est entièrement rembourré pour votre confort ainsi que pour 
sécuriser vos biens. Avec poche à accès rapide sur l’extérieur. 
Modèle déposé®

Dimensions 12 x 34 x 47 cm.

230 x 60 mm.

P774.302

17L
15,6”

Sac à dos Osaka
P705.602
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
29,85 28,75 26,8027,65Prix € 26,00

1 200À partir de 40 40080

Microfibre avec détails en 1680D et PVC, 2 grands 
compartiments, compartiment rembourré pour ordinateur 
portable de 15,6”, 2 poches frontales. Plus besoin de 
sortir l’ordinateur du sac, il passe simplement le contrôle 
d’embarquement.

Dimensions 46 x 34 x 15 cm.

150 x 120 mm. 20L
15,6”

Sac à dos scan rapide

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
44,30 42,65 39,7541,00Prix € 38,55

1 140À partir de 20 30050

Sac à dos en 1680D et jacquard. Poche frontale avec fonction 
organiseur et fermeture éclair. Compartiment principal avec 
poche rembourrée pour ordinateur portable 15,6”. Détails 
réfléchissants. Pochettes en maille sur les cotés.

Dimensions 13 x 37 x 50 cm.

90 x 30 mm.

P705.001

20L
15,6”

Sac à dos à ordinateur portable Denver

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,76
71,65 69,00 64,3566,35Prix € 62,35

1 120À partir de 20 24050

Sac à dos à ordinateur portable robuste en EVA et polyester 
1680D pour protéger tous vos biens de valeur. L’intérieur 
propose des compartiments rembourrés pour ordinateur 
portable, tablette, ainsi que bien d’autres poches fonctionnelles. 
Sans PVC.

Dimensions 14 x 33 x 47 cm.

180 x 180 mm.

P705.021	 - noir P705.025	 - bleu

17L
15,6”

Sac à dos à ordinateur portable Chicago

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
40,50 39,00 36,4037,50Prix € 35,25

1 140À partir de 20 30050

Sac à dos en 1680D robuste avec écouteurs intégrés reliés à 
une pochette interne en néoprène pour Ipad ou MP3. Il suffit 
de connecter vos écouteurs sur la sangle et vous êtes prêt pour 
le départ! Il y a également un compartiment séparé pour votre 
ordinateur portable 17”.

Dimensions 18 x 42 x 50 cm.

120 x 100 mm.

P705.161

32L
17”

Sac à dos à ordinateur portable plug & play

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,76
74,65 71,85 67,0569,10Prix € 64,95

1 120À partir de 20 24050

Milano est un sac à dos pour ordinateur portable de style, en 
EVA et nylon 1680D de qualité. Ce sont les poignées intégrées 
ainsi que les détails de couleur intérieure assortis à ceux de 
l’extérieur, qui procurent à ce sac un style frais et nouveau. 
L’intérieur propose des compartiments rembourrés pour votre 
ordinateur portable et tablette, ainsi que bien d’autres poches 
fonctionnelles. Modèle déposé®

Dimensions 44 x 35 x 12 cm.

150 x 100 mm.

P705.101

15L
15,6”

Sac à dos à ordinateur portable Milano

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
52,60 50,65 47,2548,70Prix € 45,80

1 140À partir de 20 30050

Rio unit un design bien pensé et 100% de rPET dans un sac à 
dos à ordinateur portable très urbain. L’intérieur propose divers 
compartiments pour ranger tous les gadgets de la vie moderne, 
et bien plus encore. Tous vos objets seront bien protégés tout 
en étant facilement accessibles. Les sangles rembourrées 
offrent un surplus de confort pour un usage quotidien. Modèle 
déposé®

Dimensions 46 x 33 x 15 cm.

200 x 200 mm.

P705.072	 - argent P705.075	 - bleu

17L
15,6”

Sac à dos à ordinateur portable rPET Rio
P705.901
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
17,25 16,60 15,4515,95Prix € 15,00

1 350À partir de 50 900150

Sac à dos en microfibre rembourré et détails en suédine grise, 2 
compartiments rembourrés pour ordinateur portable de 15,6”, 
sortie écouteurs, bandoulières épaules ajustables avec pochette 
pour téléphone. Modèle déposé®

Dimensions 11,5 x 29 x 40 cm.

100 x 100 mm. 10L
15,6”

Sac à dos The City

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
19,45 18,70 17,4518,00Prix € 16,90

1 300À partir de 50 700100

Sac à dos à ordinateur portable en polyester 300D avec un 
compartiment principal, poche pour tablette et organiseur. 
Sans PVC.

Dimensions 11 x 30 x 42 cm.

180 x 220 mm.

P729.411

10L
15,6”

Sac à dos à ordinateur portable London 

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
29,85 28,75 26,8027,65Prix € 26,00

1 200À partir de 40 40080

Poche frontale avec fonction organiseur et fermeture éclair. 
Compartiment principal avec poche rembourrée pour ordinateur 
portable 15,6”. Sans PVC.

Dimensions 17,5 x 31,5 x 47 cm.

100 x 50 mm.

P705.031

20L
15,6”

Sac à dos à ordinateur portable Boardroom

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
43,15 41,55 38,7539,95Prix € 37,55

1 140À partir de 20 30050

Sac à dos unique pour ordinateur portable en polyester 1680D 
avec 2 compartiments principaux. L’un des compartiments 
renferme un système universel pour protéger votre ordinateur 
portable de quasi tout format. L’autre compartiment contient 
une poche spéciale pour contenir votre tablette. Les deux 
poches frontales à fermeture éclair sont idéales pour garder vos 
objets de valeur. Y compris crochet pour clés. Sans PVC.

Dimensions 12 x 44 x 32 cm.

150 x 80 mm.

P705.301

12L
15,6”

Sac à dos pour ordinateur portable universel sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
30,80 29,65 27,6528,50Prix € 26,80

1 200À partir de 40 40080

Sac à dos 600D et ripstop, 4 compartiments, pochette 
téléphone rembourrée, sortie écouteurs et anneau porte-clés, 
poignée de transport rembourrée, filet à l’arrière. Sans PVC.

Dimensions 19 x 27 x 43 cm.

120 x 60 mm.

P732.051

17L
15,6”

Sac à dos Florida sans PVC
P703.711
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,38Marquage 2,38 2,382,38 1,57
104,55 100,65 93,9096,80Prix € 91,00

1 60À partir de 10 12020

Milano est un sac à dos trolley très tendance en EVA et polyester 
de haute qualité. Son style frais et innovant est accentué par les 
détails de couleur à l’intérieur comme à l’extérieur, ainsi que par 
le système trolley et les poignées intégrés. Les compartiments 
internes rembourrés permettent un transport protégé de votre 
ordinateur portable ou tablette. Avec plusieurs pochettes utiles. 
Modèle déposé®

Dimensions 53 x 35 x 24 cm.

150 x 100 mm. 37L
15,6”

Sac à dos trolley Milano

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 2,002,00 1,47
75,60 72,80 67,9070,00Prix € 65,80

1 80À partir de 20 15040

Sac 1680D avec mécanisme trolley extensible en aluminium, 
roues aspect métal et poignée intégrée. Fermeture éclair autour 
du grand compartiment pour élargir le sac.

Dimensions 22 x 34 x 44 cm.

130 x 80 mm.

P728.072	 - argent P728.075	 - bleu

27L
15,6”

Trolley / sac à dos Executive

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 2,002,00 1,47
85,00 81,85 76,3578,70Prix € 74,00

1 80À partir de 20 15040

Swiss Peak, valise-sac à dos 1680D, de grande qualité, avec 
poignet trolley extensible en aluminium, idéal pour les voyages 
d’affaires. Compartiment principal avec poche pour ordinateur 
portable 15,6”. Poche frontale zippée avec fonction organiseur. 
Modèle déposé®

Dimensions 31 x 24 x 44,8 cm.

100 x 80 mm.

P728.031	 - noir P728.032	 - argent

27L
15,6”

Sac à dos trolley Swiss Peak
P742.081
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
41,75 40,20 37,5038,65Prix € 36,35

1 140À partir de 20 30050

Sac à dos de base en 600D TPE avec mécanisme à trolley 
extensible en acier.

Dimensions 22,5 x 34,5 x 50 cm.

200 x 200 mm. 32L
15,6”

Sac à dos trolley Golden

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
44,75 43,10 40,2041,45Prix € 38,95

1 140À partir de 20 30050

Sac en microfibre, details en suédine et fermeture éclair 
grise, grande poche frontale avec plusieurs organiseurs et 1 
compartiment principal pour ordinateur portable, tube argent 
avec poignée noire. Bretelles rembourrées. Modèle déposé®

Dimensions 47 x 31 x 17 cm.

90 x 45 mm.

P728.001

20L
15,6”

Sac à dos trolley The City

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,47
61,55 59,30 55,3057,00Prix € 53,60

1 120À partir de 20 24050

Trolley en 1680D et jacquard avec détails réfléchissants. 
Poche frontale avec fonction organiseur et fermeture éclair. 
Compartiment principal avec fermeture éclair et poche pour 
ordinateur portable 15,6”. Sans PVC.

Dimensions 36 x 17 x 46 cm.

100 x 100 mm.

P729.451

23L
15,6”

Trolley Denver sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,47
56,75 54,65 50,9552,55Prix € 49,40

1 120À partir de 20 24050

Sac en polyester 600D, poignée aluminium et pochette 
frontale-organisateur, roues aspect métal.

Dimensions 19 x 34 x 43 cm.

130 x 80 mm.

P728.211	 - noir
P728.214	 - rouge

P728.215	 - bleu

23L
15,6”

Sac à dos trolley Business

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
51,85 49,90 46,5548,00Prix € 45,10

1 140À partir de 20 30050

Ribstop 600D, compartiment principal avec poche pour 
ordinateur portable 15,6”, poche avec fermeture éclair sur le 
devant, 2 pochettes en maille sur les côtés avec rangement, 
poignée rembourrée sur le dessus, les sangles au dos peuvent 
être dissimulées. Sans PVC.

Dimensions 35 x 22 x 45 cm.

150 x 60 mm.

P728.021	 - noir
P728.024	- rouge

P728.025	 - bleu

30L
15,6”

Sac à dos trolley Florida sans PVC
P703.761
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
52,90 50,95 47,5549,00Prix € 46,05

1 140À partir de 20 30050

Ce sac à dos polochon en toile peut être porté à la fois comme 
polochon et comme sac à dos. Grâce à sa robustesse, ce sac 
est idéal pour vous accompagner dans toutes vos aventures. 
Les sangle sont conçues de manière intelligente et augmentent 
le confort du porteur. A l’intérieur se trouvent 1 compartiment 
principal et une poche en maille ainsi que 2 petites poches. 

Dimensions 31 x 31 x 51 cm.

140 x 100 mm. 40L

Sac à dos polochon Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,821,82 1,29
80,45 77,50 72,2574,50Prix € 70,05

1 80À partir de 20 15040

Sac à dos étanche en polyester 210D et ripstop 210D. Avec 
compartiment principal avec fermeture à boucles, poche 
frontale à fermeture éclair et sangles rembourrées.  Emportez 
tout votre équipement tout en le maintenant au sec. Sans PVC. 
Déposé ®

Dimensions 12,4 x 26,6 x 62 cm.

60 x 200 mm.

P775.202

17L
15,4”

Sac à dos étanche Swiss Peak sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
29,70 28,60 26,7027,50Prix € 25,85

1 200À partir de 40 40080

Sac à dos poids plume pour activités sportives en polyester 
jacquard 420D. Idéal pour la rando, le vélo, le jogging ou toute 
autre activité. Avec sangles en maille pour un confort accru ainsi 
que la possibilité de faire passer vos écouteurs pour faire vos 
exercices au son de votre musique favorite. Sans PVC.

Dimensions 6 x 39 x 27,5 cm.

150 x 60 mm.

P775.052

4L

Sac à dos d’activité sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
43,15 41,55 38,7539,95Prix € 37,55

1 140À partir de 20 30050

Sac à dos randonnée en polyester 600D et jacquard noir 420D. 
Comprend 1 compartiment principal à fermeture éclair avec 3 
poches internes et une poche en maille. Avec 2 poches externes 
latérales en maille, idéales pour des bouteilles. Y compris  
housse de pluie intégrée pour protéger vos biens. Avec sangles 
réglables.

Dimensions 15 x 55 x 34 cm.

110 x 250 mm.

P775.402

23L

Sac à dos randonnée sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,29
54,00 52,00 48,5050,00Prix € 47,00

1 120À partir de 20 24050

Poche frontale avec fermeture éclair anti-pluie. 2 
compartiments principaux avec fermeture éclair. 2 poches 
latérales avec fermeture éclair et 2 porte-bouteilles en maille. 
Sans PVC.

Dimensions 20 x 37 x 52 cm.

80 x 40 mm.

P775.152

35L

Sac à dos Outdoor sans PVC
P775.001	 - noir P775.005	- bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
11,35 10,90 10,2010,50Prix € 9,85

1 350À partir de 50 900150

Sac à dos en polyester 600D avec fond marron tendance. 
Comprend un compartiment principal et une pochette frontale. 
Avec sangles en couleur assortie. Sans PVC.

Dimensions 45 x 13,5 x 29 cm.

150 x 100 mm. 13L

Sac à dos avec tirette adaptable sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
21,05 20,30 18,9019,50Prix € 18,35

1 300À partir de 50 700100

Sac à dos 600D avec double compartiment ingénieux, 
permettant par exemple de séparer vêtements humides des 
vêtements secs. Le compartiment principal offre également la 
possibilité de ranger vos petits objets.

Dimensions 50 x 36 x 15 cm.

150 x 200 mm.

P760.010	 - bleu clair
P760.011	 - noir
P760.012	 - gris

P760.014	 - rouge
P760.015	 - bleu marine
P760.017	 - vert citron

23L

Sac à dos Utah

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
14,00 13,45 12,5512,95Prix € 12,15

1 350À partir de 50 900150

Sac à dos en polyester 600D avec poche frontale pour séparer 
vos chaussures du reste de vos affaires. Sans PVC.

Dimensions 23 x 45 x 35 cm.

120 x 180 mm.

P775.591	 - noir
P775.594	 - rouge
P775.595	 - bleu marin 

P775.597	 - vert
P775.598	 - orange

27L

Sac à dos sport sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
10,05 9,65 9,009,30Prix € 8,75

1 450À partir de 50 1000150

600D et 300D, 3 poches avec fermeture éclair.

Dimensions 43,9 x 34 x 14,8 cm.

160 x 60 mm.

P775.300	- bleu clair
P775.301	 - noir
P775.304	 - rouge

P775.305	 - bleu marine
P775.307	 - vert citron

17L

Sac à dos basique

P760.201	 - noir
P760.202	- gris
P760.204	- rouge
P760.205	- bleu marin

P760.207	- vert
P760.208	- orange
P760.209	- bleu clair
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Assurez-vous que votre sac à dos est vraiment unique et reconnaissable. 
Outre un logo aux couleurs de votre entreprise, vous pouvez également 
le personnaliser avec une tirette de votre choix parmis les 9 couleurs 
proposées. Votre sac, votre style. Demandez à votre distributeur pour plus 
d’informations et les prix.

Personnalisez vos sacs à dos
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
18,30 17,65 16,4516,95Prix € 15,95

1 300À partir de 50 700100

Sac à dos double ton en polyester 600D avec détails marron 
très tendance sur les poignées et les fermetures éclair. Sans 
PVC.

Dimensions 14 x 45 x 32 cm.

200 x 130 mm. 17L

Sac à dos double ton Fashion sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
28,50 27,45 25,6026,40Prix € 24,80

1 200À partir de 40 40080

600D ripstop, 4 compartiments, pochette téléphone/PDA/MP3 
rembourrée, sortie écouteurs, crochet, poignée rembourrée et 
système de ventilation dorsale.

Dimensions 19 x 27 x 43 cm.

120 x 60 mm.

P760.750

17L

Sac à dos Missouri

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
13,40 12,90 12,0512,40Prix € 11,65

1 350À partir de 50 900150

Sac à dos 600D avec fermeture éclair verticale et accent coloré. 
Avec grand compartiment principal et 2 poches à fermeture 
éclair sur les cotés.

Dimensions 47 x 30 x 19 cm.

160 x 180 mm.

P775.121	 - noir
P775.122	 - gris
P775.124	 - rouge

P775.125	 - bleu
P775.128	 - orange

20L

Sac à dos Dallas

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
22,30 21,50 20,0520,65Prix € 19,40

1 300À partir de 50 700100

Sac à dos outdoor en polyester 600D et jacquard 420D. Avec 
compartiment principal à fermeture éclair, poches en maille, 
bordures réfléchissantes et un sifflet de secours intégré. Sans 
PVC.

Dimensions 29 x 14 x 44 cm.

100 x 200 mm.

P775.021	 - noir
P775.024	 - rouge
P775.025	 - bleu

P775.027	 - vert citron
P775.028	 - orange

15L

Sac à dos Aventure sans PVS

P775.091	 - noir
P775.095	 - bleu

P775.098	 - orange
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De quelle contenance ai-je besoin pour mon sac ?

jour ou nuit

nuits

litres

weekend

nuits

litres

Plusieurs jours

nuits

litres

Vacances

nuits

litres



126 127

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 2,002,00 1,47
86,00 82,85 77,2579,65Prix € 74,85

1 60À partir de 10 13020

1680D et ribstop, 1 compartiment principal avec fermeture éclair, 
1 pochette avec fermeture-éclair à l’intérieur et sur le devant (2 
compartiments avec tirettes verouillables), plaque métal sur le 
devant et porte étiquette au dos. 2 poignées sur le dessus et sur 
le côté, tige aluminium et 4 roues.

Dimensions 50 x 18,5 x 34 cm.

100 x 100 mm. 25L

Trolley avion Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
44,75 43,10 40,2041,45Prix € 38,95

1 140À partir de 20 30050

Trolley de cabine 600D, grand compartiment frontal avec 
fermeture éclair et roues argentées.

Dimensions 14,5 x 40,5 x 53 cm.

180 x 50 mm.

P742.031

25L

Trolley avion Basic

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 2,002,00 1,47
112,75 108,60 101,25104,40Prix € 98,15

1 60À partir de 10 13020

1680D et ribstop, 1 compartiment principal avec fermeture éclair 
avec emplacement pour ordinateur portable, 1 pochette frontale 
avec fonction organiseur et fermeture éclair (compartiments 
avec tirettes verrouillables). Plaque métal sur le devant et 
poignées sur le dessus. Système de poignée à double tube et 
roues latérales.

Dimensions 45 x 24 x 36 cm.

100 x 100 mm.

P787.101

32L
15,4”

Trolley business Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,47
70,20 67,60 63,0565,00Prix € 61,10

1 120À partir de 20 24050

Trolley documents en microfibre, details en suédine, fermeture 
éclair grise, compartiment à documents et compartiment pour 
ordinateur portable de 15,4” séparés. Bandoulière rembourrée, 
poignées et roulettes noires. Modèle déposé®

Dimensions 38 x 44 x 17 cm.

130 x 100 mm.

P742.021

25L
15,4”

Trolley d’affaires The City

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,38Marquage 2,38 2,382,38 1,57
104,55 100,65 93,9096,80Prix € 91,00

1 60À partir de 10 13020

Trolley business en polyester 1680D avec système de trolley 
robuste en aluminium. Vous trouverez à l’intérieur un grand 
nombre de poches de rangement, séparations à documents, 
pochette pour ordinateur portable et bien plus encore.

Dimensions 24 x 43 x 41 cm.

320 x 150 mm.

P729.461

35L

Trolley business Executive

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,38Marquage 2,38 2,382,38 1,57
114,65 110,40 102,95106,15Prix € 99,80

1 60À partir de 10 12020

Sac 1680D, tige du trolley en aluminium, compartiment 
ordinateur détachable, 4 compartiments classeurs “accordéon” 
pour documents A4, pochette frontale avec fonction organiseur 
et roues aspect métal.

Dimensions 41 x 21 x 39 cm.

180 x 80 mm.

P709.011

27L
15,4”

Sac trolley Office
P776.112
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,47Marquage 2,47 2,472,47 2,11
104,55 100,65 93,9096,80Prix € 91,00

1 60À partir de 10 13020

Trolley 20” à coque rigide en ABS/PC de haute qualité avec 
système de trolley en aluminium. Les 4 roues rendent le trolley 
multidirectionnel avec aisance et souplesse.

Dimensions 56 x 37 x 23 cm.

63 x 25 mm. 40L

Trolley multidirectionnel à coque rigide

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,47Marquage 2,47 2,472,47 2,11
92,90 89,45 83,4086,00Prix € 80,85

1 80À partir de 20 15040

Trolley compact à coque rigide en ABS/PC de haute qualité avec 
système de trolley extra long en aluminium. Avec compartiment 
pour vêtements et un coté avec divers compartiments pour 
ranger ordinateur portable, brochures, documents ainsi qu’un 
compartiment organiseur.

Dimensions 38 x 40 x 20 cm.

63 x 25 mm.

P703.012

25L
15,4”

Trolley d’affaires à coque rigide

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,38Marquage 2,38 2,382,38 1,57
118,10 113,70 106,05109,35Prix € 102,80

1 60À partir de 10 12020

Milano est un trolley avion de style, en EVA et nylon 1680D de 
qualité. Ce sont l’intégration du mécanisme trolley ainsi que les 
détails de couleur intérieure assortis à ceux de l’extérieur, qui 
procurent à ce sac un style frais et nouveau. Bien des détails 
pratiques pour le voyage ornent ce sac, comme une pochette 
interne facilement accessible pour accéder en un rien de temps 
à votre tablette, ou encore la pochette frontale pour ranger vos 
documents de voyage. Modèle déposé®

Dimensions 58 x 36 x 22 cm.

150 x 150 mm.

P709.001

40L

Trolley avion 2-roues Milano

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,38Marquage 2,38 2,382,38 1,57
89,60 86,25 80,4582,95Prix € 77,95

1 80À partir de 20 15040

Trolley de cabine 1680D avec compartiment frontal extensible. 
Sans PVC.

Dimensions 37,5 x 26 x 58 cm.

180 x 70 mm.

P703.072	 - argent P703.075	 - bleu

50L

Trolley avion extensible sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,38Marquage 2,38 2,382,38 1,57
90,25 86,90 81,0583,55Prix € 78,55

1 60À partir de 10 13020

Trolley d’aérogare en 1680D TPE avec roues en métal coloré, 
système de trolley en aluminium. Poche frontale avec fonction 
organiseur pour passeport, stylos, téléphone mobile et cartes 
de visite. Compartiment principal avec pochettes en maille avec 
fermeture éclair. Poignée sur le dessus et sur le coté. Sans PVC.

Dimensions 36 x 25 x 52 cm.

150 x 50 mm.

P775.061

40L

Trolley avion Office sans PVC
P775.031
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 2,002,00 1,47
119,50 115,10 107,35110,65Prix € 104,00

1 60À partir de 10 12020

Ce sac en 600D est le sac outdoor par excellence. Grand 
compartiment principal à fermeture éclair. Une multitude de 
pochettes internes à fermeture éclair, y compris une poche 
détachable en maille. Poignée du système de trolley en 
aluminium de couleur assortie. Y compris porte-étiquette.

Dimensions 43,5 x 75 x 38 cm.

200 x 100 mm. 100L

Grand trolley Adventure

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 2,002,00 1,47
75,15 72,40 67,5069,60Prix € 65,40

1 80À partir de 20 15040

Sac week-end 1670D et ribstop avec roues. Mécanisme trolley 
intégré en métal à l’abri du regard dans une pochette avec 
fermeture éclair. Poche frontale avec fonction organiseur et 
fermeture éclair. Compartiment principal avec 2 poches en 
maille. Poignées sur le côté et sur le dessus. Y compris plaque 
en métal avec logo Swiss Peak.

Dimensions 29 x 57,5 x 34,5 cm.

150 x 100 mm.

P750.005

50L

Trolley week-end Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 2,002,00 1,47
100,35 96,60 90,1092,90Prix € 87,35

1 60À partir de 10 12020

Milano est un sac de week-end trolley très tendance en EVA 
et polyester de haute qualité. Son style frais et innovant est 
accentué par les détails de couleur à l’intérieur comme à 
l’extérieur, ainsi que par le système trolley et les poignées 
intégrés. Les 2 compartiments internes peuvent se transformer 
pour former un grand compartiment. Ainsi, vous êtes assuré de 
pouvoir emporter tout votre équipement. Modèle déposé®

Dimensions 35 x 36 x 56 cm.

180 x 50 mm.

P742.051

60L

Sac week-end à roues Milano

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,47Marquage 2,47 2,472,47 2,11
114,75 110,50 103,05106,25Prix € 99,90

1 60À partir de 10 12020

Pas de kilos en excès grâce à ce trolley à coque rigide en 
ABS avec pèse-bagage intégré indiquant tout poids jusque 
25kg. Avec 2 grands compartiments à fermeture éclair pour 
facilement ranger et organiser vos affaires.

Dimensions 50 x 35,5 x 22,5 cm.

65 x 20 mm.

P750.072	 - argent P750.075	 - bleu

35L
2

Trolley 4-roues avec pèse-bagage intégré

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,47Marquage 2,47 2,472,47 2,11
87,25 84,05 78,4080,80Prix € 75,95

1 60À partir de 10 13020

Trolley 4 roues motrices Spinner. Intérieur en polyester, coque 
en ABS avec endroit spécifique pour le doming, compartiment 
principal avec fermeture éclair , 1 pochette intérieure avec 
fermeture éclair. Système de poignée en aluminium à double 
tube.

Dimensions 50 x 22 x 34 cm.

68 x 23 mm.

P703.001

32L

Trolley 4 roues motrices Spinner

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,47Marquage 2,47 2,472,47 2,11
86,35 83,15 77,5579,95Prix € 75,15

1 60À partir de 10 13020

Trolley de cabine à quatre roues de taille approuvée par toutes 
les compagnies aériennes européennes. La coque dispose d’une 
zone conçue pour le doming. Avec 1 compartiment principal à 
fermeture éclair avec 2 tirettes noires et 1 pochette en maille. 
Système de poignée verrouillable  à double tube en aluminium.

Dimensions 50 x 20 x 40 cm.

65 x 20 mm.

P703.631	 - noir
P703.632	 - vert citron

P703.635	 - rouge

35L

Trolley avion
P703.051
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,47Marquage 2,00 1,362,00 1,24
21,30 20,50 19,1019,70Prix € 18,50

1 300À partir de 50 700100

600D, grand compartiment principal avec fermeture éclair. 
Mécanisme trolley avec roues en caoutchouc et 2 poignées.

Dimensions 27 x 27 x 53 cm.

250 x 100 mm. 32L

Trolley sport de week-end Basic

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
44,75 43,10 40,2041,45Prix € 38,95

1 140À partir de 20 30050

Sac trolley en microfibre rembourré et détails en suédine grise, 
4 compartiments, ouverture extra large pour une utilisation plus 
facile, compartiment séparé pour la tige trolley et fond renforcé, 
contenance environ 40L. Modèle déposé®

Dimensions 54 x 28 x 32 cm.

200 x 100 mm.

P787.011	 - noir
P787.015	 - bleu

P787.017	 - vert citron

40L

Sac trolley The City

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,47
53,50 51,55 48,0549,55Prix € 46,60

1 120À partir de 20 24050

Ribstop 600D, compartiment principal, grand compartiment 
devant, poche avec fermeture éclair et rangement à l’intérieur, 
sangles, bandoulière, épaisse poignée rembourrée sur le côté, 
sans PVC.

Dimensions 61 x 28 x 28 cm.

250 x 120 mm.

P729.401

40L

Sac week-end Florida

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
45,35 43,70 40,7542,00Prix € 39,50

1 140À partir de 20 30050

600D avec renfort PVC, décorations réfléchissantes aux 2 angles 
inférieurs, compartiment principal et poche de devant avec 
fermeture éclair, 2 sangles avec poignée sur le haut et 1 poignée 
sur le côté gauche, 2 supports plastiques côté roues , disponible 
en gris, blue, rouge et vert.

Dimensions 71 x 29 x 34 cm.

300 x 170 mm.

P703.721

60L

Sac week-end trolley London

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
44,75 43,10 40,2041,45Prix € 38,95

1 140À partir de 20 30050

Tissu 300D extra robuste à haute densité. Avec mécanisme 
trolley extensible, roues argentées et bandoulière réglable. Une 
poche frontale et un compartiment principal avec fermeture 
éclair.

Dimensions 62 x 31 x 32 cm.

140 x 100 mm.

P703.621	 - gris
P703.623	 - rouge

P703.624	- vert

50L

Trolley de week-end Basic

P790.001	 - noir
P790.005	- bleu

P790.007	- vert citron
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
29,15 28,10 26,2027,00Prix € 25,40

1 200À partir de 40 40080

Ribstop 600D, poche avec fermeture éclair sur le dessus et 
rangements à l’intérieur, pochette sur le côté, poche pour 
chaussures, poignée et bandoulière, 4 supports en dessous, 
sans PVC.

Dimensions 55 x 26 x 27,5 cm.

220 x 100 mm. 32L

Sac de sport Florida sans PVC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
50,20 48,35 45,1046,50Prix € 43,70

1 140À partir de 20 30050

1680D avec doublure en nylon, avec poche sur les 2 côtés, une 
poche avant et une poche arrière, incluant un compartiment à 
chaussures. Modèle déposé®

Dimensions 56 x 28 x 25 cm.

100 x 80 mm.

P703.731

32L

Sac week-end Monaco

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
51,80 49,85 46,5047,95Prix € 45,05

1 140À partir de 20 30050

Profitez de votre séjour en style grâce à ce sac durable. Vous 
pourrez emporter ce sac pour tous vos voyages grâce à la 
qualité des matériaux utilisés. Grâce aux poignées confortables, 
plus aucune destination ne vous paraitra trop loin. 

Dimensions 30 x 30 x 27 cm.

220 x 140 mm.

P774.032

17L

Sac weekend Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
22,70 21,85 20,3521,00Prix € 19,75

1 300À partir de 50 700100

Sac de sport en 600D avec arrière en PVC, grand compartiment 
sur le dessus de 25 L, 1 poche sur le devant, 1 pochette avec un 
crochet à l’intérieur, 2 filets à l’extérieur. Disponible en blanc, 
rouge et bleu. Modèle déposé®

Dimensions 51 x 28 x 34 cm.

180 x 100 mm.

P707.031

40L

Sac de sport Durban

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
22,50 21,70 20,2020,85Prix € 19,60

1 300À partir de 50 700100

Tissu 300D extra robuste à haute densité. Avec bandoulière. 
Un compartiment principal avec fermeture éclair, une poche 
frontale avec fermeture éclair et une pochette à l’intérieur. Y 
compris poignée latérale.

Dimensions 57 x 23 x 23 cm.

140 x 100 mm.

P708.013	 - blanc
P708.014	 - rouge

P708.015	 - bleu

25L

Sac de week-end Ultimate

P707.021	 - noir
P707.025	 - bleu

P707.027	 - vert
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
18,30 17,65 16,4516,95Prix € 15,95

1 350À partir de 50 900150

Trousse de toilette 1680D avec 1 compartiment principal, 4 
compartiments plus petits, 2 poches en maille et 1 pochette en 
maille avec fermeture éclair. Y compris crochet pour accrocher 
votre trousse à tout endroit qui vous parait pratique.  

Dimensions 14,5 x 7 x 20 cm.

60 x 90 mm.

Trousse de toilette Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
14,80 14,25 13,3013,70Prix € 12,90

1 350À partir de 50 900150

Trousse 1680D nylon, avec crochet suspension.

Dimensions 22 x 7 x 26,5 cm.

120 x 100 mm.

P820.311

Trousse toilette Executive

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
32,25 31,05 28,9529,85Prix € 28,05

1 200À partir de 40 40080

300D ripstop, 5 poches, poignée de transport pratique et lanière 
épaule réglable. (Cintre non intégré)

Dimensions 48 x 58 x 2 cm.

200 x 120 mm.

P780.031

Housse à habit Smartline

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
19,40 18,65 17,4017,95Prix € 16,85

1 300À partir de 50 700100

Sac weekend en microfibre, avec fermeture éclair, un 
compartiment avec pochette frontale et fermeture éclair, 
poignée et anse.

Dimensions 46 x 42,5 x 20 cm.

120 x 100 mm.

P786.241

32L

Sac Weekend

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
21,55 20,75 19,3519,95Prix € 18,75

1 300À partir de 50 700100

Sac de voyage double ton en polyester 600D avec détails 
marron très tendance sur les poignées et les fermetures éclair. 
Sans PVC

Dimensions 27 x 38 x 58 cm.

340 x 220 mm.

P707.001

50L

Sac de voyage double ton Fashion sans PVC
P707.220
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Réduisez votre empreinte 
carbone lorsque vous 
voyagez.

Choisissez une compagnie 
aérienne ou un hôtel 
qui vous donne une 
chance de réduire votre 
empreinte carbone avec 
une réservation en ligne.

Évitez de voyager en 
avion et optez pour le 
train. 

Choisissez des vacances
près de chez vous.

Utilisez des gadgets
rechargeables ou mieux
encore, un chargeur
solaire.

Ne louez pas de voiture 
en vacances mais préférez 
le vélo ou la marche. 

Soutenez l’ économie
locale en achetant dans
les magasins locaux.

Agissez dans votre 
chambre d’hôtel comme 
si vous étiez chez 
vous. N’ oubliez pas d’ 
éteindre les lumières et la 
climatisation lorsque vous 
partez.

Voyagez en mode éco
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,07Marquage 1,29 1,001,82 0,96
4,00 3,85 3,603,70Prix € 3,50

1 1500À partir de 150 3000500

Set comprenant des boules Quiès, 1 loup de nuit, 1 coussin de 
cou gonflable. Livré sous pochette.

Dimensions 10 x 17,5 x 1 cm.

120 x 40 mm.

Set confort pour voyageur

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
34,45 33,20 30,9531,90Prix € 30,00

1 200À partir de 40 40080

Set compact contenant tout le nécessaire pour voyager. 
Le boîtier EVA renferme une paire d’écouteurs permettant 
d’écouter votre musique préférée, un câble de recharge 3 en 1, 
une multiprise de voyage, un oreiller de voyage pour détendre 
le cou, un masque de nuit et des boules Quiès.

Dimensions 11 x 16 x 6 cm.

65 x 70 mm.

P820.012

Set de voyage Fly

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,71Marquage 1,93 1,622,38 1,53
5,95 5,70 5,355,50Prix € 5,15

1 700À partir de 100 1500300

Set voyage comprenant: sangle bagages de 200cm x 5cm avec 
boucle noire, porte-étiquette adresse, cadenas à combinaison. 
Le tout livré dans une pochette noire non tissée. Disponible en 
rouge et bleu.

Dimensions 1 x 3 x 8 cm.

60 x 120 mm.

P820.332

Set de voyage

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 1,00
9,05 8,75 8,158,40Prix € 7,90

1 700À partir de 100 1500300

Sac en microfibre rembourré et détails en suédine grise, 6 
compartiments. Modèle déposé®

Dimensions 7 x 21 x 26 cm.

80 x 100 mm.

P820.194	 - rouge P820.195	 - bleu

Trousse de toilette The City

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
10,25 9,85 9,209,45Prix € 8,90

1 450À partir de 50 1000150

Ribstop 600D, compartiment principal, crochet métal, miroir, 
pochette en maille à l’intérieur, poche frontale, pochette en 
maille sur le côté gauche, sans PVC.

Dimensions 27 x 15,5 x 14,5 cm.

150 x 40 mm.

P729.431

Trousse de toilette Florida

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Trousse de toilette en microfibre rembourrée avec des détails 
en suédine grise, 6 compartiments, crochet métal, sac à linge 
pliable, cadenas pour valise, porte étiquette et pèse bagage 
pour voyage en avion. Modèle déposé®

Dimensions 7 x 21 x 26 cm.

80 x 100 mm.

P703.751

Set de voyage d’affaires
P820.141
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
24,85 23,90 22,3023,00Prix € 21,60

1 300À partir de 50 700100

Rio unit un design bien pensé et 100% de rPET dans un 
sac multifonction très urbain. L’intérieur propose divers 
compartiments pour ranger tous les gadgets de la vie moderne, 
tels que tablette, téléphone mobile, stylos, clés USB etc. Tous 
vos objets seront bien protégés tout en restant facilement 
accessibles. Modèle déposé®

Dimensions 28 x 20 x 5 cm.

150 x 100 mm. 3L

Sac rPET Rio

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
28,60 27,55 25,7026,50Prix € 24,90

1 200À partir de 40 40080

Le sac pour tablette Osaka en 600D rPET offre une combinaison 
réussie entre mode durable et usage quotidien. Ce sac très 
urbain est entièrement rembourré pour votre confort ainsi 
que pour sécuriser vos biens. Avec poche à accès rapide sur 
l’extérieur. Modèle déposé®

Dimensions 8 x 24 x 29 cm.

160 x 60 mm.

P820.901

4L

Pochette bandoulière à tablette Osaka

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
13,25 12,75 11,9012,25Prix € 11,50

1 350À partir de 50 900150

300D ripstop, poche comprenant un kit de couture, un kit de 
manucure, un kit de cirage de chaussures et un kit de premiers 
soins 13 pièces (à la norme EN 13485:2003).

Dimensions 3,5 x 16 x 9 cm.

60 x 40 mm.

P820.701

Set de voyage Smartline

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
9,15 8,80 8,208,45Prix € 7,95

1 450À partir de 50 1000150

Set manucure de haute qualité, en acier inoxydable. Grande 
pince à ongles, petite pince à ongles, ciseaux, lime à ongles, 
double cure-ongles, pochette en PU avec bord en acier 
inoxydable.

Dimensions 10,5 x 8 x 2,5 cm.

50 x 70 mm.

P786.181

Set manucure de luxe

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,25 9,90 9,209,50Prix € 8,95

1 450À partir de 50 1000150

Set à chaussures très séduisant dans son coffret cylindrique en 
simili-cuir.

Dimensions 13,9 x 7,5 x 7,5 cm.

80 x 25 mm.

P820.211

Set d’entretien à chaussures
P250.031
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sacs fabriqués à base de bouteilles 
recyclées



142 143

Komo

1

1

2

2

3

3

Moov

4

4

5

5

6

6

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 1,00
5,90 5,65 5,305,45Prix € 5,10

1 700À partir de 100 1500300

Portefeuille de voyage 600D avec fermeture éclair pour 
s’assurer du bon maintien de vos documents de voyage. Avec 
compartiment pour cartes de crédit, cartes de visite, argent, 
passeport, stylo etc.

Dimensions 26 x 14 x 1,5 cm.

200 x 80 mm.

Portefeuille de voyage

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
13,40 12,90 12,0512,40Prix € 11,65

1 450À partir de 50 1000150

Moov est une pochette pour passeport en microfibre de grande 
qualité qui vous fera voir votre passeport sous un jour nouveau. 
Ce portefeuille tendance et compact vous permet également de 
ranger vos cartes de crédit. Modèle déposé®

Dimensions 15 x 11 x 1 cm.

35 x 14 mm.

P820.401

Pochette passeport Moov

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
20,00 19,25 17,9518,50Prix € 17,40

1 350À partir de 50 900150

Moov est un portefeuille en microfibre de grande qualité qui 
rendra vos voyages plus confortables. Vous pourrez ranger vos 
documents de voyage, passeport, cartes de crédits et bien plus, 
dans un support tendance. Modèle déposé®

Dimensions 23,2 x 11,2 x 2,2 cm.

40 x 15 mm.

P820.272

Portefeuille de voyage Moov

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
14,60 14,05 13,1013,50Prix € 12,70

1 350À partir de 50 900150

Portefeuille de voyage 1680D avec fermeture éclair et logo 
Swiss Peak. Les compartiments à l’intérieur offrent l’assurance 
d’un voyage confortable et pratique. La cordelette intégrée vous 
offre la possibilité de porter le portefeuille autour du cou.

Dimensions 14,5 x 13,5 x 2,5 cm.

65 x 65 mm.

P820.282

Portefeuille de voyage Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
35,65 34,30 32,0033,00Prix € 31,00

1 200À partir de 40 40080

Voyagez en toute tranquillité avec la pochette de voyage Komo. 
L’usage combiné du cuir et PU lui donne un aspect luxueux et 
durable. Votre embarquement sera un jeu d’enfant grâce à son 
intérieur vous proposant tout l’espace nécessaire à ordonner vos 
documents. Modèle déposé®

Dimensions 15 x 11 x 2 cm.

120 x 80 mm.

P820.941

Couvre passeport cuir Komo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
44,80 43,15 40,2541,50Prix € 39,00

1 140À partir de 20 30050

Voyagez en toute tranquillité avec la pochette de voyage Komo. 
L’usage combiné du cuir et PU lui donne un aspect luxueux et 
durable. Votre embarquement sera un jeu d’enfant grâce à son 
intérieur vous proposant tout l’espace nécessaire à ordonner 
vos documents et la fermeture éclair qui assure leur sécurité. 
Modèle déposé®

Dimensions 23 x 10,5 x 2 cm.

90 x 120 mm.

P820.802

Compagnon de voyage cuir Komo
P820.821
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,55 4,35 4,054,20Prix € 3,95

1 1500À partir de 150 3000500

Set adaptateurs électriques de voyage en ABS blanc très 
résistant, 4 sortes de prises universelles convertissant le courant, 
Voltage 110V-250V. Cache de protection transparent et est livré 
dans une boîte blanche.

Dimensions 6 x 4 x 5 cm.

45 x 25 mm.

Set d’adaptateurs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
5,65 5,45 5,105,25Prix € 4,95

1 700À partir de 100 1500300

Set adaptateurs électriques de voyage en ABS noir très 
résistant, 4 sortes de prises universelles convertissant le courant, 
Voltage 110V-250V, Livré dans une boîte blanche.

Dimensions 5 x 5 x 8,5 cm.

18 x 10 mm.

P820.173

Set d’adaptateurs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
21,55 20,75 19,3519,95Prix € 18,75

1 300À partir de 50 700100

4 types de prise de courant, à conversion universelle Acm, max. 
250V/6/A, USB max. 5V/500mA DC, livré dans une pochette 
noire.

Dimensions 9,6 x 5,6 x 4,4 cm.

30 x 10 mm.

P820.181

Adaptateur de voyage avec port USB

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
13,05 12,60 11,7512,10Prix € 11,35

1 450À partir de 50 1000150

Adaptateur de voyage avec port USB, emballé dans une petite 
boîte afin de faciliter son transport. Livré avec 4 sortes de prises. 
CA Max 250V/3A, USB Max 5V/1000mA CC.

Dimensions 8,3 x 5 x 4 cm.

70 x 25 mm.

P300.361

Set de 3 adaptateurs de voyage avec port USB

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
27,00 26,00 24,2525,00Prix € 23,50

1 300À partir de 50 700100

Adaptateur de voyage avec 2 ports USB, possibilité de charger 
simultanément 2 appareils. Livré avec 4 sortes de prises pour 
une très large couverture géographique. CA Max 250V/6A, USB 
Max 5V/2100mA CC. Emballé dans une pochette noire. 

Dimensions 5,5 x 4,5 x 6 cm.

50 x 40 mm.

P820.363

Adaptateur de voyage avec double port USB

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
27,45 26,40 24,6525,40Prix € 23,90

1 450À partir de 50 1000150

Adaptateur de voyage portable avec 4 ports USB, permettant 
de recharger tous vos appareils quand vous êtes sur la 
route. La puissante sortie fournit suffisamment de puissance 
pour recharger tous vos appareils en même temps. CA Max 
240V/350mA, USB Max 5.25V/3.1mA CC. Livré avec 4 prises 
différentes. Emballé en pochette.

Dimensions 7,5 x 5,5 x 2,9 cm.

40 x 60 mm.

P820.352

Adaptateur de voyage avec 4 ports USB
P820.373
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
9,50 9,15 8,558,80Prix € 8,25

1 450À partir de 50 1000150

Pèse-bagage digital d’une capacité maximale de 40kg, 
indication par 100g avec fonction tare, remise à zéro, indications 
de surcharge et de pile faible.

Dimensions 3,5 x 10 x 3 cm.

20 x 15 mm. 1

Pèse-bagage digital

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
12,95 12,50 11,6512,00Prix € 11,30

1 350À partir de 50 900150

Balance à bagage électronique, capacité max. de 50kg, 
indication par 50g, fonction tare, zéro et surcharge, avec 
affichage de la température ambiante.

Dimensions 12,7 x 3 x 2,4 cm.

12 x 25 mm.

P820.301	 - noir
P820.303	- blanc

P820.307	- vert citron

1

Balance à bagage électronique

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,45 1,40 1,301,35Prix € 1,25

1 2500À partir de 350 5000750

Y compris câble connecteur.

Dimensions 0,3 x 8 x 4,3 cm.

30 x 15 mm.

P820.112

Porte-étiquette en aluminium

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,64 0,441,24 0,40
2,60 2,50 2,352,40Prix € 2,25

1 1500À partir de 150 3000500

Y compris sangle et boucle.

Dimensions 0,2 x 8 x 4,3 cm.

50 x 15 mm.

P820.022

Porte-étiquette en acier inoxydable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
2,15 2,10 1,952,00Prix € 1,90

1 2500À partir de 350 5000750

Corps en acier inoxydable, câble et bouton de fermeture enduit 
d’acier.

Dimensions 7,5 x 4,1 x 0,8 cm.

30 x 15 mm.

P820.002

Cadenas pour valise
P820.021
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Bouteille d’eau à infusion
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Boom

1

1 Dia

2

2

227 ml.

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,10 7,80 7,307,50Prix € 7,05

1 700À partir de 100 1500300

Sans déversements et sans se brûler. Isolant, réformable et
suffisamment compact pour être placé sous la machine à café.
Très hygiénique aussi, grâce au revêtement en acier inoxydable
à la place de plastique. Conçu de telle manière à ce que la tasse 
de 227ml soit facilement démontée à des fins de recyclage. 

Dimensions 8,5 x 9,2 x 10,2 cm.

25 x 20 mm.

Tasse de voyage Dia

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
12,90 12,45 11,6011,95Prix € 11,25

1 450À partir de 50 1000150

Boom est un mug de voyage antifuites de 225ml à double 
parois, extérieur en aluminium anodisé, intérieur en PP, 
pour boissons chaudes et froides. Sa caractéristique la plus 
surprenante est que le mug peut être entièrement démonté à 
la fin de son cycle de vie. Montrez votre engagement envers la 
nature en démantelant le mug et en recyclant chaque partie 
pour un monde plus propre. Modèle déposé®

Dimensions 17,2 x ø 7 cm.

25 x 60 mm.

P432.021	 - noir
P432.023	 - blanc
P432.024	- rouge

P432.025	 - bleu
P432.027	 - vert citron

Mug éco Boom

P432.341	 - noir
P432.342	 - blanc

P432.345	 - bleu
P432.347	 - vert citron
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La population mondiale 
augmente de manière 
exponentielle ! De 7 milliards
en 2013, nous passerons 
à 10 milliards en 2050. 
Les ressources que nous 
consommons aujourd’hui 
monopolisent déjà une 
planète et demie. En 2050,
nos besoins exigeront 
l’équivalent de 3 planètes, 
ce qui est naturellement 
impossible ! Nous devons 
trouver des alternatives.
 
Une excellente solution 
consiste à réutiliser nos 
ressources ! Le Boom en est 
le parfait exemple. Chaque 
partie est identifiée et peut 
être facilement démontée 
dans le but d’être recyclée. En 
outre, il ne présente aucune 
colle toxique ! L’aluminium
avec l’aluminium, finis les 
mélanges de matériaux !

Le premier produit 
certifié « cradle
to cradle » dans 
l’industrie des
produits promotionnels !

Dia est la première tasse à 
café utilisant des produits 
recyclés. 

La plupart des gobelets
jetables ne peuvent pas être
recyclés. Alors faites votre 
choix pour aller vers la 
consommation du café
durable.

Tasse recyclable
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
12,40 11,95 11,1511,50Prix € 10,80

1 450À partir de 50 1000150

Contour est un mug de 350ml facile à tenir avec un couvercle 
correspondant. Modèle déposé®

Dimensions 17,8 x ø 7,7 cm.

35 x 20 mm.

Mug Contour

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
12,30 11,85 11,0511,40Prix € 10,70

1 450À partir de 50 1000150

Auto est un mug de 350ml avec une couche noir PP et 
possède un système de poussoir innovant qui vous permet de 
le contrôler à l’aide d’une seule main. Idéal pour les voitures. 
Modèle déposé®

Dimensions 20 x ø 7,5 cm.

35 x 70 mm.

P432.531	 - noir
P432.532	 - gris

P432.533	 - blanc

Mug anti-fuites Auto

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
11,75 11,35 10,5510,90Prix € 10,25

1 450À partir de 50 1000150

Mug 350ml, extérieur en acier inoxydable, intérieur en PP, 
couvercle vissé avec fermeture unique à bouton poussoir pour 
éviter les fuites. Peut être utilisé avec une seule main. Modèle 
déposé®

Dimensions 18 x ø 7,7 cm.

35 x 40 mm.

P432.451	 - noir
P432.452	 - argent
P432.453	 - blanc

P432.454	- rouge
P432.455	 - bleu

Mug étanche

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,85 14,30 13,3513,75Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Mug isotherme à double parois antifuite. Le système poussoir 
innovant vous permet d’ouvrir et de fermer votre mug d’un 
simple geste. L’anneau en silicone garantit une très bonne prise 
en main. 

Dimensions 20,6 x 6,8 x 8,1 cm.

30 x 20 mm.

P432.420	- argent
P432.422	 - noir

P432.423	 - blanc
P432.424	- rouge

Mug isotherme à double parois anti-gouttes

P432.391	 - noir
P432.394	- rouge

P432.395	 - bleu
P432.397	 - vert citron

AR
T 

DE
 LA

 
BO

IS
SON





154 155

1

1

2

2

3

3

Metro

Nomad

4

4

5

5

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
10,70 10,30 9,609,90Prix € 9,30

1 700À partir de 100 1500300

Mug est un mug de 400ml étanche, idéal en extérieur avec son 
mousqueton facile à attacher. Fuites limitées par un clapet de 
fermeture. Modèle déposé®

Dimensions 11 x 8 x 17 cm.

30 x 30 mm.

Mug Nomad

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,80 6,55 6,106,30Prix € 5,90

1 700À partir de 100 1500300

Metro est un mug de 275ml étanche où la simplicité crée 
le style. Fuites limitées par un clapet de fermeture. Modèle 
déposé®

Dimensions 15,5 x ø 7 cm.

25 x 50 mm.

P432.311	 - noir
P432.312	 - argent

P432.313	 - blanc

Mug Metro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
9,50 9,15 8,558,80Prix € 8,25

1 700À partir de 100 1500300

Mug 400ml à double parois avec système ingénieux de bouton 
poussoir pour ouverture et fermeture.

Dimensions 21,5 x ø 8,2 cm.

30 x 60 mm.

P432.191	 - noir
P432.192	 - argent

P432.193	 - blanc

Mug isotherme à bouton poussoir

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,85 8,55 7,958,20Prix € 7,70

1 700À partir de 100 1500300

Mug 400ml, extérieur en AS, intérieur en PP, couvercle vissé 
avec fermeture unique à bouton poussoir pour éviter les fuites.

Dimensions 22 x ø 8,5 cm.

35 x 30 mm.

P432.220	- rose
P432.221	 - noir
P432.223	 - blanc

P432.225	 - bleu
P432.227	 - vert citron
P432.228	 - orangeMug étanche en PP

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,90 14,35 13,4013,80Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Mug 450ml à double parois à vide d’air en acier inoxydable, 
couvercle en PP. Fuites limitées par un clapet de fermeture.

Dimensions 18,5 x ø 8 cm.

35 x 40 mm.

P432.461	 - noir
P432.464	- rouge

P432.465	- bleu

Mug isotherme
P432.212	 - argent P432.213	 - blanc

AR
T 

DE
 LA

 
BO

IS
SON





156 157

1

1

2

2Urban

3

3

4

4

5

5

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,65 4,45 4,154,30Prix € 4,05

1 1500À partir de 150 3000500

Mug 300ml à simple parois en acier inoxydable, poignée et 
couvercle en ABS.

Dimensions 11,8 x ø 6,5 cm.

30 x 80 mm.

Mug droit en acier inoxydable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,40 7,10 6,656,85Prix € 6,45

1 700À partir de 100 1500300

Mug 200ml,  à double parois en acier inoxydable, couvercle en 
PP, et poignée-mousqueton. Modèle déposé®

Dimensions 7 x 11,5 x 8,5 cm.

30 x 50 mm.

P432.412

Mug à mousqueton

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
3,90 3,75 3,503,60Prix € 3,40

1 1500À partir de 150 3000500

Mug 350ml, extérieur en acier inoxydable, intérieur en PP, fond 
et couvercle noirs.

Dimensions 17 x ø 8 cm.

35 x 35 mm.

P432.162

Mug en acier inoxydable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 700À partir de 100 1500300

Mug 350ml à double parois en acier inoxydable, anneau, 
poignée et couvercle en ABS.

Dimensions 14,6 x ø 8,8 cm.

30 x 60 mm.

P432.102	 - argent
P432.131	 - noir
P432.133	 - blanc
P432.134	 - rouge

P432.135	 - bleu
P432.138	 - orange
P432.139	 - vert citronMug Highland

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,45 7,20 6,706,90Prix € 6,50

1 700À partir de 100 1500300

Urban est une tasse de 400ml étanche, idéale à utiliser au 
bureau pour apprécier votre café ou thé. Fuites limitées par un 
clapet de fermeture. Modèle déposé®

Dimensions 11,5 x 8 x 15,5 cm.

30 x 30 mm.

P432.512	 - gris
P432.514	 - rouge

P432.515	 - bleu

Mug Urban anti-fuites

P432.000	- gris
P432.002	- argent
P432.003	- blanc

P432.005	- bleu
P432.007	- vert citron
P432.008	- orange
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
18,60 17,90 16,7017,20Prix € 16,15

1 300À partir de 50 700100

Wave Med est un thermos de 400ml avec une double paroi au 
design élégant comprenant une tasse. Modèle déposé®

Dimensions 24,5 x ø 7,2 cm.

35 x 35 mm.

Bouteille isotherme Wave Med

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
37,30 35,95 33,5034,55Prix € 32,50

1 200À partir de 40 40080

Wave Grip est une bouteille thermos de 700ml avec une double 
paroi au design élégant en acier inoxydable. Il contient 2 tasses 
avec poignées pour une expérience optimale. Modèle déposé®

Dimensions 33 x ø 8,7 cm.

35 x 80 mm.

P433.530	 - violet
P433.531	 - noir
P433.532	 - argent
P433.533	 - vert citron

P433.534	 - rouge
P433.535	 - bleu
P433.538	 - orange
P433.539	 - bleu clair

Bouteille isotherme avec poignée Wave Grip

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Wave est une bouteille thermos de 700ml avec une double 
paroi au design élégant qui a reçu le prix Red Dot Design. 
Ce thermos contient 2 tasses qui vous propose un parfaite 
expérience de boisson à emporter. Modèle déposé®

Dimensions 33 x ø 8,7 cm.

30 x 80 mm.

P433.521	 - noir
P433.522	 - argent

P433.524	 - rouge

Bouteille isotherme Wave

P433.510	 - violet
P433.511	 - noir
P433.512	 - argent
P433.513	 - vert citron

P433.514	 - rouge
P433.515	 - bleu
P433.518	 - orange
P433.519	 - bleu clair
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Bopp Hot

1

1 Boom Hot

2

2

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
22,30 21,50 20,0520,65Prix € 19,40

1 300À partir de 50 700100

Boom Hot est une bonne représentation du concept Cradle 
to Cradle. Ce thermos de 500ml à double parois vide d’air est 
hautement recyclable. Chacun de ses composants peut être 
recyclé et est facilement démontable, aucune colle n’ayant 
été utilisée. Y compris tasse à double parois et fermeture par 
rotation avec une touche de couleur. Modèle déposé®

Dimensions 26,3 x ø 7,5 cm.

30 x 70 mm.

Bouteille isotherme eco Boom Hot

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
25,40 24,45 22,8023,50Prix € 22,10

1 300À partir de 50 700100

Bopp Hot est un thermos de 600ml avec une double paroi mat, 
une fermeture poussoir et une tasse avec une poignée aux 
finitions contrastées, idéal pour les buveurs de café tendance. 
Modèle déposé®

Dimensions 24,5 x ø 7,5 cm.

35 x 60 mm.

P433.012	 - noir
P433.015	 - bleu

P433.017	 - vert citron

Bouteille isotherme Bopp Hot

P433.221	 - noir
P433.223	 - blanc
P433.224	 - rouge

P433.225	 - bleu
P433.227	 - vert
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 350À partir de 50 900150

Contour est un thermos de 500ml avec un verseur à fermeture 
automatique et une tasse. Modèle déposé®

Dimensions 24,8 x ø 7,2 cm.

35 x 80 mm.

Bouteille isotherme Contour

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,85 14,30 13,3513,75Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Bouteille  d’ 1L en acier inoxydable, double parois vide d’air, 
bouton poussoir de fermeture et mug.

Dimensions 33 x ø 8 cm.

35 x 80 mm.

P433.711	 - noir
P433.712	 - gris

P433.713	 - blanc

Bouteille en acier inoxydable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
28,30 27,25 25,4026,20Prix € 24,65

1 200À partir de 40 40080

Bouteille 850ml en acier inoxydable, double parois vide d’air, 
détails noirs, 2 mugs intégrés et 2 compartiments séparés de 
600ml et 250ml.

Dimensions 34,9 x ø 8,5 cm.

35 x 80 mm.

P430.102	 - argent P430.104	 - rouge

Double bouteille isotherme
P433.912

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
22,40 21,60 20,1520,75Prix € 19,50

1 300À partir de 50 700100

Bouteille à double parois de 500ml avec bouton poussoir de 
fermeture et mug. Modèle déposé®

Dimensions 25,5 x ø 7 cm.

25 x 70 mm.
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Bouteille isotherme Swiss Peak
P433.952
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
25,15 24,25 22,6023,30Prix € 21,90

1 200À partir de 40 40080

Flacon de 500ml en acier inoxydable, double parois vide d’air, 
bouton poussoir de fermeture et mug. Livré dans une boîte 
cadeau noire.

Dimensions 29 x 7,7 x 20,9 cm.

100 x 100 mm.

Set isotherme de Direction

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
26,85 25,85 24,1024,85Prix € 23,35

1 300À partir de 50 700100

Flacon de 500ml en acier inoxydable, double parois vide d’air, 
bouton poussoir de fermeture et 2 mugs 200ml. Livré dans un 
coffret cadeau avec fermeture aimantée.

Dimensions 27,5 x 21 x 8,8 cm.

100 x 100 mm.

P433.102

Bouteille isotherme et ses 2 mugs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Flacon de 500ml en acier inoxydable, double parois vide d’air, 
bouton poussoir de fermeture et 2 mugs 300ml. Livré dans 
pochette de transport.

Dimensions 7 x 17,5 x 26,5 cm.

130 x 200 mm.

P433.344

Set isotherme de voyage

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,55 7,30 6,807,00Prix € 6,60

1 700À partir de 100 1500300

Bouteille de 500ml en acier inoxydable, double parois vide d’air, 
bouton poussoir de fermeture et mug.

Dimensions 24,5 x ø 6,8 cm.

30 x 60 mm.

P433.301	 - argent P433.304	- rouge

Bouteille thermos en acier inoxydable

P430.111	 - noir
P430.112	 - argent
P430.113	 - blanc
P430.114	 - rouge
P430.115	 - bleu marin

P430.120	 - gris
P430.125	 - bleu clair
P430.127	 - vert citron
P430.128	 - orange
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Bopp Cool

Bopp Mini

1

1

2

2

3

3

BEST VALUE

4

4

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,40 7,10 6,656,85Prix € 6,45

1 700À partir de 100 1500300

Bouteille Tritan 600ml avec couvercle verrouillable et ouverture 
par pression. Avec dragonne pour l’emporter facilement.

Dimensions 21 x ø 7,4 cm.

30 x 100 mm.

Bouteille Tritan

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,75 7,45 6,957,15Prix € 6,75

1 700À partir de 100 1500300

Bouteille 800ml avec compartiment à infusion. Aromatisez 
et vitaminez votre eau en ajoutant des fruits frais dans le 
compartiment à infusion. Remplacez les fruits par des glaçons 
et votre eau est instantanément rafraîchie. 

Dimensions 27,5 x ø 7,2 cm.

25 x 80 mm.

P436.001	 - gris
P436.005	- bleu

P436.007	- vert

Bouteille d’eau à infusion

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 700À partir de 100 1500300

Bopp Mini est une bouteille compacte de 350ml avec paroi 
transparente en Tritan™ écologique. Le mousqueton permet de 
l’accrocher partout rapidement. Modèle déposé®

Dimensions 19,1 x ø 6,8 cm.

25 x 25 mm.

P436.055	- bleu
P436.057	- vert citron

P436.058	- orange

Bouteille avec mousqueton Bopp Mini

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
14,90 14,35 13,4013,80Prix € 12,95

1 450À partir de 50 1000150

Bopp Cool, récompensé par un award pour son design, en 
Tritan™ écologique, est une bouteille avec une contenance 
de 700ml. Une bouteille durable avec un ingénieux élément 
réfrigérant intégré pour rafraichir vos boissons. Modèle déposé®

Dimensions 25 x ø 8 cm.

30 x 60 mm.

P436.701	 - gris
P436.703	- blanc

P436.705	- bleu
P436.707	 - vert

Bouteille Bopp Cool

P436.101	 - gris
P436.103	 - blanc

P436.105	 - bleu
P436.107	 - vert
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,40 1,35 1,251,30Prix € 1,20

1 2500À partir de 350 5000750

Récipient de 400ml avec bec, mousqueton anodisé assorti. 
Permet de remplir et emporter votre eau quand et où vous 
voudrez.

Dimensions 3 x 11,2 x 27 cm.

50 x 80 mm.

Gourde pliable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,50 7,25 6,756,95Prix € 6,55

1 700À partir de 100 1500300

Bouteille de 600ml en Tritan transparent avec bouchon en PP. 
Apportez et buvez votre eau où que vous soyez.

Dimensions 23,7 x ø 6,5 cm.

25 x 60 mm.

P436.200	- rouge
P436.203	- blanc

P436.205	- bleu
P436.207	- vertBouteille en Tritan

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,55 8,20 7,657,90Prix € 7,45

1 700À partir de 100 1500300

Bouteille 700ml en Tritan transparent. Dévissez en un tour de 
main la partie supérieure de la bouteille pour obtenir une tasse. 

Dimensions 24,5 x ø 7 cm.

25 x 80 mm.

P436.805

Bouteille et tasse en Tritan
P436.555
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• réutilisable

• nettoyable

• pliable

• attachable

• congelable

• personnalisable

Gourde pliable

Petite  gourde pliable facile à laver, réutilisable, attachable, pliable une fois vide pour un gain de place 
dans son sac. Grâce à son entière surface personnalisable, elle est le support idéal pour tout type de 
logo et en même temps porteuse du message écologique en faveur de la consommation de l’eau du 
robinet au lieu d’utiliser des bouteilles d’eau polluantes en PET!

Options:
-	 Créez votre propre design unique sur toute la surface 
-	 Choisissez une des couleurs disponibles pour votre mousqueton
-	 Quantité de commande minimale: 3000 pièces
-	 Délai de livraison à partir de 10 semaines

Concernant les prix et/ou informations supplémentaires, veuillez nous contacter.

Quantité minimum de 
commande

pièces
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
10,00 9,60 8,959,25Prix € 8,70

1 350À partir de 50 900150

Bouteille d’eau en acier inoxydable 500ml, double paroi vide 
d’air, bouchon avec anneau en silicone.

Dimensions 26,8 x ø 7,2 cm.

30 x 70 mm.

Bouteille d ‘eau à double paroi

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,25 4,10 3,853,95Prix € 3,70

1 1500À partir de 150 3000500

Bouteille de 350ml en aluminium avec bouchon à vis et 
mousqueton.

Dimensions 16 x ø 6,5 cm.

30 x 60 mm.

P433.172	 - argent
P433.173	 - blanc

P433.175	 - bleu

Bouteille en aluminium

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
13,35 12,85 12,0012,35Prix € 11,60

1 700À partir de 100 1500300

Flacon de 500ml en aluminium avec couvercle vissant,
mousqueton et logo Swiss Peak.

Dimensions 19,2 x 9,5 x 5,3 cm.

50 x 70 mm.

P436.010	 - argent
P436.011	 - noir

P436.013	 - blanc

Bouteille à eau Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
5,25 5,05 4,704,85Prix € 4,55

1 1500À partir de 150 3000500

Flacon de 500ml en aluminium avec bouchon à vis et 
mousqueton.

Dimensions 19 x ø 7 cm.

35 x 80 mm.

P436.941

Bouteille sport Triangle

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 450À partir de 50 1000150

Bopp Mini, une petite bouteille design de 350ml avec paroi 
en acier inoxydable, finition mate, bouchon et mousqueton 
argentés. Modèle déposé®

Dimensions 18 x ø 6 cm.

25 x 25 mm.

P436.602	- gris
P436.605	- bleu

P436.607	- vert citron

Bouteille avec mousqueton Bopp Mini

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,85 8,55 7,958,20Prix € 7,70

1 700À partir de 100 1500300

Sport est une Bouteille d’eau de 450ml, en acier inoxydable, bec 
noir en PP avec paille et bouchon facile. Modèle déposé®

Dimensions 22,5 x ø 6 cm.

30 x 70 mm.

P436.501	 - noir
P436.503	- blanc

P436.505	- bleu
P436.507	- vert

Bouteille d’eau avec paille Sport

P433.160	 - argent
P433.163	 - blanc

P433.165	 - bleu
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best value

lunettes de soleil

Page 188-193

Page 180

Page 183PLEIN AIR
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Hexo

#WITHXDDESIGN

#WITHXDDESIGN

3

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
24,80 23,85 22,2522,95Prix € 21,55

1 200À partir de 40 40080

Un bon pique-nique commence par une couverture au sol, et 
celle-ci (160x147cm) fait toute la différence. Hexo a une forme 
spéciale et des matériels intelligents - un coté doux, et un coté  
étanche - pour un pique-nique vraiment réussi. Y compris 
plateau pour poser bouteille et verres. Se plie facilement, et 
s’emporte sans problème. 

Dimensions 1 x 142 x 160 cm.

150 x 100 mm.

Couverture pique-nique Hexo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
14,85 14,30 13,3513,75Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Une combinaison de polaire 160g/m², d’EPE et PE pour un 
pique-nique confortable sur une couverture pratique.

Dimensions 8,5 x 32 x 18,5 cm.

240 x 120 mm.

P459.021	 - noir P459.025	- bleu

Couverture pique-nique

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
19,50 18,75 17,5018,05Prix € 16,95

1 350À partir de 50 900150

Couverture de style traditionnel, dimensions 130x145cm, dessus 
en acrylique tissé 120gr écossais, dessous imperméable en 
PVC 1110gr.

Dimensions 5,5 x 32 x 18,5 cm.

150 x 70 mm.

P459.091	 - noir
P459.095	- bleu marin

P459.097	- vert citron
P459.099	- bleu clair

Couverture pique-nique écossaise

P459.610	 - vert/bleu
P459.615	 - bleu/blanc

P459.619	 - beige
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Joignez la communauté pique-nique d’ XD Design en partageant le moment
passé avec vos amis ou votre famille lors de votre barbecue. Il vous suffira de poster 
votre selfie en utilisant #withxddesign. 

Donc n ‘hésitez plus à poster votre tweet, votre like et découvrez la façon dont le
reste du monde aime pique niquer.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
33,30 32,10 29,9030,85Prix € 29,00

1 200À partir de 40 40080

Sac isotherme en rPET 600D avec structure en aluminium, 
revêtement intérieur en aluminium et contenant une couche 
de mousse épaisse de 6mm pour garder tous vos aliments et 
boissons à la température désirée.

Dimensions 37 x 24 x 28 cm.

300 x 190 mm. 20L

Panier pique-nique pliable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
44,80 43,15 40,2541,50Prix € 39,00

1 140À partir de 20 30050

600D, cadre du panier en aluminium pliable, avec un 
compartiment isotherme. Comprend 2 verres à vin, un tire-
bouchons, 2 cuillères, 2 couteaux et 2 fourchettes, 2 assiettes 
blanches de 8”, 1 planche à découper carrée en plastique blanc 
et 2 serviettes blanches.

Dimensions 41,8 x 26,4 x 22,4 cm.

100 x 60 mm.

P733.321	 - noir P733.325	 - bleu

20L

Panier pliable pique-nique

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

4,56Marquage 4,78 4,225,11 3,89
19,35 18,60 17,3517,90Prix € 16,85

1 350À partir de 50 900150

Couverture polaire 220gr, livrée dans une boîte cadeau de luxe. 
Dimensions 120 x 180 cm.

Dimensions 120 x 180 x 0,6 cm.

150 x 100 mm.

P459.001

Couverture polaire en boîte cadeau

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 450À partir de 50 1000150

Couverture polaire 220gr, livrée dans un petit sac en polyester 
noir 170T fermé par une cordelette, poignée.

Dimensions 120 x 150 x 0,6 cm.

120 x 200 mm.

P459.621	 - noir
P459.622	 - gris

P459.624	- rouge

Couverture polaire

P459.600	- vert citron
P459.601	 - noir
P459.603	- blanc

P459.604	- rouge
P459.605	- bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
19,45 18,70 17,4518,00Prix € 16,90

1 300À partir de 50 700100

Panier en polyester noir 600D avec revêtement PE, diamètre 30 
cm x hauteur 30 cm, pliable. Utilisable comme panier isotherme 
et comme siège.

Dimensions 35 x ø 30 cm.

150 x 150 mm. 23L

Siège isotherme
P733.441	 - noir P733.445	 - bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
8,60 8,25 7,707,95Prix € 7,45

1 450À partir de 50 1000150

Sac isotherme 600D avec intérieur argenté qui gardera vos 
en-cas et boissons au frais. Dans la poche frontale vous pourrez 
ranger vos petits objets. Avec bandoulière en couleur assortie. 

Dimensions 15 x 22 x 27 cm.

240 x 160 mm. 8L

Sac isotherme avec tirette adaptable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
14,85 14,30 13,3513,75Prix € 12,95

1 300À partir de 50 700100

Kool est un sac isotherme en 300D avec une bandoulière 
confortable. Désormais, toutes vos canettes ou boissons de 
petite taille ne prennent plus chaud. Modèle déposé®

Dimensions 19,5 x 31 x 18,5 cm.

200 x 120 mm.

P733.501	 - noir
P733.503	 - blanc
P733.504	 - rose

P733.505	 - bleu
P733.507	 - vert citron

9L

Sac isotherme Kool

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Kool garde au frais toutes vos boissons et même vos plats 
partout où vous irez. Le grand sac à dos en 300D vous laisse 
les mains libres pendant que vous transportez tout ce que vous 
souhaitez. Rangez vos couverts dans les poches latérales, et 
vous êtes prêt pour un bon pique-nique. Modèle déposé®

Dimensions 40 x 32 x 20 cm.

200 x 150 mm.

P733.025

20L

Sac à dos isotherme Kool

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,18
21,50 20,70 19,3019,90Prix € 18,70

1 200À partir de 40 40080

Kool est un sac isotherme/ à provisions ultra fonctionnel. En 
détachant la partie isotherme de la partie en 300D, il vous 
rendra service en vous accompagnant à la plage comme au 
supermarché. Kool est toujours un accessoire confortable à 
porter. Modèle déposé®

Dimensions 34 x 37 x 16,5 cm.

150 x 210 mm.

P733.015

17L

Sac isotherme familial Kool
P733.005

PL
EI

N 
AI

R

Personnalisez vos sacs isotherme

Assurez-vous que votre sac isotherme est vraiment unique et reconnaissable. Outre 
un logo aux couleurs de votre entreprise, vous pouvez également le personnaliser 
avec une tirette de votre choix parmis les 9 couleurs proposées . Votre sac isotherme, 
votre style. Demandez à votre distributeur pour plus d’informations et les prix.

Options des couleurs:
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,02Marquage 1,13 0,911,67 0,84
5,35 5,15 4,804,95Prix € 4,65

1 700À partir de 100 1500300

Serviette de bain ultra légère 80 x 40cm en pochette polyester. 
La serviette sèche très rapidement et a une capacité absorbante 
2 fois plus élevée qu’une serviette en coton. 

Dimensions 0,6 x 40 x 80 cm.

100 x 60 mm.

Serviette de bain microfibre avec pochette

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
16,20 15,60 14,5515,00Prix € 14,10

1 300À partir de 50 700100

Serviette en coton 300gr/m2 avec imprimé du jeu, pièces 
comprises. Livré en sac à dos avec fenêtre  à mailles.

Dimensions 3,2 x 27 x 34 cm.

100 x 60 mm.

P453.015

Serviette de plage jeu du Morpion

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

4,78Marquage 5,11 4,565,11 4,22
17,15 16,55 15,4015,90Prix € 14,95

1 200À partir de 40 40080

Serviette en coton 350gr/m2 avec oreiller et bandoulière pour 
un transport facile.

Dimensions 150 x 77 x 0,5 cm.

180 x 180 mm.

P453.265

Serviette de plage avec oreiller

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
10,60 10,20 9,509,80Prix € 9,20

1 450À partir de 50 1000150

Sac isotherme 600D avec intérieur argenté pour garder vos 
boissons et plats au frais. Le compartiment avant contient une 
fermeture éclair pour y ranger vos affaires.

Dimensions 22 x 24 x 25,5 cm.

150 x 100 mm.

P453.167	 - vert citron P453.168	 - orange

10L

Sac isotherme pliable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
19,45 18,70 17,4518,00Prix € 16,90

1 350À partir de 50 900150

Sac à dos isotherme 600D avec intérieur argenté pour garder 
vos boissons et plats au frais. Le compartiment avant contient 
une fermeture éclair pour y ranger vos affaires.

Dimensions 40 x 32 x 16,5 cm.

100 x 80 mm.

P733.190	 - rose
P733.191	 - noir
P733.193	 - blanc

P733.195	 - bleu
P733.197	 - vert citron

17L

Sac à dos isotherme

P733.181	 - noir
P733.184	 - rouge

P733.185	 - bleu
P733.187	 - vert citron
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POLARIZED
GLARE BLOCKING

ULTRA VIOLET

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
54,00 52,00 48,5050,00Prix € 47,00

1 120À partir de 20 24050

Lunettes de soleil à verres (UV-400) polarisés avec monture en 
bambou fabriquée à la main.

Dimensions 7 x 17 x 5,5 cm.

80 x 40 mm.

Lunettes de soleil Bambou

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
15,65 15,10 14,0514,50Prix € 13,65

1 350À partir de 50 900150

Monture et verres (UV-400) en PC robuste. Comprend une 
pochette en EVA Swiss Peak. Modèle déposé®

Dimensions 6,5 x 16,5 x 6,5 cm.

80 x 30 mm.

P453.991	 - noir P453.999	- marron

Lunettes de soleil Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
27,55 26,50 24,7525,50Prix € 23,95

1 200À partir de 40 40080

Monture et 3 paires de verres (UV-400) interchangeables 
en PC robuste. Changez de verres selon les conditions 
météorologiques. Comprend une pochette en EVA Swiss Peak. 
Modèle déposé®

Dimensions 13,6 x 12,5 x 4 cm.

100 x 40 mm.

P453.901

Lunettes de soleil extrême Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 450À partir de 50 1000150

Boussole robuste en alliage de zinc, avec grand mousqueton 
pour le fixer facilement à votre équipement. Livrés en pochette 
Swiss Peak.

Dimensions 15,9 x 15 x 3,9 cm.

30 x 20 mm.

P453.951

Boussole Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
14,85 14,30 13,3513,75Prix € 12,95

1 300À partir de 50 700100

Sac gonflable contenant ballon de foot, taille # 3, pompe en 
plastique, frisbee, raquettes de plage avec balle et ballon de 
plage 40cm.

Dimensions 37 x 32 x 14 cm.

220 x 120 mm.

P410.941

Set de plage

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,93Marquage 2,38 1,712,38 1,62
28,30 27,25 25,4026,20Prix € 24,65

1 350À partir de 50 900150

Set de football compact avec deux buts, ballon et pompe. Idéal 
pour rejouer tout match mémorable.

Dimensions 42 x 33 x 8 cm.

200 x 110 mm.

P453.219

Set football de plage
P453.061
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
40,50 39,00 36,4037,50Prix € 35,25

1 200À partir de 40 40080

12x32, finition caoutchouc noir, lentilles rouges avec capuchons 
et anneau en nickel plaqué argent brillant, pochette en nylon, 
chamoisine de nettoyage.

Dimensions 13 x 12 x 4 cm.

30 x 12 mm. 12 32

Paire de jumelles Challenger

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
42,05 40,50 37,8038,95Prix € 36,60

1 200À partir de 40 40080

Paire de jumelles à grossissement 10x25, lentilles rouges, 
dragonne, pochette en nylon.

Dimensions 10,4 x 11,1 x 4,4 cm.

50 x 20 mm.

P412.492

10 25

Paire de jumelles Extrême

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
52,40 50,45 47,0548,50Prix € 45,60

1 140À partir de 20 30050

10x25, lentilles bleues de haute qualité, afin de rapprocher ce 
qui se trouve au loin. Livrée en pochette Swiss Peak.

Dimensions 6,5 x 8,6 x 14 cm.

35 x 30 mm.

P412.701

10 25

Paire de jumelles Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
61,00 58,75 54,8056,50Prix € 53,10

1 120À partir de 20 24050

10x60, en caoutchouc noir et plastique argenté, lentilles bleues, 
pochette en nylon et chamoisine de nettoyage incluses.

Dimensions 25,2 x 18,7 x 7,9 cm.

80 x 25 mm.

P412.941

10 60

Paire de jumelles Panorama

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 1,401,40 0,80
77,75 74,90 69,8572,00Prix € 67,70

1 80À partir de 20 15040

Guetter la faune sauvage sera bien plus facile grâce à cette 
paire de jumelles 10x50 avec lentilles bleues. Simple d’usage 
et facilement emporté grâce à sa bandoulière confortable. De 
retour de votre expédition? Alors rangez-la dans sa luxueuse 
boîte en bois.

Dimensions 22 x 23 x 9,5 cm.

105 x 105 mm.

P412.471

10 50

Set de jumelles Vision
P412.011
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Que veulent dire ces chiffres?

Les jumelles sont décrites par un ensemble de nombres tels que 12 x 32 ou 8 x 21. Le premier nombre indique la puissance de
grossissement (combien de fois l’objet est près de vous, cinq fois plus près, sept fois plus près, 10 fois plus près) et le second nombre
représente la taille de l’ objectif mesurée en millimètres allant à travers la lentille. 

N’oubliez pas que les jumelles avec de plus petites lentilles sont plus compactes et facilement transportables.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,00 6,75 6,306,50Prix € 6,10

1 700À partir de 100 1500300

5x30, avec dragonne et pochette nylon.

Dimensions 11,5 x 11 x 4,3 cm.

70 x 20 mm.

Paire de jumelles Executive

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 350À partir de 50 900150

8x21, avec dragonne et pochette nylon.

Dimensions 10 x 6 x 3 cm.

40 x 15 mm.

P412.002

8 21

Paire de jumelles Promotion

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
19,45 18,70 17,4518,00Prix € 16,90

1 350À partir de 50 900150

Everest sont des jumelles 8x21 avec des verres rouges qui vous 
permettent de voir les détails les plus infimes. Modèle déposé®

Dimensions 10 x 9,5 x 3 cm.

35 x 20 mm.

P412.101

8 21

Jumelles Everest

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Vous ne perdrez plus le chemin en pleine expédition avec ce set 
de jumelles 8x21 et boussole militaire avec loupe et pointeur 
de cible.

Dimensions 17,4 x 18,9 x 5,1 cm.

30 x 10 mm.

P412.450	 - argent
P412.454	 - rouge

P412.455	 - bleu

8 21

Set de survie Outdoor

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
28,60 27,55 25,7026,50Prix € 24,90

1 200À partir de 40 40080

Paire de jumelles 8x22, avec dragonne et pochette nylon, 
chamoisine pour nettoyage de lentilles. Présentation en boîte 
cadeau.

Dimensions 6 x 9,2 x 3,4 cm.

40 x 10 mm.

P412.121

8 22

Paire de jumelles Optimale

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
30,10 28,95 27,0027,85Prix € 26,20

1 200À partir de 40 40080

10x50, lentilles rouges avec capuchons, cordelette tour de 
cou, chamoisine pour nettoyage des lentilles. Présentation en 
pochette nylon.

Dimensions 18,5 x 20,5 x 7 cm.

80 x 30 mm.

P412.502

10 50

Paire de jumelles Safari
P412.441
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Luxo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Luxo est un set de 3 outils de barbecue réunis d’une manière 
intelligente. La spatule en acier inoxydable ainsi que la pince se 
glissent harmonieusement autour du pinceau en silicone, que 
l’on peut accrocher au barbecue. Modèle déposé®

Dimensions 38,2 x 9 x 3,7 cm.

15 x 15 mm.

Set barbecue Luxo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,60Marquage 1,60 1,441,60 1,38
54,00 52,00 48,5050,00Prix € 47,00

1 140À partir de 20 30050

Nido est un barbecue en acier au carbone permettant une 
excellente préparation de vos repas d’été. Sa forme carrée offre 
une grande surface de préparation pour des plats toujours à 
point. Modèle déposé®

Dimensions 35 x 35 x 23,5 cm.

100 x 15 mm.

P422.222

Barbecue Nido

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
44,75 43,10 40,2041,45Prix € 38,95

1 140À partir de 20 30050

Barbecue en forme de chaudron avec poignée design, grille 
à poignée, trous d’aération réglables. Livré avec manuel 
d’instruction. Modèle déposé®

Dimensions 42 x ø 32,1 cm.

33 x 10 mm.

P422.211	 - noir P422.213	 - blanc

Barbecue 30.5cm

P422.292	 - gris
P422.294	- rouge

P422.297	 - vert citron
P422.298	- orange
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TOP des grillades
Steaks

Poulet

Burgers

Légumes

Saucisses

Pourcentage d’utilisateurs
utilisant des marinades ou

des assaisonnements quand ils
grillent leurs aliments.

Ne laissez pas votre nourriture
dehors plus d’une heure si la

température extérieure est de
plus de 30 degrés Celsius.

Il faut 20 secondes pour éradiquer 
les germes.

secondes

Le maître grill de la 
maison
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,60Marquage 1,60 1,441,60 1,38
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Set de luxe comprenant outils en acier inoxydable avec 
poignées en bambou. L’ensemble comprend une spatule et 
une pince.

Dimensions 7 x 21 x 53,5 cm.

80 x 20 mm.

Set de luxe 2 pièces pour barbecue

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Set d’outils en acier inoxydable avec poignées en bambou. 
L’ensemble comprend une spatule, une fourchette à viande et 
une pince.

Dimensions 6 x 19,3 x 42 cm.

100 x 10 mm.

P422.839

Set de 3 pièces pour barbecue

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Set d’outils pour barbecue  en acier inoxydable. Avec spatule, 
pince, gant barbecue et thermomètre à viande. 

Dimensions 6 x 26,5 x 42 cm.

60 x 10 mm.

P422.509

Set de 4 pièces pour barbecue

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
22,30 21,50 20,0520,65Prix € 19,40

1 300À partir de 50 700100

Ensemble vous permettant de préparer coup après coup 
d’excellents hamburgers, grâce à la brosse pour barbecue et le 
presse à hamburger. 

Dimensions 3,3 x 22,7 x 28,6 cm.

80 x 10 mm.

P422.751

Set hamburger pour barbecue

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
19,40 18,65 17,4017,95Prix € 16,85

1 350À partir de 50 900150

Fumoir pour barbecue. Servez donc à vos invités des plats 
délicatement fumés faits maison. Que ce soit pour du poisson 
ou de la viande, il vous suffira de placer quelques copeaux dans 
la boîte et de poser celle-ci sur le barbecue. 

Dimensions 3,9 x 9,2 x 26 cm.

45 x 90 mm.

P422.401

Fumoir barbecue
P422.311
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,30 13,80 12,8513,25Prix € 12,45

1 350À partir de 50 900150

Set complet pour barbecue avec briquet (gaz non inclus) , 
fourchette, brosse et pince pour un barbecue d’été réussi entre 
amis.

Dimensions 40 x 22,7 x 7 cm.

50 x 6 mm.

Set de 4 pcs pour barbecue

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
14,05 13,50 12,6013,00Prix € 12,20

1 300À partir de 50 700100

Set moderne pour barbecue avec spatule, pince et brosse en 
silicone, le tout en en acier inoxydable avec poignées en TPR et 
anneaux verts.

Dimensions 12,2 x 12,2 x 45 cm.

40 x 10 mm.

P422.252

Set de 3 pcs pour barbecue

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
20,85 20,05 18,7019,30Prix € 18,15

1 300À partir de 50 700100

3 accessoires en acier inoxydable pour barbecue comprenant 1 
spatule, une fourchette à découper et une pince. Livré dans un 
coffret aluminium avec poignée et système de fermeture.

Dimensions 38 x 10 x 8 cm.

50 x 25 mm.

P422.332
Set de 3 pcs pour barbecue en coffret aluminium

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,42Marquage 1,42 1,271,42 1,27
34,55 33,30 31,0532,00Prix € 30,10

1 200À partir de 40 40080

12 accessoires en acier inoxydable pour barbecue comprenant 
4 brochettes, 1 couteau à découper, 4 supports à maïs, 1 
spatule, 1 fourchette à découper et 1 pince. Livré dans un coffret 
aluminium avec poignée et système de fermeture.

Dimensions 46 x 17 x 7 cm.

50 x 25 mm.

P422.172
Set de 12 pcs pour barbecue en coffret aluminium

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,98
57,35 55,20 51,5053,10Prix € 49,90

1 120À partir de 20 24050

Boîtier de luxe pour barbecue avec tourneur, pince, brosse en 
silicone et fourchette pour vous transformer en véritable as 
du  BBQ.

Dimensions 46 x 17 x 7 cm.

100 x 100 mm.

P422.182

Set d’outils barbecue
P422.122
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PARAPLUIES
DROPLET Hurricane
Page 201 Page 197

< 23”
> 23”   
< 30” > 30”
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,47Marquage 2,00 1,362,00 1,24
23,85 23,00 21,4522,10Prix € 20,75

1 300À partir de 50 700100

Parapluie droit design en polyester pongé 190T avec mât et 
extrémité du mât en aluminium, baleines en fibre de verre, 
protections des baleines et poignée en ABS. Emballé dans une 
boîte XD Design. Modèle déposé®

Dimensions ø 105 cm.

200 x 150 mm.

Parapluie 23” Hurricane

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Le parapluie tempête Hurricane 27” à double toile est idéal dans 
les conditions vraiment difficiles. Il sèche en un rien de temps 
grâce à sa toile imperméable. Système unique d’ouverture et de 
fermeture pour un usage simplifié. Modèle déposé®

Dimensions ø 120 cm.

200 x 150 mm.

P850.101	 - noir
P850.102	 - argent

P850.105	 - bleu

Parapluie tempête Hurricane

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 1,00
7,15 6,85 6,406,60Prix € 6,20

1 700À partir de 100 1500300

Parapluie automatique en polyester 210T avec mât en bois de 
14mm, armature métallique cannelée, protections des baleines 
en bois, poignée arrondie.

Dimensions ø 105 cm.

200 x 150 mm.

P850.501	 - noir
P850.502	- gris

P850.505	- bleu

Parapluie classique 23” Deluxe

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 450À partir de 50 1000150

Parapluie automatique en polyester 210T avec mât et 
extrémité du mât en aluminium, armature métallique cannelée, 
protections des baleines en métal et poignée arrondie.

Dimensions ø 105 cm.

200 x 150 mm.

P850.080	- gris
P850.081	 - noir
P850.083	- blanc

P850.084	- rouge
P850.085	- bleu

Parapluie aluminium 23” Deluxe

P850.281	 - noir
P850.283	- blanc

P850.285	- bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,36Marquage 1,47 1,242,00 1,18
5,65 5,40 5,055,20Prix € 4,90

1 700À partir de 100 1500300

Parapluie droit pliable en 2 étapes en polyester 210T avec mât, 
armature et protections des baleines en métal, extrémité du 
mat et poignée en PP.

Dimensions ø 92 cm.

200 x 100 mm.

Parapluie pliable 20” Deluxe

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,47Marquage 2,00 1,362,00 1,24
13,35 12,85 12,0012,35Prix € 11,60

1 350À partir de 50 900150

Parapluie automatique (ouverture comme fermeture) en 3 
étapes, en polyester 210T avec mât en métal, baleines en fibre 
de verre, protections des baleines en métal, extrémité du mat 
et poignée en PP.

Dimensions ø 96 cm.

200 x 150 mm.

P850.261	 - noir
P850.263	- blanc
P850.264	- rouge

P850.265	- bleu
P850.267	- vert citron

Parapluie 2 en 1 de 21.5” Deluxe

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 1,00
6,00 5,75 5,405,55Prix € 5,20

1 700À partir de 100 1500300

Parapluie automatique en polyester 210T avec mât et extrémité 
du mât en métal, armature métallique cannelé, protections des 
baleines en PP et poignée en bois.

Dimensions ø 105 cm.

200 x 150 mm.

P850.361	 - noir
P850.362	- argent

P850.365	- bleu

Parapluie automatique 23” Deluxe

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
8,55 8,20 7,657,90Prix € 7,45

1 450À partir de 50 1000150

Parapluie droit de golf en polyester 210T avec mât et extrémité 
du mât en métal, armature métallique doublement cannelée, 
protections des baleines en PP et poignée droite en bois.

Dimensions ø 125 cm.

250 x 180 mm.

P850.201	 - noir
P850.203	- blanc
P850.204	- rouge
P850.205	- bleu

P850.207	- vert citron
P850.224	- blanc/rouge
P850.225	 - blanc/bleu
P850.229	- blanc/bleu clair

Parapluie de golf 30” Deluxe

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,07
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 350À partir de 50 900150

Parapluie orage en polyester 190T avec mât et baleines en 
fibre de verre, protections des baleines et pointe du mât en PP, 
poignée droite en EVA.

Dimensions ø 125 cm.

250 x 180 mm.

P850.001	 - noir
P850.003	- blanc
P850.004	- rouge
P850.005	- bleu

P850.007	- vert citron
P850.024	- blanc/rouge
P850.025	- blanc/bleu
P850.029	- blanc/bleu clair

Parapluie orage 30” De luxe
P850.301	 - noir P850.305	- bleu
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Brolly

1

1

Droplet

2

2

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,93Marquage 2,38 1,712,38 1,62
18,30 17,65 16,4516,95Prix € 15,95

1 300À partir de 50 700100

La seule gouttelette que vous sentirez est celle de la poignée. 
Le parapluie avec un diamètre de 90cm se replie de manière 
compacte. Faites votre choix entre une goute blanche, bleue ou 
rouge. Fabriqué à base de rPET (polytéréphtalate d’éthylène 
recyclé) & reSound. Modèle déposé®

Dimensions ø 88 cm.

200 x 70 mm.

Parapluie de poche 19,5” Droplet

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,93Marquage 2,38 1,712,38 1,62
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Brolly est une solution haut de gamme et écologique pour les 
mauvais jours. La toile 100% RPET, la poignée ergonomique en 
reSound® et le mécanisme unique d’ouverture/fermeture ne 
vous laisseront pas tomber dans l’eau. Modèle déposé®

Dimensions ø 96 cm.

200 x 120 mm.

P850.011	 - noir
P850.013	 - blanc

P850.015	 - bleu

Parapluie à ouverture et fermeture automatiques 21,5” Brolly

P850.110	 - blanc
P850.111	 - noir

P850.115	 - bleu
P850.117	 - vert citron
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
29,10 28,05 26,1526,95Prix € 25,35

1 200À partir de 40 40080

Outil en acier inoxydable noir à 8 fonctions avec set de 9 
embouts. Comprend une pochette Swiss Peak. Modèle déposé®

Dimensions 15,5 x 14,3 x 4,3 cm.

15 x 6 mm.
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Outil multifonctions Swiss Peak 

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
20,45 19,70 18,4018,95Prix € 17,80

1 300À partir de 50 700100

Outil 13 fonctions en acier inoxydable noir avec logo Swiss Peak. 
Livré avec étui Swiss Peak noir.

Dimensions 10,5 x 4,5 x 2,2 cm.

60 x 5 mm.

P221.961

Outil multifonctions Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
23,20 22,35 20,8521,50Prix € 20,20

1 200À partir de 40 40080

Marteau 7 fonctions en acier inoxydable. Livré en pochette noire 
Swiss Peak. Modèle déposé®

Dimensions 13,8 x 7,1 x 2,3 cm.

15 x 15 mm.

P221.941

Marteau multifonctions Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
19,45 18,70 17,4518,00Prix € 16,90

1 300À partir de 50 700100

Tek est un outil multi-usages en acier inoxydable qui possède 14 
fonctions et une poignée lisse. Modèle déposé®

Dimensions 10 x 5,2 x 2 cm.

15 x 10 mm.

P221.951

Outil multifonctions Tek

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,42Marquage 1,42 1,271,42 1,27
26,85 25,85 24,1024,85Prix € 23,35

1 200À partir de 40 40080

Grip est un outil multi-fonctions en acier inoxydable avec une 
poignée en aluminium, 13 fonctions, et une pochette. Modèle 
déposé®

Dimensions 10,8 x 5 x 2 cm.

50 x 5 mm.

P221.041

Outil multifonctions Grip

P221.101	 - argent/noir
P221.102	 - noir/gris

P221.104	 - noir/rouge
P221.105	 - noir/bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 1,40 0,641,40 0,60
9,05 8,75 8,158,40Prix € 7,90

1 700À partir de 100 1500300

Outil 13 fonctions en acier inoxydable, manche en  aluminium 
anodisé. Livré avec étui noir.

Dimensions 6,8 x 3,1 x 1,7 cm.

25 x 20 mm.
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Mini outil multifonctions

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
13,25 12,75 11,9012,25Prix € 11,50

1 350À partir de 50 900150

Pince aluminium multi-fonctions, manche avec éléments noirs, 
14 fonctions, livrée dans une pochette 600D noire.

Dimensions 10 x 4,5 x 2 cm.

30 x 6 mm.

P221.172	 - argent 
P221.174	 - rouge

P221.175	 - bleu

Pince multifonctions

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
11,40 10,95 10,2510,55Prix € 9,90

1 450À partir de 50 1000150

13 fonctions, outil multifonctions en acier inoxydable avec 
poignée en aluminium anodisé. Livré avec étui noir.

Dimensions 6,8 x 3,1 x 1,7 cm.

25 x 15 mm.

P221.132	 - argent
P221.134	 - rouge

P221.135	 - bleu

Mini outil multifonctions Fix

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
17,10 16,50 15,3515,85Prix € 14,90

1 350À partir de 50 900150

Outil 14 fonctions en acier inoxydable noir, manche en  
aluminium anodisé. Livré avec étui noir.

Dimensions 10 x 4,5 x 2 cm.

25 x 15 mm.

P221.411

Outil multifonctions Fix

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
19,35 18,60 17,3517,90Prix € 16,85

1 300À partir de 50 700100

Tovo est l’outil par excellence pour le vrai aventurier urbain. Le 
manche créé par double injection s’associe à l’acier inoxydable 
des outils pour une allure et un touché innovants. Son 
mousqueton et sa pochette design permettent un usage et 
rangement pratiques. A présent, plus rien ne vous arrête avec 
ses 16 fonctions. Modèle déposé®

Dimensions 16,5 x 15,5 x 3,2 cm.

70 x 10 mm.

P221.401

Outil multifonctions Tovo

P221.151	 - noir/blanc
P221.152	 - gris/vert citron

P221.153	 - blanc/bleu
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Tovo

Everest

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
10,25 9,85 9,209,45Prix € 8,90

1 350À partir de 50 900150

Everest est un outil multi-usages en acier inoxydable qui 
possède 14 fonctions et une poignée en aluminium. Modèle 
déposé®

Dimensions 8,5 x 4,1 x 2 cm.

50 x 5 mm.
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Outil multifonctions Everest

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
9,70 9,35 8,759,00Prix € 8,45

1 450À partir de 50 1000150

Tovo est le couteau de poche par excellence pour le vrai 
aventurier urbain. Le manche créé par double injection s’associe 
à l’acier inoxydable des outils pour une allure et un touché 
innovants. Son mousqueton et sa pochette design permettent 
un usage et rangement pratiques. A présent, plus rien ne vous 
arrête avec ses 10 fonctions. Modèle déposé®

Dimensions 10,3 x 12,7 x 2 cm.

70 x 10 mm.

P221.214

Couteau de poche Tovo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,13Marquage 1,27 1,071,42 1,02
5,70 5,45 5,105,25Prix € 4,95

1 1500À partir de 150 3000500

Mini pince 14 fonctions en acier inoxydable comprenant: 
pince longue, pince standard, coupe-fil, ciseaux, décapsuleur, 
tournevis cruciforme, petit tournevis plat, grand tournevis plat, 
ouvre-bouteille, petite lame, grande lame, lime, cure-ongle, 
petit anneau avec système de fermeture.

Dimensions 6,5 x 2 x 1 cm.

14 x 6 mm.

P135.111	 - noir/blanc
P135.112	 - gris/vert citron

P135.113	 - blanc/bleu

Mini pince multifonctions

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
6,20 6,00 5,605,75Prix € 5,40

1 700À partir de 100 1500300

Outil multifonctions 15 fonctions en acier inoxydable: 2 pinces, 
pince coupe-fil, grand couteau, plusieurs tourne-vis, petit 
couteau, lime, dépeceur de poisson, ote-hameçon, clé à écrous 
6/8/10mm incrustée dans la poignée, pochette noire avec 
emplacement pour marquage. Modèle déposé®

Dimensions 10,4 x 2,9 x 1,5 cm.

22 x 7 mm.

P221.312

Outil multifonctions Structure

P221.072	 - argent
P221.074	 - rouge

P221.075	 - bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
17,15 16,55 15,4015,90Prix € 14,95

1 350À partir de 50 900150

Pochette 600D polyester, comprenant un crayon de bois, 
un cutter, une règle pliable en bois (2m) et un bloc-note A5, 
pochettes pour cartes de visites/cartes bancaires.

Dimensions 27,5 x 19,5 x 4 cm.

160 x 40 mm.
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Organisateur Executive

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
10,25 9,85 9,209,45Prix € 8,90

1 700À partir de 100 1500300

En acier inoxydable incrusté de bois pakka, avec cran d’arrêt 
sécurité.

Dimensions 10,3 x 1,5 x 3 cm.

40 x 5 mm.

P190.077

Couteau rando Classique

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,75 10,35 9,659,95Prix € 9,35

1 450À partir de 50 1000150

12 fonctions, corps en acier inoxydable, revêtement poli avec 
incrustation de bois pakka. Présentation en boîte cadeau.

Dimensions 10,1 x 3,5 x 2 cm.

30 x 10 mm.

P414.209

Couteau de poche design, manche bois

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
16,75 16,10 15,0515,50Prix € 14,55

1 350À partir de 50 900150

En aluminium avec manche en bois pakka, 14 fonctions, livré 
avec jeu de 10 embouts tournevis. Pochette incluse.

Dimensions 4,3 x 10,2 x 2,3 cm.

32 x 5 mm.

P135.339

Outil multifonctions avec manche en bois

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
12,40 11,95 11,1511,50Prix € 10,80

1 350À partir de 50 900150

En acier inoxydable et poignée incrustée de bois pakka, 16 
fonctions. Pochette incluse.

Dimensions 10,1 x 3,8 x 1,9 cm.

50 x 5 mm.

P120.329

Outil multifonctions avec poignée en bois

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
20,45 19,70 18,4018,95Prix € 17,80

1 300À partir de 50 700100

Corps moulé en aluminium et incrusté de bois pakka, 14 
fonctions. Fourni avec pochette. Modèle déposé®

Dimensions 10,5 x 5,1 x 2,6 cm.

25 x 22 mm.

P120.369

Outil multifonctions Classique
P120.359
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,64 0,441,24 0,40
2,90 2,80 2,602,70Prix € 2,55

1 1500À partir de 150 3000500

Mètre en bois 2m à 10 lames, de fabrication européenne.

Dimensions 23,7 x 3,8 x 1,6 cm.

80 x 5 mm.
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Mètre pliable en bois

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,64 0,441,24 0,40
2,95 2,85 2,652,75Prix € 2,60

1 1500À partir de 150 3000500

Longueur 2m, 10 lames

Dimensions 23,5 x 3,1 x 1,5 cm.

80 x 25 mm.

P215.123

Mètre pliable en fibre de verre

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
2,05 2,00 1,851,90Prix € 1,80

1 2500À partir de 350 5000750

Longueur 1m, 10 lames, coloris blanc.

Dimensions 13 x 2,4 x 1,3 cm.

80 x 15 mm.

P6501H-E

Mètre pliable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,64 0,441,24 0,40
3,00 2,90 2,702,80Prix € 2,65

1 1500À partir de 150 3000500

Règle triangulaire en aluminium de 30cm, avec 5 échelles 1:20, 
1:25, 1:50, 1:75,1:100, et une face neutre pour impression de votre 
publicité.

Dimensions 32 x 2 x 2 cm.

80 x 6 mm.

P6207H-E

Cutch aluminium

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,64 0,441,24 0,40
2,65 2,55 2,402,45Prix € 2,30

1 1500À partir de 150 3000500

En ABS gris avec poignée en gomme noire. En lâchant le 
poussoir, la lame se retracte automatiquement. Lame réversible 
pour l’usage des gauchers.

Dimensions 14,3 x 2,3 x 3,6 cm.

30 x 10 mm.

P165.132
Cutter à lame retractable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,56Marquage 0,64 0,491,24 0,44
4,80 4,65 4,304,45Prix € 4,20

1 700À partir de 100 1500300

En ABS bleu avec poignée en gomme noire.

Dimensions 17,1 x 4,6 x 2,2 cm.

35 x 8 mm.

P215.082

Cutter rechargeable
P215.035
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
17,85 17,20 16,0516,55Prix € 15,55

1 350À partir de 50 900150

Mars est notre gamme de base pour les bricoleurs. Dès à 
présent vous pourrez faire tout vous-même à l’aide de ces 25 
outils de haute qualité. Modèle déposé®

Dimensions 17,2 x 18 x 6 cm.

80 x 50 mm.
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Boîte à outils fonctionnels Mars

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
24,05 23,15 21,6022,25Prix € 20,90

1 200À partir de 40 40080

Set de 27 outils en carbone inoxydable, emballés dans un boîtier 
noir en PE avec fermoir en aluminium anodisé. Modèle déposé®

Dimensions 18,2 x 17,2 x 6,1 cm.

60 x 50 mm.

P238.020

AA
1

Set outils Saturn

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,45 7,20 6,706,90Prix € 6,50

1 700À partir de 100 1500300

Coffret gris avec ouverture automatique contenant 10 embouts: 
PH0, PH1, PH2, SL3, SL4, SL5, SL6, PZ0, PZ1, PZ2, et 1 tournevis 
avec un manche rouge et noir. Livré dans une boîte blanche. 
Modèle déposé®

Dimensions 13 x 8 x 2 cm.

40 x 9 mm.

P238.050

Set embouts Tool Pro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
12,40 11,95 11,1511,50Prix € 10,80

1 350À partir de 50 900150

Coffret rouge et noir avec couvercle transparent contenant 
38 outils dont 28 mêches en acier, 9 embouts de 
4/4,5/5/5,5/6/7/8/10/12mm, 1 tournevis avec manche rouge et 
noir. Livré dans une boîte blanche.

Dimensions 14,5 x 8,5 x 3,8 cm.

80 x 45 mm.

P238.072

Set outils Tool Pro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
31,85 30,70 28,6029,50Prix € 27,75

1 200À partir de 40 40080

Assortiment de 39 outils dans un coffret noir et rouge. Modèle 
déposé®

Dimensions 27,7 x 20,3 x 6,7 cm.

70 x 30 mm.

P238.064

Set outillage essentiel Tool Pro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
47,50 45,75 42,7044,00Prix € 41,35

1 140À partir de 20 30050

Assortiment de 51 outils dans un coffret noir et rouge. Modèle 
déposé®

Dimensions 35,5 x 21,2 x 7,8 cm.

70 x 30 mm.

P238.804

2

Set outillage deluxe Tool Pro
P238.814
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Extreme

Tovo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Tovo est le duo par excellence pour le vrai aventurier urbain. 
L’outil multifonctions en acier inoxydable et la torche solaire 
vous aideront à ne plus jamais être sous-équipé ou dans le noir. 
Accrochez simplement les mousquetons là où vous le souhaitez, 
et vous êtes prêt pour le départ. Modèle déposé®

Dimensions 15,8 x 16,7 x 3,7 cm.

70 x 10 mm.
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Set torche solaire et outil multifonctions Tovo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
32,40 31,20 29,1030,00Prix € 28,20

1 140À partir de 20 30050

Extreme est la combinaison d’une lampe de poche et d’outils 
multifonctions avec 15 fonctions. Comprenant un étui pratique.
Modèle déposé®

Dimensions 17,8 x 11,3 x 6,7 cm.

35 x 7 mm.

P238.151	 - noir/blanc
P238.152	 - gris/vert citron

P238.153	 - blanc/bleu

3

Set d’outil Extreme

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,44Marquage 1,60 1,381,60 1,24
12,00 11,55 10,7511,10Prix € 10,45

1 450À partir de 50 1000150

13 fonctions, couteau en aluminium anodisé mat avec 
grande lame, scie, écailleur à poisson, arrache-clous, ciseaux, 
décapsuleur, tournevis plat, ouvre boîte, tire-bouchon, tournevis 
cruciforme, petite lame, lime à ongles et alêne. Y compris la 
torche Quatro en aluminium anodisé mat avec 9 LED. Emballés 
en boîte à cadeau aimantée noire.

Dimensions 12,5 x 9,5 x 3,5 cm.

35 x 8 mm.

P030.314

AAA

3

Set d’outils Quattro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
17,10 16,50 15,3515,85Prix € 14,90

1 350À partir de 50 900150

Set comprenant une lampe de 9 led, pince en acier inoxydable 
15 fonctions et pochette 600D, livré dans une boîte métal.

Dimensions 19,6 x 13,4 x 4,2 cm.

70 x 60 mm.

P221.192	 - argent
P221.195	 - bleu

P221.197	 - vert citron
P221.198	 - orange

AAA

3

Set aventure Quattro en boîte métal

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,44Marquage 1,60 1,381,60 1,31
20,00 19,25 17,9518,50Prix € 17,40

1 300À partir de 50 700100

Set 14 fonctions, outil en acier inoxydable avec manche en 
aluminium anodisé. Torche en aluminium avec 9 LEDs blanches.

Dimensions 14 x 13 x 4 cm.

25 x 10 mm.

P416.602

AAA

3

Outil multifonctions et torche

P238.082	- gris
P238.084	- rouge

P238.085	- bleu
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,25 4,10 3,853,95Prix € 3,70

1 1500À partir de 150 3000500

Boîtier ABS avec outils en acier au carbone: 2 tournevis plats, 2 
cruciformes, 1 en étoile et 2 LED blanches pour bien éclairer ce 
que vous entreprenez.

Dimensions 9 x ø 4,1 cm.

25 x 7 mm.
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Set tournevis 6 en 1

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
7,55 7,30 6,807,00Prix € 6,60

1 700À partir de 100 1500300

Marteau/décapsuleur, tête avec finition satinée et manche en 
gomme antidérapante.

Dimensions 26,3 x 3,7 x 11 cm.

25 x 10 mm.

P221.161

Marteau

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
27,55 26,50 24,7525,50Prix € 23,95

1 200À partir de 40 40080

Portée maximale de 15m. Nombreuses fonctions : pointeur laser 
cat II, incluant pochette noire.

Dimensions 12,7 x 5,7 x 3,6 cm.

25 x 25 mm.

P134.014

9V
1

Mètre ultrason avec pointeur laser

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,10 1,10 1,001,05Prix € 1,00

1 5000À partir de 750 125001500

Mètre ruban 1m/6mm forme pneu.

Dimensions 1,6 x ø 4,2 cm.

20 x 20 mm.

P118.032

Mètre ruban forme pneu

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,62 0,59 0,550,57Prix € 0,54

1 5000À partir de 750 125001500

Niveau à bulle.

Dimensions 3,9 x 1,5 x 1,5 cm.

30 x 10 mm.

P190.002

Porte-clés / niveau à bulle

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,45 1,40 1,301,35Prix € 1,25

1 2500À partir de 350 5000750

Longueur totale 50cm, 10 tranches de 5cm.

Dimensions 6,6 x 2,4 x 1,3 cm.

35 x 17 mm.

P9001

Mini règle pliable porte-clés
P112.003



220 221

1

1

2

2

3

3

8M

3M

5M

4

4

5

5

6

6

3M

5M

Magnum

5M

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,65 4,45 4,154,30Prix € 4,05

1 1500À partir de 150 3000500

Mètre ruban 3m/16mm, boîtier en ABS argent avec détails 
apparence fibre de carbone et ruban couleur argent, auto 
bloquant.

Dimensions 6,2 x 7,3 x 3,6 cm.

20 x 15 mm.
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Mètre ruban série Détail

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
5,35 5,15 4,804,95Prix € 4,65

1 1500À partir de 150 3000500

Mètre ruban 5m/19mm avec mousqueton, boîtier en ABS gris et 
TPR noir, clip ceinture noir, bouton de blocage noir, 2 aimants à 
l’extrémité du ruban jaune, sticker en PVC argenté mat. Modèle 
déposé®

Dimensions 10 x 3,5 x 7,4 cm.

20 x 20 mm.

P112.801

Mètre ruban Tool Pro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
13,35 12,85 12,0012,35Prix € 11,60

1 450À partir de 50 1000150

Magnum est un mètre ruban de 5m/19mm, de haute qualité 
en graduation double face pour mesurer horizontalement et 
verticalement. Il est vendu avec un arrêt automatique continu 
rendant le travail plus facile. Modèle déposé®	

Dimensions 8 x 7 x 4 cm.

40 x 15 mm.

P113.652

Mètre ruban 5m/19mm Magnum

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,50 4,30 4,054,15Prix € 3,90

1 1500À partir de 150 3000500

boîtier en ABS rouge recouvert de caoutchouc noir, bouton 
d’arrêt noir, clip ceinture noir, 2 aimants à l’extrémité du ruban 
jaune, sticker en PVC argenté mat, livré dans une boîte blanche 
en carton.

Dimensions 8 x 7 x 3 cm.

35 x 30 mm.

P113.001

Mètre ruban Tool Pro, 5m/19mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,75 6,50 6,056,25Prix € 5,90

1 700À partir de 100 1500300

boîtier en ABS rouge recouvert de caoutchouc noir, bouton 
d’arrêt noir, clip ceinture noir, 2 aimants à l’extrémité du ruban 
jaune, sticker en PVC argenté mat, livré dans une boîte blanche 
en carton.

Dimensions 9,5 x 8 x 4,5 cm.

35 x 35 mm.

P113.554

Mètre ruban Tool Pro, 8m/25mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,00 13,45 12,5512,95Prix € 12,15

1 350À partir de 50 900150

Mètre 3m/15mm avec boîtier en ABS, ruban jaune, laser rouge 
et ventouse permettant de l’attacher aux surfaces lisses. 

Dimensions 5,9 x 2,7 x 15 cm.

32 x 15 mm.

P113.584

AAA

2

Mètre ruban avec laser Tool Pro
P252.304
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
7,90 7,60 7,107,30Prix € 6,85

1 700À partir de 100 1500300

Boîtier en acier inoxydable et caoutchouc, avec clip ceinture.

Dimensions 8 x 7,2 x 4,7 cm.

40 x 30 mm.
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Mètre acier inoxydable, 5m/25mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
5,50 5,30 4,955,10Prix € 4,80

1 700À partir de 100 1500300

Boîtier en acier inoxydable et caoutchouc, avec clip ceinture.

Dimensions 7,5 x 7 x 3,9 cm.

35 x 25 mm.

P115.652

Mètre acier inoxydable, 3m/19mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,45 6,20 5,755,95Prix € 5,60

1 700À partir de 100 1500300

Mètre 5m/19mm avec boîtier en ABS finition chromée et 
caoutchouc et avec ruban jaune. Y compris clip ceinture et 
dragonne.

Dimensions 4,1 x 7,1 x 8,1 cm.

33 x 20 mm.

P115.632
Mètre ruban avec finition chromée automatique

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 450À partir de 50 1000150

Mètre 53/19mm en caoutchouc, boîtier ABS couleur argent mat 
noir, clip ceinture noir, autocollant couleur argent, ruban couleur 
argent mat.

Dimensions 7 x 7 x 4 cm.

30 x 30 mm.

P113.401

Mètre Gomme, 5m/19mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,60 6,35 5,906,10Prix € 5,75

1 700À partir de 100 1500300

Mètre 3m/16mm en caoutchouc, boîtier ABS couleur argent mat 
noir, clip ceinture noir, autocollant couleur argent, ruban couleur 
argent mat.

Dimensions 6 x 6 x 3,5 cm.

20 x 20 mm.

P113.152

Mètre Gomme, 3m/16mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,90 7,60 7,107,30Prix € 6,85

1 700À partir de 100 1500300

Boîtier ABS finition chromée, avec clip ceinture.

Dimensions 6,7 x 3,6 x 6,5 cm.

30 x 30 mm.

P113.132

Mètre ruban série Constructor 5m/19mm
P115.452
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,60 4,40 4,104,25Prix € 4,00

1 1500À partir de 150 3000500

Avec boîtier solide en ABS/caoutchouc (gris/noir), 2 poussoirs, 2 
aimants à l’extrémité du ruban, dragonne et clipceinture.

Dimensions 9 x 4,3 x 7,5 cm.

35 x 10 mm.
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Mètre autobloquant, 5m/19mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
2,95 2,85 2,652,75Prix € 2,60

1 1500À partir de 150 3000500

Avec boîtier solide en ABS/caoutchouc (gris/noir), 2 poussoirs, 2 
aimants à l’extrémité du ruban, dragonne et clipceinture.

Dimensions 7,7 x 3,8 x 6,8 cm.

30 x 10 mm.

P112.352

Mètre autobloquant, 3m/16mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,11Marquage 1,93 1,022,29 0,96
3,50 3,40 3,153,25Prix € 3,05

1 1500À partir de 150 3000500

Avec dragonne et clip ceinture.

Dimensions 7 x 7 x 3,8 cm.

35,7 x 36,9 mm.

P112.332

Mètre ruban série Kiev, 5m/19mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,11Marquage 1,31 0,962,29 0,91
2,35 2,25 2,102,20Prix € 2,05

1 2500À partir de 350 5000750

Avec dragonne et clip ceinture.

Dimensions 5,7 x 3,9 x 5,8 cm.

27,2 x 28,6 mm.

P112.454	 - rouge P112.455	 - bleu

Mètre ruban série Kiev, 3m/16mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,35 4,20 3,954,05Prix € 3,80

1 1500À partir de 150 3000500

Boîtier en ABS, autobloquant, bouton déverrouillage ruban, clip 
et dragonne noirs, autocollant de couleur argent, ruban jaune 
avec logo CE, 2 aimants à l’extrémité du ruban.

Dimensions 7,5 x 4,5 x 7,7 cm.

27 x 27 mm.

P112.434	 - rouge P112.435	 - bleu

Mètre ruban série Auto stop, 5m/19mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
2,85 2,75 2,552,65Prix € 2,50

1 1500À partir de 150 3000500

Boîtier en ABS, autobloquant, bouton déverrouillage ruban, clip 
et dragonne noirs, autocollant de couleur argent, ruban jaune 
avec logo CE, 2 aimants à l’extrémité du ruban.

Dimensions 6,9 x 3,8 x 6,7 cm.

25 x 25 mm.

P113.452

Mètre ruban série Auto stop, 3m/16mm
P113.432

Bricolez en toute sécurIté

Plannifiez & préparez Equipement de sécurité Mesurez les risques

Il est important de penser à la sécurité lors de l’exécution d’un projet, qu ‘il soit petit ou grand. Voici quelques conseils utiles.

Pensez à tout plannifier avant de commencer 
votre projet. N’oubliez pas de prendre tous 
les outils nécessaires.

Avez vous bien vos outils et équipement
de sécurité? Si ce n ‘est pas le cas, n’oubliez 
pas de faire le plein au plus vite. En effet, ça 
pourrait vous sauver la vie!

Vous n’êtes pas sûr à 100% de ce que
vous faîtes? Faites alors appel à un
professionnel qui pourra vous aider. il
se peut que cette solution soit un peu
plus coûteuse mais cela pourrai vous
épargner une visite à l’hôpital!
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Lumix

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
27,45 26,40 24,6525,40Prix € 23,90

1 300À partir de 50 700100

Lumix est une torche à LED 3W dans un corps aluminium solide 
mais élégant. Il s’agit de la combinaison ultime de style et de 
fonctionnalité. Sa pochette en silicone la protège des éraflures 
et vous permet de l’accrocher partout où sa lumière s’avère 
nécessaire. Modèle déposé®

Dimensions 21 x ø 5 cm.

100 x 13 mm. C
3

Grande torche Lumix

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
18,35 17,70 16,5017,00Prix € 16,00

1 350À partir de 50 900150

Lumix est une torche à LED 1W dans un corps aluminium solide 
mais élégant. Il s’agit de la combinaison ultime de style et de 
fonctionnalité. Sa pochette en silicone la protège des éraflures 
et vous permet de l’accrocher partout où sa lumière s’avère 
nécessaire. Modèle déposé®

Dimensions 16 x ø 3,7 cm.

70 x 10 mm.

P513.801	 - noir P513.805	 - bleu

AA
2

Petite torche Lumix

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
19,35 18,60 17,3517,90Prix € 16,85

1 350À partir de 50 900150

Puissante torche d’extérieur 1W avec corps robuste en 
aluminium. Livré en pochette Swiss Peak. Modèle déposé®

Dimensions 14,8 x ø 3,3 cm.

25 x 20 mm.

P513.701	 - noir P513.705	 - bleu

AAA

3

Torche 1W Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
25,40 24,45 22,8023,50Prix € 22,10

1 300À partir de 50 700100

Set contenant une puissante torche LED 0,5W avec ouvre-
bouteille intégré et un couteau multifonction avec marteau de 
secours et coupe-ceinture. Les 2 outils peuvent être rangés dans 
une pochette Swiss Peak et gardés dans la voiture pour servir 
en cas d’urgence. Modèle déposé®

Dimensions 16 x 16,8 x 3,4 cm.

35 x 8 mm.

P513.941

AAA

3

Set de sécurité automobile Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
5,35 5,15 4,804,95Prix € 4,65

1 1500À partir de 150 3000500

Boîtier ABS avec autocollant et ruban jaune, homologation ECII 
et poinçon. Bouton d’arrêt noir, dragonne, clip ceinture en acier 
inoxydable.

Dimensions 3 x 9 x 6 cm.

35 x 15 mm.

P239.941

Mètre économique autobloquant, 5m/19mm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
2,75 2,65 2,452,55Prix € 2,40

1 1500À partir de 150 3000500

Boîtier ABS avec autocollant et ruban jaune, homologation ECII 
et poinçon. Bouton d’arrêt noir, dragonne, clip ceinture en acier 
inoxydable.

Dimensions 2,5 x 7,5 x 5,5 cm.

25 x 15 mm.

P112.052

Mètre économique autobloquant, 3m/16mm
P112.032
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BEST VALUE

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
5,90 5,65 5,305,45Prix € 5,10

1 700À partir de 100 1500300

Corps en aluminium anodisé travaillé  au laser, 9 LED blanches.

Dimensions 10 x ø 3,2 cm.

30 x 8 mm. AAA

3

Torche aluminium

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,45 4,25 4,004,10Prix € 3,85

1 1500À partir de 150 3000500

Torche compacte d’1W dans un corps en aluminium robuste.

Dimensions 10,5 x ø 2,5 cm.

70 x 10 mm.

P510.351	 - noir
P510.352	 - argent

P510.357	 - vert

AAA

3

Torche 1W

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
2,80 2,70 2,502,60Prix € 2,45

1 1500À partir de 150 3000500

Corps en aluminium avec 9 LED blanches.

Dimensions 9 x ø 2,6 cm.

20 x 10 mm.

P513.442	 - gris
P513.444	 - rouge

P513.445	 - bleu

AAA

3

Lampe aluminium Quattro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
8,10 7,80 7,307,50Prix € 7,05

1 450À partir de 50 1000150

Lanterne en aluminium, idéal pour la table de camping ou dans 
la tente. Peut également être utilisée comme torche grâce à ses 
différentes intensités de lumière.

Dimensions 10,3 x ø 4 cm.

15 x 30 mm.

P513.270	 - argent
P513.271	 - noir
P513.272	 - gris
P513.274	 - rouge

P513.275	 - bleu
P513.277	 - vert citron
P513.278	 - orange

AAA

3

Torche polyvalente

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 450À partir de 50 1000150

Lampe torche compacte mais puissante avec 7 LED dans un 
corps en aluminium robuste. Avec dragonne en nylon. 

Dimensions 14,2 x ø 2,3 cm.

32 x 6 mm.

P513.532	 - gris
P513.534	 - rouge

P513.535	 - bleu

AA
2

Moyenne lampe torche robuste à 7LED

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,90 14,35 13,4013,80Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Lampe torche avec 7 LED dans un corps en aluminium robuste.  

Dimensions 3,8 x ø 3,2 cm.

30 x 10 mm.

P513.041

C
3

Grande lampe torche robuste à 7LED
P513.051
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Les avantages de la LED

Longue durée de vie

Respectueux de l ‘environnement
Un autre avantage des LED est qu’ elles
ont une forme d’éclairage respectueuse de 
l’environnement car elles ne contiennent pas de 
mercure ou d’autres gaz nocifs et n’ émettent pas 
de rayons UV nocifs. Par exemple, une lumière
LED de 13w émet 68% moins de CO2 qu’une 
ampoule standard de 40w fonctionnant 10 heures 
par jour.

Les lumières LED ont l’avantage d’ avoir une
longue durée de vie pouvant aller jusqu’à 80.000
heures d’autonomie. Cela signifie que vous
pouvez réduire les coûts d’ entretien et que les
lampes durent jusqu’à 8 à 10 fois plus que les
lampes halogènes standard.
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Eclipse

Tovo Cyla

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,65 6,40 5,956,15Prix € 5,80

1 700À partir de 100 1500300

Cyla est une torche cylindrique en aluminium avec 9 LED vives 
qui vous fera trouver votre chemin dans le noir.  
Modèle déposé®

Dimensions 11,7 x ø 2,6 cm.

70 x 12 mm. AAA

3

Lampe torche cylindrique Cyla

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
13,50 13,00 12,1512,50Prix € 11,75

1 350À partir de 50 900150

La torche solaire Tovo est équipée de 4 LED, un grand panneau 
solaire et un mousqueton permettant un accrochage partout où 
le soleil brille pour la recharger. Il s’agit de la torche idéale pour 
le vrai aventurier urbain. Modèle déposé®

Dimensions 13,7 x 4,8 x 1,1 cm.

80 x 35 mm.

P513.422

AAA

3

Torche solaire Tovo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
12,95 12,50 11,6512,00Prix € 11,30

1 300À partir de 50 700100

Eclipse est une lampe de poche solaire ayant remportée 
plusieurs prix de design et qui est très écologique étant donné 
qu’elle se charge par le biais de l’énergie solaire. Lorsqu’elle est 
entièrement chargée, les 4 LED fonctionnent pendant plus de 2 
heures, parfait en cas d’urgence. Modèle déposé®

Dimensions 12,1 x 4,5 x 1 cm.

60 x 20 mm.

P513.601

3

Lampe Eclipse

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
6,50 6,25 5,806,00Prix € 5,65

1 700À partir de 100 1500300

Lampe en aluminium anodisé, 9 LED blanches. Livrée dans un 
coffret métal.

Dimensions 18,8 x 5,6 x 3,2 cm.

8 x 25 mm.

P513.172

AAA

3

Lampe Quattro en boîte métal

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
2,70 2,60 2,452,50Prix € 2,35

1 1500À partir de 150 3000500

Lampe de travail avec 6 LED blanches. L’aimant à sa base vous 
permet de l’attacher aisément à votre voiture ou tout autre 
endroit. 

Dimensions 3,4 x 1,6 x 16 cm.

40 x 10 mm.

P513.341

AAA

3

Lampe de travail à 6 LED Tool Pro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,35 8,05 7,507,75Prix € 7,30

1 700À partir de 100 1500300

Lampe de travail, boîtier en ABS rouge recouvert de caoutchouc 
noir, crochet noir en métal, 24 LED blanches.

Dimensions 21,5 x 6 x 2,5 cm.

30 x 10 mm.

P513.734

AA
2

Lampe de travail Tool Pro
P513.401
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,71 0,561,40 0,53
2,20 2,15 2,002,05Prix € 1,95

1 2500À partir de 350 5000750

Torche à pression, boîtier en ABS, 2 LED blanches.

Dimensions 10 x 2,5 x 5 cm.

45 x 25 mm. 3

Torche dynamo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,55 7,30 6,807,00Prix € 6,60

1 700À partir de 100 1500300

Corps en ABS, poignée en PVC noir, 3 LED blanches, poignée 
dynamo noire, bouton marche/arrêt noir, dragonne en nylon 
noir.

Dimensions 9,2 x 5,1 x 3,5 cm.

30 x 20 mm.

P510.062	 - gris P510.065	 - bleu

1

Torche à énergie manuelle

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
4,30 4,15 3,904,00Prix € 3,75

1 700À partir de 100 1500300

Corps en ABS couleur argent avec prise USB pour recharger la 
torche à LED. Extrémités caoutchoutés, avec porte-clés.

Dimensions 5,5 x ø 2 cm.

19 x 10 mm.

P510.082	 - argent P510.083	 - blanc

Li-poly

1

Torche USB rechargeable avec porte-clés

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
9,70 9,35 8,759,00Prix € 8,45

1 450À partir de 50 1000150

Lampe en ABS couleur argent avec poignée en caoutchouc 
noire, 3 LED blanches, recharge solaire ou en actionnant la 
poignée.

Dimensions 11,5 x 5,6 x 3,9 cm.

30 x 15 mm.

P510.312

1

Lampe solaire et dynamo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
11,00 10,60 9,9010,20Prix € 9,60

1 350À partir de 50 900150

Torche avec corps aluminium, 5 LED, énergie solaire avec 
autonomie d’éclairage de 1H30.

Dimensions 12,2 x ø 2,4 cm.

60 x 12 mm.

P510.142

1

Torche à énergie solaire
P513.192
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,50 7,25 6,756,95Prix € 6,55

1 700À partir de 100 1500300

Sortez de l’obscurité et éclairez votre chambre, garage ou 
terrain de camping grâce à cette lampe LED 1Watt. Accrochez-la 
où bon vous semble, tirez, et la lumière fut. Tirez une nouvelle 
fois et la lampe s’éteint. 

Dimensions 15,5 x ø 5,5 cm.

12 x 4 mm. AAA

3

Lampe Pull

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
19,40 18,65 17,4017,95Prix € 16,85

1 300À partir de 50 700100

Puissante torche frontale 1W pour éclairer toutes vos 
explorations. Comprend une pochette Swiss Peak. Modèle 
déposé®

Dimensions 21 x 12,5 x 5 cm.

45 x 20 mm.

P513.981	 - noir
P513.985	 - bleu

P513.987	 - vert citron

AAA

3

Lampe frontale Swiss Peak

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 350À partir de 50 900150

Lampe frontale, 3 LED et 1 ampoule krypton, 1 bouton bi-
fonctions et bandeau frontal réglable.

Dimensions 6,2 x 7,3 x 5 cm.

25 x 10 mm.

P513.951

AAA

3

Lampe frontale Everest

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
11,85 11,40 10,6010,95Prix € 10,30

1 450À partir de 50 1000150

Corps en ABS avec 3 LED, boutons 3 fonctions. Peut être fixé sur 
un bandeau ou le guidon d’un vélo.

Dimensions 7 x 5 x 4,2 cm.

20 x 10 mm.

P518.020

1

Lampe dynamo pour vélo/tête
P518.031
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BEST VALUE

2200 mAh
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SANTÉ & SÉCURITÉ
best value
Page 242

Sangle de sécurité à LED

Caméra

Page 249

Page 247

Kit premiers secours avec chargeur de secours
Page 243
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
15,90 15,30 14,2514,70Prix € 13,80

1 450À partir de 50 1000150

Odin est le secours qu’il vous faut lors d’une panne, voire un 
accident de voiture. Une combinaison utile d’outils unissant 
lampe torche, signal lumineux, marteau de secours et coupe-
ceinture, le tout dans un manche robuste. Modèle déposé®

Dimensions 21 x 9,6 x 4 cm.

45 x 15 mm.

Torche de secours Odin

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,95 7,65 7,107,35Prix € 6,90

1 700À partir de 100 1500300

Thor est un marteau de sécurité. Si jamais vous vous retrouvez 
un jour dans une situation où il faudra briser le pare-brise, Thor 
vous sortira de là. Modèle déposé®

Dimensions 17,5 x 3 x 8,5 cm.

30 x 10 mm.

P239.313

Marteau de sécurité Thor

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
24,30 23,40 21,8522,50Prix € 21,15

1 300À partir de 50 700100

Corps en aluminium avec 9 LED blanches sur la partie 
supérieure, 18 LED blanches et 6 LED rouges sur le coté.

Dimensions 24,5 x ø 3 cm.

70 x 10 mm.

P239.323

AAA

3

Torche de sécurité avec aimant

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
11,25 10,80 10,1010,40Prix € 9,80

1 450À partir de 50 1000150

Lampe torche de secours pour voiture, corps argenté en ABS, 
1 LED blanche et 9 lumières rouges clignotantes sur le côté, 
brise-vitre, socle aimanté.

Dimensions 19,5 x 7 x 4 cm.

50 x 15 mm.

P239.402

AA
2

Lampe de secours

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,90 14,35 13,4013,80Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Lampe torche dynamo ABS avec 5 LED (2 positions) et une 
lampe d’alerte, avec un marteau pour pare-brise d’urgence 
intégré et un coupe-ceinture de sécurité.

Dimensions 18,5 x ø 6,7 cm.

50 x 10 mm.

P239.212

1

Marteau torche automobile

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 350À partir de 50 900150

Manomètre multifonctions en boîtier ABS couvrant plusieurs 
situations d’urgence.  Vous pourrez vérifier la pression et/ou 
dégonfler les pneus, couper votre ceinture de sécurité, briser le 
pare-brise et éclairer l’entourage.

Dimensions 19,5 x 6 x 2,8 cm.

20 x 10 mm.

P510.072

AAA

2

Manomètre digital tout en 1 pour pneus
P239.311
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
10,40 10,05 9,359,65Prix € 9,05

1 700À partir de 100 1500300

Boîtier ABS avec LED rouge et porte-clés.

Dimensions 2 x 3,5 x 7,5 cm.

15 x 10 mm. AAA

2

Ethylotest

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 0,96
7,40 7,10 6,656,85Prix € 6,45

1 700À partir de 100 1500300

Set de chaînes anti-glisse pour chaussures, de la taille 36 à 48 et 
livré avec une housse étanche. 

Dimensions 17 x 9,5 x 4 cm.

60 x 100 mm.

P239.501

Set de chaînes anti-glisse pour chaussures

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Pelle aluminium solide mais compact avec une robuste poignée 
en PP. Cette pelle permet de dégager la neige la plus sévère.

Dimensions 65 x 25 x 7 cm.

100 x 10 mm.

P239.261

Pelle à neige

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,50 7,25 6,756,95Prix € 6,55

1 700À partir de 100 1500300

Manomètre pour pneus avec étalonnage automatique, choix de 
l’unité de mesure et écran à cristaux liquides. Facile à emporter 
grâce à son porte-clés.

Dimensions 9,1 x 3,5 x 1,7 cm.

25 x 17 mm.

P239.392

1

Mini manomètre digital

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,35 10,00 9,309,60Prix € 9,00

1 450À partir de 50 1000150

Manomètre digital avec indicateur de profondeur du pneu. 
Corps en ABS argenté, poignée noire, 1 LED rouge. Echelle 5-100 
PSI, 0,5-7 bar, 50-700 Kpa.

Dimensions 13,8 x 3,8 x 2 cm.

35 x 15 mm.

P239.282

2

Manomètre

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
31,30 30,15 28,1529,00Prix € 27,25

1 200À partir de 40 40080

Puissante pompe électrique 12V pouvant atteindre un maximum 
de 260PSI pour regonfler votre pneu afin de pouvoir vous 
diriger vers le garage le plus proche. Tant qu’elle est connectée à 
une source de 12V, la pompe vous permet également de gonfler 
votre piscine ou matelas à air.

Dimensions 7 x ø 17 cm.

90 x 25 mm.

P239.192

Pompe électrique pour voiture 12V
P239.411
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 2,20
8,95Prix €

Pochette à fermeture éclair contenant 17 pièces, incluant 
1 bandage triangulaire, 1 bandage extensible, 4 lingettes 
alcoolisées, 1 écouvillon, 5 pansements, 1 paire de ciseaux, 
2 épingles, 1 rouleau de sparadrap et une batterie externe 
de secours rechargeable 2200mAh permettant de charger 
votre téléphone mobile vide en cas d’urgence. Conforme à la 
norme EN13485:2003.

Dimensions 4,6 x 10 x 13,5 cm.

80 x 35 mm. SA
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Li-poly

1

Kit premiers secours avec chargeur de secours

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,36
10,25 9,90 9,209,50Prix € 8,95

1 450À partir de 50 1000150

24 pièces, incluant des bandages, des gants médicaux, une 
paire de ciseaux et une bande dans une pochette en nylon, 
conforme à la norme EN 13485:2003, les éléments sont 
emballés à plat afin que le kit puisse entrer dans une boîte aux 
lettres, poids 200g.

Dimensions 10 x 15 x 5 cm.

80 x 60 mm.

P265.904

Kit de premiers soins de la taille d’une enveloppe

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
14,00 13,45 12,5512,95Prix € 12,15

1 450À partir de 50 1000150

Mug en acier inoxydable 350ml, intérieur et poignée en 
ABS, avec compartiment détachable de 200ml comprenant 
1 kit secours (paire de ciseaux pliable, bandage, lingettes 
désinfectantes, rouleau sparadrap et pansements, conforme 
à la norme EN 13485:2003), pouvant être utilisé comme mug. 
Modèle déposé®

Dimensions 8,3 x 12,3 x 20 cm.

35 x 60 mm.

P265.121	 - noir
P265.123	 - blanc

P265.124	 - rouge

Mug à café premiers secours

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
23,70 22,85 21,3021,95Prix € 20,65

1 300À partir de 50 700100

Pochette EVA avec gilet de sécurité, torche dynamo, couverture 
d’urgence argentée, bandage triangulaire, bandages, lingettes 
alcoolisées,  compresses antiseptiques, lingettes nettoyantes, 
compresses non-tissées, rouleau de sparadrap, pansements, 
épingles à nourice, ciseaux plastiques. Conforme à la norme 
EN13485:2003

Dimensions 35 x 8 x 14 cm.

180 x 40 mm.

P265.064

1

Set de premiers secours automobile

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
44,05 42,45 39,6040,80Prix € 38,35

1 120À partir de 20 24050

Incluant un kit de premiers soins avec un chauffe main, un 
poncho, un gilet de sécurité, 1 paire de gants de travail, une 
couverture en molleton, un bâton lumineux et une lampe 
torche dynamo dans une boîte EVA avec liste des numéros de 
téléphone des urgences européennes. Approuvés TÜV/DIN.

Dimensions 30 x 24,3 x 11,8 cm.

180 x 100 mm.

P239.304

1

Kit de premiers secours automobile

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,44
21,60 20,80 19,4020,00Prix € 18,80

1 300À partir de 50 700100

Pochette nylon 600D avec torche dynamo, gilet de sécurité, 
gant de travail 10” et kit de premiers secours avec bandage 
triangulaire, bandage, lingettes alcoolisées, compresses, 
pansements, ciseaux, épingles à nourrice et rouleau de 
sparadrap. Conforme à la norme EN13485:2003. Dimensions 
32,5 x 14 x 4,5 cm.

Dimensions 6,5 x 32 x 12,5 cm.

120 x 35 mm.

P239.174

3

Set de sécurité automobile standard
P239.251
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
5,65 5,45 5,105,25Prix € 4,95

1 1500À partir de 150 3000500

Boîte métal de 18 pièces comprenant : pansements, pochettes 
désinfectantes, bandage, pince à épiler, sparadrap et 1 paire de 
ciseaux, conforme à la norme EN 13485:2003.

Dimensions 3,1 x 7,5 x 9,1 cm.

50 x 20 mm. SA
NT

É 
& 

SÉ
CU

RI
TÉ

Boîte métal premiers Secours

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,95 1,85 1,751,80Prix € 1,70

1 2500À partir de 350 5000750

Petite pochette de premiers secours en toile rouge, fermeture 
par bande Velcro rouge, sangle noire de 1cm avec un anneau 
brisé en métal de 2,5cm. Y compris masque pour la bouche, 
conforme à la norme EN 13485:2003.

Dimensions 5,5 x 2 x 5 cm.

35 x 10 mm.

P265.034

Premiers secours

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,80 7,50 7,007,20Prix € 6,75

1 700À partir de 100 1500300

20 pièces, comprenant bandages, paire de ciseaux, pince 
à épiler, rouleau sparadrap, pochettes désinfectantes et 
pansements dans une boîte en métal avec un fond magnétique, 
conforme à la norme EN 13485:2003. Modèle déposé®

Dimensions 13 x 13 x 3 cm.

40 x 35 mm.

P265.244

Boîte de premiers soins en métal

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
15,05 14,50 13,5513,95Prix € 13,10

1 350À partir de 50 900150

Maison en étain avec nécessaire pour soigner les petits 
accidents. Avec lingettes alcoolisées, pansements, ciseaux, 
bandages, etc. Conforme EN 13485:2003. Modèle déposé®

Dimensions 18 x 15,3 x 11,5 cm.

30 x 15 mm.

P265.112

Soins à domicile

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,20 9,85 9,159,45Prix € 8,90

1 450À partir de 50 1000150

Détecteur de fumée, norme EN14604, boîtier blanc, 1 vis incluse.

Dimensions 3,5 x ø 10 cm.

40 x 20 mm.

P265.284

9V
1

Détecteur de fumée

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,44Marquage 1,76 1,362,20 1,27
3,55 3,45 3,203,30Prix € 3,10

1 1500À partir de 150 3000500

Trousse avec une poche sur le devant, 1 compartiment principal 
avec fermeture éclair et passe ceinture au dos. Contient: 
pansements, pochette désinfectante, ciseaux, épingle à 
nourrice, sparadrap. Conforme à la norme EN 13485:2003.

Dimensions 13,5 x 8,9 x 4,6 cm.

80 x 35 mm.

P265.183

Set de premiers secours dans une pochette
P265.310    -  rouge      P265.313    -  blanc
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
50,00Prix €

Enregistrez toutes vos aventures avec cette caméra haute 
définition 720p avec zoom numérique 4x, objectif 120 degrés 
et écran tactile 2” intégré. Son étui étanche et le support 
pour vélo et/ou casque vous permettent de capturer tous 
vos sports extrêmes. Carte Micro SD (jusqu’à 32 Go) non 
comprise.

Dimensions 5,8 x 5,8 x 2,8 cm.

45 x 10 mm. SA
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Li-poly

1

Caméra sport et aventure

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 1,24 0,561,24 0,44
9,65 9,30 8,708,95Prix € 8,40

1 450À partir de 50 1000150

26 pièces, y compris allume-feu. Pochette en polyester 
jacquard 420D avec sifflet de secours. Conforme à la norme 
EN13485:2003.

Dimensions 3 x 12 x 13 cm.

10 x 45 mm.

P301.011

Kit premiers secours Outdoor

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,53Marquage 1,76 1,442,20 1,36
8,60 8,25 7,707,95Prix € 7,45

1 700À partir de 100 1500300

Ceinture de voyage en néoprène avec boucle réglable et une 
poche à fermeture éclair pour ranger vos biens de valeur 
comme votre téléphone ou argent.

Dimensions 0,8 x 10,5 x 32,5 cm.

90 x 40 mm.

P265.558

Ceinture de voyage

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,76Marquage 2,20 1,532,20 1,36
10,75 10,35 9,659,95Prix € 9,35

1 450À partir de 50 1000150

Ceinture d’activité en néoprène avec boucle réglable et une 
poche à fermeture éclair. Y compris deux bouteilles de 170 ml.

Dimensions 1,2 x 11 x 34 cm.

90 x 40 mm.

P320.551
Ceinture de jogging à bouteilles

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,40 7,10 6,656,85Prix € 6,45

1 700À partir de 100 1500300

Brassard en néoprène pour emporter votre téléphone lors 
de vos activités sportives tel que le jogging. Convient pour la 
plupart des téléphones tels que iPhone 5 et 6, Samsung Galaxy 
S4 et HTC one. Y compris poche pour clés et écouteurs. 

Dimensions 16,5 x 4,5 x 0,5 cm.

40 x 35 mm.

P320.651

Brassard sport universel pour téléphone

P320.191	 - noir
P320.195	 - bleu

P320.197	 - vert citron
P320.198	 - orange
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,40
20,70Prix €

Podomètre léger et compact avec connexion Bluetooth 
4.0 pour iPhone (à partir de 4S). N’emportez rien de plus 
pendant votre course à pied car toutes vos données seront 
collectées et prêtes à être synchronisées dès votre retour.

Dimensions 3,9 x 2,7 x 1 cm.

40 x 35 mm. SA
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1

App Podomètre

Suivez vos activités, le sommeil et les calories brûlées grâce 
au suivi d’activité. Obtenez un aperçu de vos performances et 
définissez de nouveaux objectifs avec l’application gratuite. 
Compatible avec iOS (iPhone 4S et au-delà) ainsi que 
Android 4.0. Ce suivi d’activité est la prochaine étape vers un 
mode de vie de plus en plus sain !

Dimensions 1,6 x 5 x 6,8 cm.

12 x 4 mm.

P417.091

Li-poly

1

Mesurez vos activités

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,56Marquage 0,64 0,491,24 0,44
5,95 5,70 5,355,50Prix € 5,15

1 700À partir de 100 1500300

Sangle de sécurité avec LED intégrée. Passez-la autour du 
bras et vous serez nettement plus visible durant vos activités 
nocturnes à l’extérieur.  

Dimensions 1,4 x 3,8 x 19,5 cm.

70 x 10 mm.

P417.101	 - noir
P417.104	 - rouge

P417.105	 - bleu

Li-poly

1

Sangle de sécurité à LED

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,00Marquage 2,00 1,472,00 1,36
29,85 28,75 26,8027,65Prix € 26,00

1 200À partir de 40 40080

Housse nylon 70D, comprenant 2 bâtons de marche en 
aluminium avec réglage télescopique (approuvé aux normes 
GS/TÜV), 2 jeux d’embouts adaptables au terrain, 1 podomètre 
électronique avec affichage calories (piles fournies), 1 brassard 
réflecteur auto-aggripant.

Dimensions 9,7 x 5,3 x 86 cm.

100 x 40 mm.

P239.430

1

Set randonneur

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,82Marquage 1,82 1,291,82 1,29
68,05 65,50 61,1063,00Prix € 59,20

1 120À partir de 20 24050

Set comprenant radio FM, podomètre avec casque à écouteurs 
et moniteur rhythme cardiaque, montre avec calcul précis des 
pulsations, alerte visuelle et audio, profil utilisateur indiquant 
le sexe, le poids, l’intensité de l’effort et le rythme cardiaque 
ciblé. La montre est équipée d’un calendrier, d’un chronomètre, 
de 2 décomptes de temps, d’une alarme et est étanche jusqu’à 
30 mètres.

Dimensions 16,7 x 13,6 x 5,7 cm.

100 x 60 mm.

P416.171

1

Set de jogging

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
9,95 9,55 8,909,20Prix € 8,65

1 450À partir de 50 1000150

Comprenant un outil 15 fonctions avec tournevis droit, tournevis 
cruciforme, tournevis à douille, clés allen: 2mm, 2,5mm, 3mm, 
4mm, 5mm, 6mm, clés: 8mm,10mm,15mm, clé à rayons: 14GE, 
douilles: 8mm, 9mm, 10mm, porte-outils en plastique noir 
avec 2 démonte-pneus chromés, colle, grattoir et 3 rustines. 
Livré dans une pochette bleue avec bande réfléchissante sur 
le dessus.

Dimensions 11,7 x 9 x 4,5 cm.

45 x 17 mm.

P417.041
Kit de réparation vélo
P416.331

Marquage 1,40
25,90Prix €

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos 
de ce catalogue  pour les frais supplémentaires.

Marquage 1,58
48,00Prix €

Maintenez le contrôle de votre santé grâce à ce mesureur 
de pression sanguine et de pulsations cardiaques. Gardez 
l’historique de vos mesures sur iPod touch, iPhone ou iPad. 
Ainsi, les données son facilement transmissibles à votre 
médecin.

Dimensions 11,5 x 11,5 x 6,6 cm.

30 x 15 mm. SA
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Li-poly

1

Mesureur de pression sanguine + app iHealth

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
0,76 0,73 0,680,70Prix € 0,66

1 5000À partir de 750 125001500

Longueur 1,5m, mesure en cm sur les 2 faces du ruban, bouton 
ré-enroulage automatique.

Dimensions 1,6 x ø 5,2 cm.

30 x 30 mm.

P417.053
Mètre ruban de tailleur, en pouces/cm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,35 1,30 1,201,25Prix € 1,20

1 2500À partir de 350 5000750

Mètre 1,5cm/6mm, boîtier en ABS blanc, tableau de 
comparaison poids/taille.

Dimensions 1,7 x ø 6 cm.

35 x 8 mm.

P110.015

Mètre ruban IMC

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,71 0,561,40 0,53
1,60 1,55 1,451,50Prix € 1,40

1 2500À partir de 350 5000750

Podomètre simple fonction, boîtier en ABS noir façade 
argentée.

Dimensions 4,8 x 3,8 x 1,5 cm.

20 x 8 mm.

P110.043

1

Podomètre

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,55 4,40 4,104,25Prix € 4,00

1 1500À partir de 150 3000500

Boîtier ABS avec 3 boutons et clip ceinture, panneau solaire 
et écran LCD. Podomètre, mesure des calories brulées et de 
distance parcourue en Miles/Kilomètres. Pile comprise.

Dimensions 4 x 4,5 x 2,5 cm.

20 x 13 mm.

P417.001

1

Podomètre solaire

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,45 10,05 9,409,70Prix € 9,10

1 450À partir de 50 1000150

Boîtier rond en ABS blanc et boutons gris avec un convertisseur 
unique de CO2. Fonctions: compte les pas de 0 à 99.999, calcule 
les calories brûlées, la distance, indique les objectifs fixés de pas 
et de temps.

Dimensions 1,8 x ø 5 cm.

15 x 4 mm.

P417.063

1

Podomètre CO2
P417.013

DÉPENSEZ VOUS
Et oui, c ‘est prouvé par les
médecins! Si vous marchez 2000
à 3000 pas en plus chaque jour, 
cela vous permettra de réduire 
votre prise de poids.

C ‘est la moyenne du 
nombre de pas marché 
chaque jour pour un 
homme.

C ‘est la moyenne du 
nombre de pas marché 
chaque jour pour un 
femme.

100 calories sont 
brûlées en marchant 
environ 2000 pas.

1 minute de vélo 
ou de natation. 

1 minute de roller.

100 CALORIES

150 PAS =

200 PAS =
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Aerato

Gliss

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
52,90 50,95 47,5549,00Prix € 46,05

1 140À partir de 20 30050

Gliss apporte une touche d’élégance à vos vins blancs. 
Remplissez le tube en acier inoxydable de glaçons, et vous 
rafraichirez votre vin rapidement. La carafe en verre s’unie à 
l’anneau en silicone pour vous permettre de servir un verre de 
vin ou toute autre boisson fraîche avec aisance et élégance. 
Gliss se referme grâce à son bouchon en bambou. Modèle 
déposé®

Dimensions 32,8 x ø 10,9 cm.

45 x 45 mm.
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Carafe vin blanc Gliss

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
57,35 55,20 51,5053,10Prix € 49,90

1 140À partir de 20 30050

Aerato est une œuvre d’art sur votre table pour votre vin rouge. 
L’aérateur en acier inoxydable offre un meilleur bouquet, des 
saveurs améliorées et une meilleure finition à vos vins préférés. 
Une fois le vin versé dans la carafe en verre, l’aérateur peut être 
refermé par son bouchon en bambou et vous profitez dès lors 
de votre vin. Modèle déposé®

Dimensions 18,9 x ø 20,9 cm.

45 x 45 mm.

P264.021

Carafe vin rouge Aerato

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
41,05 39,50 36,8538,00Prix € 35,70

1 140À partir de 20 30050

Lumm est une carafe légère qui apportera une belle touche à 
votre table. Le creux de son fond reflète son contenant. Lumm 
se ferme grâce à son bouchon en bambou. Modèle déposé®

Dimensions 28,4 x ø 10,2 cm.

70 x 70 mm.

P264.001

2

Carafe Lumm

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
22,30 21,50 20,0520,65Prix € 19,40

1 450À partir de 50 1000150

Carafe a eau tendance d’ 1,2 litre avec couvercle en silicone.

Dimensions 28 x ø 8,8 cm.

30 x 35 mm.

P264.011

Carafe à eau
P264.030
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Airo Plate

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,95 8,65 8,058,30Prix € 7,80

1 700À partir de 100 1500300

Airo Plate est un plateau en acier inoxydable qui laissera votre 
table propre alors que vous servez votre vin préféré. Modèle 
déposé®

Dimensions 3,6 x ø 12 cm.

25 x 10 mm.

Plateau à vin Airo Plate
P911.372

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,80
62,65 60,30 56,2558,00Prix € 54,50

1 120À partir de 20 24050

Porte-bouteille de table isotherme, double paroi, tout en acier 
inoxydable, poids 1,6kg. Modèle déposé®

Dimensions 23 x ø 13,3 cm.

50 x 20 mm.
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Porte-bouteille de table isotherme

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
19,40 18,65 17,4017,95Prix € 16,85

1 350À partir de 50 900150

Seau en acier inoxydable coloré par pulvérisation.

Dimensions 19,5 x ø 12 cm.

40 x 50 mm.

P915.052

Seau à vin

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
23,75 22,90 21,3522,00Prix € 20,70

1 200À partir de 40 40080

Seau à glace et rafraîchisseur de bouteille en acrylique au 
design unique. Seau rempli de liquide, parties supérieure et 
inférieure emboitables, pince à glaçons, partie inférieure avec 
anneau chromé. Emballé dans une boîte noire.

Dimensions 45,3 x ø 12,8 cm.

40 x 40 mm.

P915.001	 - noir
P915.002	 - gris

P915.004	 - rouge
Seau à vin 3 en 1

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,18Marquage 1,29 1,071,82 1,00
13,20 12,70 11,8512,20Prix € 11,45

1 700À partir de 100 1500300

Pochette isotherme tendance pour rafraîchir votre vin et le 
garder à la bonne température. 

Dimensions 22,5 x 15,5 x 2,5 cm.

100 x 140 mm.

P915.060

Housse isotherme pour bouteille de vin

P915.111	 - noir
P915.112	 - argent

P915.115	 - bleu
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Airo Lux

Airo Primo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,98
74,65 71,85 67,0569,10Prix € 64,95

1 120À partir de 20 24050

Airo Primo apporte une autre dimension à la dégustation du 
vin. Ce set complet vous permet d’ouvrir, servir et conserver 
votre vin comme il se doit. Les éléments sont présentées et 
maintenus sur la base en bamboo. Modèle déposé®

Dimensions 24,2 x 25,6 x 12,6 cm.

90 x 12 mm.
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Set à vin Airo Primo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
38,90 37,45 34,9036,00Prix € 33,85

1 200À partir de 40 40080

Airo Lux apporte une autre dimension à la dégustation du 
vin. Ce set vous permet d’ouvrir, servir et conserver votre vin 
comme il se doit. Les éléments sont présentées et maintenus 
sur la base en bamboo. Modèle déposé®

Dimensions 26,1 x 31,7 x 8,4 cm.

75 x 12 mm.

P911.921
Set à vin Airo Lux

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
29,70 28,60 26,7027,50Prix € 25,85

1 200À partir de 40 40080

Ora est un tire-bouchon levier très fonctionnel et facile d’usage. 
En un tour de main vous ôtez la capsule grâce au coupe-capsule 
intégré, et en 2 mouvements votre bouteille est débouchée. A la 
votre. Modèle déposé®

Dimensions 10 x 4,5 x 20 cm.

14 x 30 mm.

P911.911

Tire-bouchon levier Ora

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Airo s’assure d’une fermeture appropriée de votre bouteille 
de vin ou de champagne entamée pour pouvoir en profiter le 
lendemain. Les 2 pièces sont présentées et maintenues sur la 
base en bambou. Modèle déposé®

Dimensions 14,5 x 9 x 6,5 cm.

55 x 12 mm.

P911.811
Bouchons Airo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
25,70 24,75 23,1023,80Prix € 22,35

1 300À partir de 50 700100

Airo Tech combine la joie d’ouvrir une bouteille avec le monde 
moderne. Il se marie parfaitement à votre table et peut 
également être posé tout simplement en cuisine. Il inclut un 
tire-bouchon double appui, un plateau anti-gouttes et un 
support à tablette. Modèle déposé®

Dimensions 13 x 13 x 9 cm.

25 x 10 mm.

P911.901

Set à vin Airo Tech
P911.602
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
19,40 18,65 17,4017,95Prix € 16,85

1 300À partir de 50 700100

Sommelier à vin design, poignée en alliage de zinc, pied en ABS 
et caoutchouc noir pulvérisé, emballé dans une boîte blanche 
magnétique avec intérieur noir.

Dimensions 15,5 x 15 x 4,2 cm.

60 x 60 mm.
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Sommelier

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
22,70 21,85 20,3521,00Prix € 19,75

1 300À partir de 50 700100

Tire-bouchon à système de levier, corps aluminium, spirale acier 
enduite de Teflon, coupe-capsule et plaque métal résumant les 
meilleurs vins depuis 1990.

Dimensions 18,4 x 13 x 14,4 cm.

40 x 12 mm.

P910.281

Tire-bouchon à levier Executive

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
26,30 25,30 23,6024,35Prix € 22,90

1 200À partir de 40 40080

Boîte cadeau contemporaine comprenant: 1 tire-bouchon avec 
mécanisme de levier en aluminium avec finition rouge en métal, 
spirale en acier trempé enduite de Teflon, support avec coupe 
capsule intégré.

Dimensions 18,4 x 13 x 15,3 cm.

80 x 60 mm.

P910.212

Tire-bouchon à levier Executive rouge

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
43,20 41,60 38,8040,00Prix € 37,60

1 140À partir de 20 30050

Set à vin professionnel de 9 éléments incluant: 2 stop vin, 
1 thermomètre, 1 coupe-capsule en ABS noir, 1 collier anti-
gouttes, 1 bec verseur transformable en bouchon, 1 tire bouchon 
à sytème de levier avec corps en aluminium et 2 spirales en 
acier. Emballé dans une boîte noire en MDF avec intérieur noir 
EVA, charnières et fermeture en chrome.

Dimensions 26,8 x 22 x 6,5 cm.

100 x 100 mm.

P910.244

Set à vin professionnel de 9 pcs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
37,55 36,15 33,7034,75Prix € 32,65

1 200À partir de 40 40080

Débouchez vos vins préférés avec facilité grâce à ce tire-
bouchon électrique avec coupe capsule intégré. Chargeur AC 
inclus.

Dimensions 20,5 x ø 5,5 cm.

100 x 7 mm.

P911.359

Li-poly

1

Tire-bouchon électrique

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,40 10,05 9,359,65Prix € 9,05

1 450À partir de 50 1000150

Servez désormais à vos invités des vins à température parfaite 
grâce à ce thermomètre digital qui s’accroche à la bouteille la 
bouteille.

Dimensions 3,2 x ø 7,2 cm.

35 x 3 mm.

P911.401

1

Thermomètre à vin
P911.361

LE CONSEIL DU SOMMELIER
Le vin rouge est généralement servi
trop chaud, ce qui enlève ses arômes
et ses saveurs. Placez votre vin rouge
au frigo pendant 1 heure, sortez 
le puis laissez le se mettre a 
température , soit entre 16 et 18°C.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
37,30 35,95 33,5034,55Prix € 32,50

1 140À partir de 20 30050

Swirl est un porte-bouteilles de vin de luxe fait à base de “EVA” 
qui sécurise vos bouteilles de vin (non fournies) et les verres 
(inclus) arrivent en toute sécurité à votre destination. Modèle 
déposé®

Dimensions 39 x 8,5 x 29 cm.

60 x 50 mm.
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Pochette à vin Swirl

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,20Marquage 2,20 1,762,20 1,53
37,25 35,90 33,4534,50Prix € 32,45

1 200À partir de 40 40080

Flûte est un porte-bouteilles de champagne de luxe fait à
base de “EVA” qui protège vos bouteilles de champagne (non 
fournies) et les verres (inclus). Vous pouvez ainsi les transporter 
en toute sécurité. Modèle déposé®

Dimensions 29 x 8,8 x 39 cm.

60 x 50 mm.

P911.301

Pochette à Champagne Flute

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
6,45 6,20 5,755,95Prix € 5,60

1 700À partir de 100 1500300

Arrêtoir et bec verseur en acier inoxydable, emballé dans une 
boîte cadeau de luxe.

Dimensions 10,7 x 11 x 5,1 cm.

20 x 20 mm.

P911.311
Set Champagne et vin

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
9,60 9,25 8,658,90Prix € 8,35

1 450À partir de 50 1000150

Set à vin de 4 éléments incluant 1 sommelier en acier 
inoxydable, 1 stop vin, 1 collier anti-gouttes et 1 bec verseur 
transformable en bouchon. Emballé dans une boîte magnétique 
blanche avec intérieur en PVC violet.

Dimensions 15,9 x 14,2 x 3,2 cm.

80 x 30 mm.

P911.262

Set à vin moderne 4 pcs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,20Marquage 1,27 1,131,42 1,07
10,25 9,90 9,209,50Prix € 8,95

1 700À partir de 100 1500300

Eon vous transforme en véritable barman. Ce tire-bouchon est 
compact, facile d’usage et stylisé. En un tour de main vous ôtez 
la capsule grâce au coupe-capsule intégré, et en 3 mouvements 
votre bouteille est débouchée. A votre santé. Modèle déposé®

Dimensions 2,17 x 11,2 x 2,4 cm.

30 x 4 mm.

P911.331

Tire-bouchon double appui Eon

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
8,60 8,25 7,707,95Prix € 7,45

1 450À partir de 50 1000150

Tube est un ouvre-bouteille bien conçu en acier inoxydable qui 
s’ouvre en une seule pression sur un bouton. Modèle déposé®

Dimensions 12,5 x ø 2,5 cm.

60 x 10 mm.

P911.801

Sommelier Tube
P910.271
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Cocoa

Glu James

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
22,65 21,80 20,3020,95Prix € 19,70

1 300À partir de 50 700100

James est tout ce qu’il vous faut pour faire de fabuleux 
cocktails. Avec son bouchon mesureur vous pourrez également 
filtrer vos mélanges. Un shaker de haute qualité avec pilon et 
mélangeur pour appliquer la touche finale. Modèle déposé®

Dimensions 23,5 x ø 8,2 cm.

30 x 30 mm.
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Set cocktail James

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
46,45 44,70 41,7043,00Prix € 40,40

1 140À partir de 20 30050

Glu vous sera utile tout au long de l’année. Pendant les froides 
soirées d’hiver, la bougie chauffe-plat gardera vos boissons 
au chaud. Avec les verres à double parois, vous aurez une 
excellente combinaison pour du vin chaud par exemple. Tandis 
qu’en été, le set pourra servir sans la bougie, pour toutes vos 
boissons rafraichissantes. Modèle déposé®

Dimensions 30,5 x ø 16,8 cm.

15 x 50 mm.

P261.162

Set pour vin chaud avec verres Glu

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
22,30 21,50 20,0520,65Prix € 19,40

1 350À partir de 50 900150

Cocoa apportera une nouvelle dimension à vos desserts. Grâce 
aux 4 piques vous passerez un bon moment entre amis ou une 
soirée romantique. Bougie chauffe-plat incluse dans le set. 
Modèle déposé®

Dimensions 8,5 x ø 12,4 cm.

15 x 40 mm.

P263.211

Set de fondue au chocolat Cocoa

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
29,55 28,45 26,5527,35Prix € 25,70

1 350À partir de 50 900150

Orbo est un ensemble de 3 coupelles permettant de porter, 
présenter et servir vos gâteaux apéritif pour une soirée entre 
amis réussie. Modèle déposé ®

Dimensions 22 x 22 x 22 cm.

30 x 10 mm.

P263.201
Set appétitif Orbo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Set à tapas de 7pcs incluant une planche en bois, 2 bols en 
céramique noirs et 4 fourchettes en acier inoxydable. Emballé 
dans une boîte cadeau de luxe.

Dimensions 34 x 21,2 x 6,2 cm.

100 x 100 mm.

P263.022

Set à tapas de 7pcs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,44Marquage 1,60 1,381,60 1,31
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 300À partir de 50 700100

Planche à fromage en hévéa naturel, 2 couteaux à fromage en 
acier inoxydable inclus.

Dimensions 34 x 16 x 2,2 cm.

60 x 40 mm.

P262.561
Planche à fromage naturelle
P261.119
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
22,35 21,55 20,1020,70Prix € 19,45

1 350À partir de 50 900150

Orbit est une bouteille en verre élégante avec un bec verseur 
qui peut contenir de l’huile et du vinaigre (pas inclus) pour 
assaisonner toutes vos salades. Modèle déposé®

Dimensions 9,5 x 9,5 x 13 cm.

30 x 10 mm.
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Set huile et vinaigre Orbit

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
16,20 15,60 14,5515,00Prix € 14,10

1 300À partir de 50 700100

Bouteille à marinade en verre avec brosse en silicone et pipette. 
Moulin à sel et poivre, AS transparent avec détails noirs en ABS, 
moulin en céramique, emballé dans une boîte magnétique 
blanche avec intérieur en PET.

Dimensions 26,4 x 22,4 x 9,7 cm.

30 x 15 mm.

P262.350

Set à poivre et marinade

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,98
60,10 57,90 54,0055,65Prix € 52,30

1 120À partir de 20 24050

Bloc universel en bambou vous permettant d’organiser vos 
couteaux selon vos souhaits. Livré avec un long couteau de chef 
8”, un couteau à pain 8”, une trancheuse 8”, un couteau utilitaire 
4,5” et un éplucheur 3.5”. Un bel ensemble complet pour tous 
vos travaux de cuisine.

Dimensions 47 x ø 12 cm.

40 x 100 mm.

P262.480
Bloc à couteaux

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,60Marquage 1,60 1,441,60 1,44
51,55 49,65 46,3047,75Prix € 44,90

1 120À partir de 20 24050

Laxx est un ensemble spécialement conçu pour découper votre 
saumon et jambon où l’acier inoxydable découpe facilement ces 
aliments. Il est vendu avec une planche en bois de caoutchouc 
avec des poignées repliables antidérapantes pour présenter 
agréablement votre nourriture sur la table. Modèle déposé®

Dimensions 58 x 27,2 x 4,7 cm.

80 x 10 mm.

P260.202
Planche et couteau à saumon/jambon Laxx

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,60Marquage 1,60 1,441,60 1,44
60,50 58,25 54,3056,00Prix € 52,65

1 120À partir de 20 24050

Block est une planche à découper en bois de caoutchouc 
avec un aiguiseur, un couteau et une fourchette pour rendre 
la cuisine plus agréable. La planche à découper possède 
des poignées repliables antidérapantes pour présenter 
agréablement votre nourriture sur la table. Modèle déposé®

Dimensions 49 x 29,5 x 5 cm.

100 x 50 mm.

P261.149
Set de 3 pcs à découper avec planche Blok

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,42Marquage 1,42 1,271,42 1,27
31,25 30,10 28,1028,95Prix € 27,20

1 200À partir de 40 40080

Set de 4 planches à découper (vert, jaune, bleu, rouge) en PP, 
avec une icône indiquant quel type d’aliments utiliser, passable 
au lave vaisselle. Celles-ci peuvent être rangées dans ce support 
en bambou, utilisable aussi en tant que planche à découper 
(dimensions: 35x25cms).

Dimensions 35,1 x 25 x 3,5 cm.

100 x 50 mm.

P260.079

Set de 4 planches à découper
P261.219
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,42Marquage 1,42 1,271,42 1,27
29,80 28,70 26,7527,60Prix € 25,95

1 200À partir de 40 40080

Spire vous apporte du parmesan fraîchement râpé directement 
dans votre assiette. Sa grande hauteur permet une bonne prise 
en main. La râpe se pose aisément sur la table. Modèle déposé®

Dimensions 40 x ø 10,8 cm.

35 x 35 mm.
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Râpe à fromage Spire

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

2,29Marquage 2,29 1,932,29 1,31
30,20 29,05 27,1027,95Prix € 26,25

1 200À partir de 40 40080

Le nec plus ultra des moulins à poivre avec broyeur en 
céramique. Finition et bouton en caoutchouc pulvérisé haute 
brillance. Plaquette en acier inoxydable pour gravure ou 
doming, Emballé dans une boîte cadeau XD Design. Modèle 
déposé®

Dimensions 42 x ø 7 cm.

50 x 50 mm.

P261.611	 - noir
P261.614	 - rouge

P261.617	 - vert citron

Moulin à poivre Tower

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,60Marquage 1,60 1,441,60 1,38
43,80 42,15 39,3540,55Prix € 38,10

1 200À partir de 40 40080

Tower est un moulin à poivre en bambou, élégamment long, 
avec broyeurs en céramique. Il est facile d’usage grâce à sa 
bonne prise en main et sa forme élongée. Modèle déposé ®

Dimensions 42,5 x ø 10 cm.

35 x 35 mm.

P262.572	 - noir
P262.573	 - blanc

P262.574	 - rouge
P262.577	 - vert citronMoulin à poivre Tower

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,60Marquage 1,60 1,441,60 1,44
72,35 69,70 65,0067,00Prix € 63,00

1 120À partir de 20 24050

Atteignez un niveau culinaire supérieur grâce à Tower & Spire. 
Ces 2 pièces hors du commun forment un cadeau très exclusif 
pour ceux qui adorent cuisiner. Tower s’occupe d’épicer les plats 
tandis que Spire se charge du fromage à râper. Modèle déposé®

Dimensions 44 x 25 x 11 cm.

35 x 35 mm.

P262.239

Set Tower et Spire
P261.629
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
27,55 26,50 24,7525,50Prix € 23,95

1 200À partir de 40 40080

Apportez de la fraîcheur avec Pesta. Que ce soit pour un pesto 
maison, écraser de l’ail ou moudre des herbes, Pesta vous 
assure de la fraîcheur à table. Modèle déposé®

Dimensions 23,3 x ø 10,5 cm.

30 x 20 mm.
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Mortier et pilon Pesta

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,78
20,80 20,00 18,6519,25Prix € 18,10

1 450À partir de 50 1000150

Placez donc une fleur sur votre table et charmez vos invités 
avec ce set pour salade Tulip. Sa base vous propose deux 
fonctions. Elle vous permet de facilement mélanger et servir 
votre vinaigrette, mais aussi a ranger les ustensiles. Il vous 
reste de la vinaigrette? La tasse peut être fermée et rangée au 
frigidaire. Modèle déposé®

Dimensions 28 x ø 9 cm.

25 x 30 mm.

P261.309

Ensemble à salade Tulip

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
28,35 27,30 25,4526,25Prix € 24,70

1 300À partir de 50 700100

Planet est un ensemble pour le sel et le poivre élégant qui 
possède une conception d’action unique du ressort dans chaque 
broyeur et qui permet un maniement facile d’une seule main. 
Étant donné que le contour est transparent, il est facile de 
voir le niveau de votre sel de mer et de votre poivre. Modèle 
déposé®

Dimensions 14,9 x 8 x 7,8 cm.

30 x 15 mm.

P261.192	 - blanc
P261.194	 - rouge

P261.197	 - vert citron

Set sel et poivre Planet

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,27Marquage 1,42 1,201,42 1,13
22,50 21,70 20,2020,85Prix € 19,60

1 300À partir de 50 700100

Facilement opérable grâce au bouton poussoir, y compris 
entonnoir de remplissage. Emballé dans une boîte cadeau.

Dimensions 15 x ø 2,7 cm.

15 x 20 mm.

P262.340

Set moulins poivre et sel

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
24,30 23,40 21,8522,50Prix € 21,15

1 200À partir de 40 40080

Boîte cadeau contemporaine comprenant: 1 set moulin poivre 
et sel en ABS avec finition en caoutchouc pulvérisé avec 
mécanisme intérieur réglable en céramique.

Dimensions 22 x ø 5,2 cm.

20 x 45 mm.

P262.082

AA
8

Set sel et poivre électrique
P262.323

QUE FAIRE AVEC VOTRE MORTIER ET 
VOTRE PILON?

Vous pouvez moudre des herbes fraîches, de 
l’ail, faire de l’houmous et bien sur réaliser vos 
pestos !

Le Pesto est traditionnellement fait avec un 
mortier et pilon. Les saveurs du pesto sont très 
connues de part les huiles présentes dans les 
herbes, ces huiles étant libérées en écrasant les 
feuilles. Une manière très naturelle de garder 
toutes les saveurs intactes. 
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Press

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
3,75 3,60 3,353,45Prix € 3,25

1 1500À partir de 150 3000500

Set de 4 couteaux en plastique coloris orange pour l’orange, 
jaune pour la banane, vert pour le kiwi et rouge pour la fraise. 
Livré dans une boîte blanche. Modèle déposé®

Dimensions 18,1 x 14,5 x 2,5 cm.

80 x 80 mm.
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Set Smoothie

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,78
10,25 9,90 9,209,50Prix € 8,95

1 450À partir de 50 1000150

Set économe pour agrumes et cuillère à kiwi ou agrumes. 
Présentation en boîte cadeau blanche. Modèle déposé®

Dimensions 10 x 14 x 3 cm.

40 x 80 mm.

P262.453

Set vitamine C

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
20,45 19,70 18,4018,95Prix € 17,80

1 300À partir de 50 700100

Press est indispensable en cuisine. Vous êtes sûr d’avoir la 
bonne taille pour chaque fruit grâce aux 2 presses différentes. 
Aucune vitamine ne se perd parce que vous pourrez savourer 
vos boissons immédiatement après la pression en utilisant la 
carafe et le mélangeur assorti. Modèle déposée®

Dimensions 20 x ø 11 cm.

35 x 20 mm.

P262.503
Presse-agrumes Press

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,13Marquage 1,67 1,021,67 0,84
8,65 8,30 7,758,00Prix € 7,50

1 450À partir de 50 1000150

Tablier de cuisine de qualité supérieure facilement ajustable 
incluant 2 poches avant, tissu 35% coton et 65% polyester.

Dimensions 98 x 69,5 x 0,6 cm.

150 x 100 mm.

P261.181

Tablier de cuisine ajustable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,29Marquage 1,82 1,181,82 1,00
11,45 11,00 10,3010,60Prix € 9,95

1 450À partir de 50 1000150

Tablier haute qualité, 35% coton, 65% polyester.

Dimensions 100 x 58 x 0,6 cm.

450 x 350 mm.

P262.711	 - noir
P262.713	 - blanc
P262.715	 - bleu

P262.717	 - vert
P262.718	 - orange
P262.719	 - marron

Tablier du Chef
P261.001
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,44Marquage 1,60 1,381,60 1,31
11,90 11,45 10,6511,00Prix € 10,35

1 350À partir de 50 900150

Le set Early Bird vous propose une manière agréable de boire 
votre thé ou café. Laissez-vous aider par les 2 cuillères-oiseau 
pour mélanger votre lait ou sucre. Modèle déposé®

Dimensions 14 x 22 x 8 cm.

50 x 3 mm.

M
AI

SO
N 

ET
 D

ÉC
O

Set à café Early Bird

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
37,30 35,95 33,5034,55Prix € 32,50

1 140À partir de 20 30050

Commencez la journée en bonheur avec Early Bird qui vous 
prépare un café frais pour 2. Avec sa capacité de 350ml, la 
presse à café a un rendement de plus de 2 tasses. Laissez vous 
aider par les cuillères oiseau pour mélanger votre lait et sucre. 
Modèle déposé®

Dimensions 21,8 x ø 8,2 cm.

25 x 20 mm.

P263.037

Presse à café avec 2 tasses Early Bird 

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
15,40 14,80 13,8014,25Prix € 13,40

1 350À partir de 50 900150

Set de 2 verres à café 180ml à double parois. Emballé dans une 
boîte à fermeture magnétique.

Dimensions 19,3 x 11,6 x 10,3 cm.

65 x 65 mm.

P263.107

Set de verres à café

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
16,75 16,10 15,0515,50Prix € 14,55

1 350À partir de 50 900150

Set de 2 verres à thé, double paroi, 280ml. Emballé dans une 
boîte magnétique blanche.

Dimensions 11,5 x ø 7,8 cm.

70 x 60 mm.

P263.010

Set de 2 verres à thé

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
16,75 16,10 15,0515,50Prix € 14,55

1 350À partir de 50 900150

Chef est le support idéal pour les cuisiniers créatifs. Grace au 
stylet robuste, la manipulation de votre tablette est rendue 
possible dans toutes les circonstances en cuisine sans salir votre 
tablette. Modèle déposé®

Dimensions 3 x ø 12 cm.

40 x 10 mm.

P262.660

Support à tablette avec stylet Chef
P261.171

LE CAFÉ MAISON 
Voici les étapes pour préparer votre 
café maison à la perfection!

Ajoutez une ou 
deux cuillères 
à café de café 
moulu. Ajouter 
de l’eau.

Mélangez 
et laissez 
infuser 4 
min. 

Appuyez 
doucement  
sur le filtre.

C ‘est prêt! 
vous pouvez 
savourer 
votre 
délicieux 
café fait 
maison.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
21,55 20,75 19,3519,95Prix € 18,75

1 300À partir de 50 700100

Devisez le toit et remplissez la mangeoire entière de graines. 
Les graines descendent automatiquement vers le plateau. La 
mangeoire se démonte facilement pour être nettoyé. Le poteau 
est en bois véritable. Les oiseaux vont désormais adorer visiter 
votre jardin ou balcon. 

Dimensions 14,4 x ø 22,2 cm.

45 x 20 mm.
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Mangeoire pour oiseaux Hoot

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,82
20,45 19,70 18,4018,95Prix € 17,80

1 300À partir de 50 700100

Rapprochez-vous de la nature en accrochant le nichoir où vous 
souhaitez. Le fond se démonte facilement pour permettre un 
nettoyage en fin de saison. Vos amis ailés seront très à l’aise 
grâce aux trous de de drainage au fond et aux trous d’aération 
dans le toit. Modèle déposé®

Dimensions 18 x ø 14,6 cm.

40 x 35 mm.

P269.403

Nichoir Tweet

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,49Marquage 0,56 0,401,24 0,38
1,85 1,75 1,651,70Prix € 1,60

1 2500À partir de 350 5000750

Le tout à monter soi-même en carton, entièrement pliable, avec 
1 batonnet en bois. Livré dans une enveloppe (marron), poids 
total 120gr.

Dimensions 9,5 x 11 x 24,5 cm.

70 x 40 mm.

P269.003

La maison pliable de l’oiseau

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,55 4,35 4,054,20Prix € 3,95

1 1500À partir de 150 3000500

MDF 4mm, diamètre de l’ouverture 38mm, avec un perchoir et 
petites vis. Livré dans une boîte en carton brun recyclable.

Dimensions 24,9 x 10 x 10 cm.

50 x 50 mm.

P416.759

Maison en bois pour oiseaux
P416.779
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Luma

Vlam

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,89
33,50 32,25 30,0531,00Prix € 29,15

1 200À partir de 40 40080

Vlam est un foyer qui apportera de la chaleur aux froides 
journées ou une ambiance tamisée pour des soirées 
romantiques. Avec son design compact, vous pourrez le poser 
où vous le souhaitez, à l’intérieur comme à l’extérieur et il vous 
permettra de profiter plus longuement de vos journées. Modèle 
déposé®

Dimensions 16,3 x ø 18,3 cm.

30 x 15 mm.
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Foyer de table Vlam

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,60Marquage 1,60 1,441,60 1,38
28,10 27,05 25,2026,00Prix € 24,45

1 200À partir de 40 40080

Luma est un ensemble de porte-bougies en acier inoxydable 2 
en 1 qui convient aux bougies chauffe-plat et bougies normales. 
L’ensemble comprend 2 bougies chauffe-plat pour un dîner aux 
chandelles. Modèle déposé®

Dimensions 8 x 24 x 31 cm.

20 x 20 mm.

P262.521
Set bougies 2 en 1 Luma

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
7,90 7,60 7,107,30Prix € 6,85

1 700À partir de 100 1500300

Set à herbes complet avec pots en fibres de bambou 
biodégradables. Ce set comprend la terre, les graines de persil, 
de basilique et de ciboulette pour apporter ce grand plus à tous 
vos plats.

Dimensions 9,5 x 24,5 x 6,5 cm.

25 x 15 mm.

P262.592

Jardin

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
3,00 2,90 2,702,80Prix € 2,65

1 1500À partir de 150 3000500

Pot de fleur en fibre de bambou biodégradable, beige clair, avec 
20g de graines de tournesol, livré dans une boîte en carton brun 
recyclable. Modèle déposé®

Dimensions 6 x 6,3 x 7 cm.

35 x 35 mm.

P269.399

Pot de fleurs

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
13,40 12,90 12,0512,40Prix € 11,65

1 450À partir de 50 1000150

3 pots a herbes en ceramique blanc avec surface d’ecriture en 
ardoise. Produit comprenant la craie, la terre et les graines de 
persil, basilic, ciboulette et tournesol. Taille du pot 9,5x10 cm.

Dimensions 31 x 10 x 13 cm.

70 x 50 mm.

P269.279

3 Pots à herbes
P262.733
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,58Marquage 1,58 0,981,58 0,98
62,05 59,75 55,7557,45Prix € 54,00

1 120À partir de 20 24050

Gol est un jeu qui vous permettra de rejouer toutes les grandes 
coupes de football avec un plaisir décuplé. La formation 3-3 
apporte une dynamique de jeu, tout en restant compact et 
facile à emporter où vous voudrez. Modèle déposé® 

Dimensions 55 x 52 x 12,9 cm.

60 x 13 mm.
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Football de table Gol

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
19,40 18,65 17,4017,95Prix € 16,85

1 300À partir de 50 700100

Votre temps est précieux, maintenant plus que jamais. Le sablier 
en verre Pomodoro s’assure que vous gérez le temps avec 
efficacité et conscience ainsi qu’avec les pauses nécessaires.

Dimensions 23,1 x 11,2 x 10,9 cm.

80 x 10 mm.

P940.233
Gestion du temps Pomodorro

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,71Marquage 0,80 0,641,40 0,60
8,10 7,80 7,307,50Prix € 7,05

1 700À partir de 100 1500300

Finis les épisodes désagréables en essayant de déchiffrer 
les petites lettres au restaurant, à la banque, à l’hôtel ou 
ailleurs. Leur design intemporel permet un usage en toutes 
circonstances. Opto remet les lunettes de lecture à la mode. 
Modèle déposé®

Dimensions 17 x ø 3,8 cm.

25 x 6 mm.

P262.260

Lunettes de lecture Opto

P262.900	- rose
P262.901	 - noir
P262.904	- rouge

P262.905	- bleu
P262.907	- vert citron

QUELQUES IDÉES CRÉATIVES D’UTILISATION:

Au restaurant, pour aider vos clients à lire le menu.

Chez votre assureur, qui souhaite être plus transparent 
sur les petites lignes, en bas du contrat.

A la banque, qui souhaite montrer à ses clients le 
moindre détail.

Les industries innovantes offrant l ‘ensemble des 
possibilitées à leurs investisseurs.

Les pharmaciens, pour lire les composants d’un 
médicament auprès de leur clientèle.

GESTION DU TEMPS 
POMODORO

Cette technique utilise un sablier 
pour augmenter votre efficacité: 
travaillez en intervalles de 25mm 
puis faites de courtes pauses.

L’idée est d’utiliser cette méthode 
pour améliorer vos performances 
cérébrales.
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
11,35 10,90 10,2010,50Prix € 9,85

1 450À partir de 50 1000150

Set incluant 5 jeux: mikado, cartes, domino, échecs et 
backgammon. Boîte en carton blanche , (17x17x3.7cms), avec 
impression du couvercle  des 2 côtés: noir/ blanc pour les échecs 
et noir/rouge pour le backgammon. Possibilité de marquage sur 
le couvercle glissant de l’article. Emballé dans une boîte ayant 
une base noire et un couvercle rouge.

Dimensions 18,4 x 18,4 x 5 cm.

100 x 100 mm.
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Set de jeux 5 en 1

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,98Marquage 1,58 0,891,58 0,78
7,05 6,80 6,356,55Prix € 6,15

1 450À partir de 50 1000150

Amusez-vous avec cet ensemble de 2 jeux de cartes, un stylo-
bille aluminium et un bloc-notes pour ne pas perdre les scores.

Dimensions 24 x 27 x 2,5 cm.

80 x 50 mm.

P940.181

 Set de jeu de cartes

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
10,35 10,00 9,309,60Prix € 9,00

1 450À partir de 50 1000150

Défiez votre esprit avec ce casse-tête en bambou.

Dimensions 11,4 x 11,4 x 9 cm.

95 x 25 mm.

P940.315

Jeu de réflexion pour bureau

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,85 14,30 13,3513,75Prix € 12,95

1 350À partir de 50 900150

Défiez votre esprit avec ce set casse-tête en bambou.

Dimensions 18 x 12 x 9,6 cm.

75 x 10 mm.

P940.423

Jeu de réflexion 2 pièces

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
8,90 8,60 8,008,25Prix € 7,75

1 450À partir de 50 1000150

Boîte en bois de pin blanc comprenant 3 casse-tête, fond de la 
boîte en feutre bleu, couvercle glissant pour ouverture. Emballé 
dans une boîte noire.

Dimensions 18,2 x 7,8 x 7,2 cm.

100 x 50 mm.

P940.413

Casse tête chinois
P940.201
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
10,80 10,40 9,7010,00Prix € 9,40

1 300À partir de 50 700100

Set comprenant 2 batteries AA (LR06) rechargeables XD Design 
1500mAh Ni-Mh, un chargeur USB avec protection de surcharge, 
pouvant être utilisé pour batteries AA (LR06) et AAA (LR03), 
un testeur et une boîte de recyclage.

Dimensions 20 x 33 x 8 cm.

100 x 100 mm.
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2

Set de batteries économie d’énergie

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,64
14,00 13,45 12,5512,95Prix € 12,15

1 300À partir de 50 700100

Boîte cadeau comprenant: 1 ampoule économique 11W 
(culot E27), 1 ampoule économique en spirale (culot E27), 1 
thermomètre pour réfrigérateur en degrés Celsius, 1 sablier de 
douche de 5mn avec ventouse. Modèle déposé®

Dimensions 15 x 32,5 x 7,5 cm.

80 x 40 mm.

P268.011

Boîte écologique 2

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
7,15 6,85 6,406,60Prix € 6,20

1 450À partir de 50 1000150

Set comprenant 2 pots en fibre de bambou biodégradable, 20g 
de terre, graines de tournesol et arrosoir en PP.

Dimensions 16 x 14,5 x 6,5 cm.

60 x 40 mm.

P269.027

Set jardin

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,40Marquage 1,40 0,801,40 0,71
27,00 26,00 24,2525,00Prix € 23,50

1 200À partir de 40 40080

Radio avec double alimentation, solaire et dynamo, (important 
en cas d’urgence!), de couleur argent avec haut-parleur noir, 
sélection des stations et haut-parleur haute qualité, antenne 
télescopique, emballé dans une boîte en carton XD Eco.

Dimensions 7,4 x 5 x 8,3 cm.

60 x 35 mm.

P268.067

1

Radio solaire

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,36Marquage 1,47 1,242,00 1,18
8,20 7,90 7,357,60Prix € 7,15

1 700À partir de 100 1500300

3 sacs pour séparer le métal, le plastique et le papier. Matière 
en PP tissé.

Dimensions 41,6 x 29 x 29,2 cm.

150 x 35 mm.

P269.302
Poubelles à déchets recyclable

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

1,36Marquage 1,47 1,242,00 1,18
6,35 6,15 5,705,90Prix € 5,55

1 700À partir de 100 1500300

Set de 2 sacs en PP tissé pour trier les produits à recycler, 
2 différents symboles, poignée 2,5x46cm. Livré dans une 
enveloppe imprimée.

Dimensions 30 x 30 x 39 cm.

200 x 100 mm.

P795.007

Sacs à déchets recyclables
P795.019
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Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,30 4,15 3,854,00Prix € 3,75

1 1500À partir de 150 3000500

Boîtier en ABS comprenant: 1 ventouse à l’arrière et 1 sablier 
avec du sable orange devant, sablier de 5mn, emballé dans une 
boîte cadeau. Modèle déposé®

Dimensions 11 x 11 x 3 cm.

10 x 20 mm.
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Sablier de douche

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,44Marquage 0,37 0,381,24 0,36
1,20 1,15 1,101,10Prix € 1,05

1 5000À partir de 750 125001500

Sablier avec ventouse sur une carte postale.

Dimensions 6 x ø 1,8 cm.

10 x 10 mm.

P269.047

Petit sablier de douche

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,80Marquage 1,40 0,711,40 0,60
8,40 8,10 7,557,80Prix € 7,35

1 450À partir de 50 1000150

Set comprenant une bouteille en aluminium 350ml avec 
couvercle vissant et mousqueton ainsi qu’un sablier de douche 
5min avec ventouse en silicone.

Dimensions 18 x 18 x 8 cm.

80 x 80 mm.

P269.130

Set éco eau

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,75 4,60 4,254,40Prix € 4,15

1 1500À partir de 150 3000500

Economisez jusque vingt mille litres d’eau chaude par an grâce 
à Timo, le coach de douche écologique en acrylique avec une 
solide ventouse. Vous économiserez de l’énergie et réduirez 
votre consommation d’eau. Modèle déposé ®

Dimensions 11 x 3,6 x 1,6 cm.

20 x 20 mm.

P268.023

Sablier de douche Timo

Prix de marquage incluant la manutention. Consultez nos tarifs et conditions au dos de ce 
catalogue  pour les frais supplémentaires.

0,64Marquage 0,80 0,601,40 0,56
4,15 4,00 3,753,85Prix € 3,60

1 1500À partir de 150 3000500

Économisez plus de vingt mille litres d’eau chaude par année en 
utilisant Saavi, le coach de douche écologique avec une solide 
ventouse. Vous économiserez de l’énergie et réduirez aussi votre 
facture d’électricité ! Modèle déposé®

Dimensions 10,5 x 4 x 2,5 cm.

22 x 13 mm.

P269.173

Sablier de douche Saavi
P269.155

5 MINUTES DE DOUCHE

Réduire votre temps de douche
d’une seule minute permet
d’économiser des milliers de litres
d’eau par an. 

La solution la plus simple et la plus
efficace : utilisez un sablier dans
votre douche!
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XD Apparel est une marque de vêtements 
d’extérieur aux performances et à la 
qualité élevées, qui se distinguent par une 
empreinte environnementale la plus faible 
possible. XD Apparel part d’une feuille 
blanche, ce qui signifie que nous avons 
l’opportunité unique de confectionner des 
vêtements comme il se doit. Notre objectif 
est d’utiliser, dans la mesure du possible, 
des ressources existantes et, à long 
terme, de confectionner des vêtements 
entièrement recyclables. 

SCAN & DISCOVER

QUI SOMMES-NOUS ?

Thermore possède un toucher aussi doux et luxueux que le duvet, mais aucun animal n’a été maltraité 
pour sa confection ! L’isolant thermique à hautes performances Thermore supplante le duvet à plusieurs 
égards :

•	 Imperméabilité : grâce à ses fibres de polyester hydrophobes, Thermore est un hydrofuge naturel  
	 qui, lorsqu’il est mouillé, ne perd rien de son ampleur ni de son isolation thermique, et offre une  
	 protection efficace contre la fine pluie.

• 	 Entretien facile et garanti sans souci : Thermore peut être lavé en machine à 30 °C aussi souvent que  
	 nécessaire

• 	 Robustesse : aucune migration des fibres, aucune baisse des performances 

• 	 Durabilité : contient 50 % de polyester recyclé 

100 % PERFORMANCE

0 % DUVET

THERMORE®

COUCHE

SUR COUCHE
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TISSUS DE LA COLLECTION XD APPAREL

TISSU

TISSU

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT

XD Comfort est un softshell extensible dans 4 directions et extrêmement souple, qui offre 
un confort et une liberté de mouvement hors du commun. Il combine du polyester recyclé 
de qualité supérieure avec 14 % de spandex. Grâce à son extensibilité, sa souplesse et son 
aspect soyeux, le tissu softshell accompagne parfaitement les mouvements du corps. La 
doublure en molleton brossé contraste par sa couleur grise et garantit une chaleur au 
confort optimal.

Réalisé au départ de bouteilles en plastique, le polyester recyclé contribue à réduire 
les déchets tout en égalant les performances du polyester à base de pétrole. Le tissu 
softshell hautement extensible est doublé d’un molleton brossé garantissant un confort 
accru. Grâce à son étanchéité à l’eau (10.000), à sa respirabilité (10.000), à son étanchéité 
au vent et à son imperméabilité, ce tissu softshell extensible dans 4 directions offre une 
protection contre l’humidité ainsi qu’un confort optimal. Non-tissé de poids moyen, XD 
Comfort est une solution monocouche polyvalente et performante qui se prête à un large 

Réalisé au départ de bouteilles en plastique, le polyester recyclé contribue à réduire 
les déchets tout en égalant les performances du polyester à base de pétrole. Le tissu 
softshell hautement extensible est doublé d’un fin tricot garantissant un confort 
accru. Grâce à son étanchéité au vent et à ses propriétés hydrofuges, ce tissu softshell 
extensible dans 4 directions offre une température et un confort optimaux. Non-tissé de 
faible poids, XD Comfort Light est une solution monocouche polyvalente et performante 

éventail de conditions climatiques. Son aspect soyeux et légèrement mat s’approprie 
magnifiquement la couleur pour faire ressortir toute l’intensité de la palette XD Apparel. 
Tous les tissus et composants XD Apparel possèdent la certification bluesign®, qui 
garantit leur impact minime sur l’environnement. La finition hydrofuge est réalisée à 
partir de produits chimiques non toxiques qui offrent performances et protection dans le 
respect de l’environnement.

se prêtant parfaitement aux températures fraîches. Son aspect soyeux et légèrement 
mat s’approprie magnifiquement la couleur pour faire ressortir toute l’intensité de la 
palette XD Apparel. Tous les tissus et composants XD Apparel possèdent la certification 
bluesign®, qui garantit leur impact minime sur l’environnement. La finition hydrofuge 
est réalisée à partir de produits chimiques non toxiques qui offrent performances et 
protection dans le respect de l’environnement.

Softshell léger, extensible dans 4 directions et extrêmement souple pour un confort 
et une liberté de mouvement hors du commun. Il combine du polyester recyclé de 
qualité supérieure avec 14 % de spandex. Grâce à son extensibilité, sa souplesse et son 
aspect soyeux, le tissu softshell accompagne parfaitement les mouvements du corps. 
Se distinguant par une grande légèreté et une sensation de seconde peau, il se prête 
parfaitement aux périodes de fraîcheur estivale.

TISSU

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
Fort de son pourcentage élevé de polyester recyclé, notre tissu XD Shell est léger à porter, 
respectueux de la planète, résistant et durable. Le tissu extérieur à la fois doux et soyeux 
est doublé d’un maillage brossé au confort optimal qui, conformément à nos objectifs, 
combine élégance et protection supérieure. Le revêtement durable certifié bluesign® offre 
des performances et protections multiples (étanchéité à l’eau 3.000, respirabilité 3.000, 

étanchéité au vent, imperméabilité), qui permettent de relever tous les défis de la vie 
quotidienne. La finition hydrofuge ne contient aucune substance toxique et répond à nos 
standards les plus stricts en matière de durabilité et de résistance.

Ce tissu mêle astucieusement le polyester recyclé et le polyester vierge afin de garantir 
des performances supérieures tout en réduisant les déchets pour une planète plus 
propre. Le tissu extérieur à la fois doux et durable offre une protection intégrale contre 
la pluie et le vent, tandis que la doublure contrastante en mailles gris clair lui confère un 
aspect à la fois subtil et élégant.
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TISSUS DE LA COLLECTION XD APPAREL

TISSU

TISSU

TISSU

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT

S’affichant comme la solution idéale pour se prémunir du froid et contenir la chaleur, XD 
Soft  se distingue par un tissu extérieur et une doublure en polyester recyclé de qualité 
supérieure combinés à une isolation Aria by Thermore®, une alternative au duvet de 
qualité exceptionnelle conçue pour offrir le meilleur équilibre entre confort et régulation 
thermique.

Le polyester utilisé pour le tissu extérieur ainsi que pour la doublure provient du 
recyclage de bouteilles en plastique et est actuellement considéré comme la fibre offrant 
la meilleure durabilité pour les vêtements d’extérieur performants. Fort de sa douceur 
rivalisant avec le duvet naturel et de son excellent rapport chaleur-poids, l’isolation Aria 
by Thermore® est constituée de 98 % d’air, ce qui explique en partie pourquoi il respire et 
régule la température du corps si efficacement. XD Apparel a opté pour deux poids : une 

Réalisé à partir de bouteilles en plastique usagées, le polyester recyclé est actuellement 
considéré comme la fibre offrant la meilleure durabilité pour les vêtements d’extérieur 
performants. Le tissu extérieur en toile résistante présente une texture chinée hautement 
durable ainsi qu’un aspect rudimentaire se prêtant au milieu urbain ainsi qu’aux 
activités d’extérieur. Tous les tissus et composants XD Apparel possèdent la certification 

Réalisé à partir de bouteilles en plastique usagées, le polyester recyclé est actuellement 
considéré comme la fibre offrant la meilleure durabilité pour les vêtements d’extérieur 
performants. Tous les tissus et composants XD Apparel possèdent la certification 

isolation Aria High Loft de 170 g/m² pour les vestes bouffantes classiques, et une isolation 
plus légère de 115 g/m² pour les vêtements ajustés à porter seuls ou en superposition. 
L’isolation Thermore® ressemble au duvet naturel, mais n’est en rien concernée par 
les questions éthiques portant sur les matériaux naturels d’origine animale. Elle reste 
chaude une fois mouillée, est facile à entretenir et sèche rapidement. En outre, Thermore® 
partage notre vision en matière de réduction des déchets et améliore continuellement le 
pourcentage de matériaux recyclés dans ses produits ; Aria comporte actuellement 50 % 
de polyester recyclé.

bluesign®, qui garantit leur impact minime sur l’environnement. La finition hydrofuge 
est réalisée à partir de produits chimiques non toxiques qui offrent un confort et une 
protection supplémentaires dans le respect de l’environnement.

bluesign®, qui garantit leur impact minime sur l’environnement. La finition hydrofuge 
est réalisée au moyen de produits chimiques non toxiques qui offrent un confort et une 
protection supplémentaires dans le respect de l’environnement.

Ce tissu aux performances élevées a été conçu dans le but d’offrir une protection 
extrême contre la pluie et le vent, tout en présentant une excellente respirabilité. Cette 
combinaison garantit un confort optimal, quelles que soient les conditions climatiques. 
Le tissu extérieur en toile résistante discrètement texturée bénéficie d’un look & feel 
authentique conférant polyvalence et décontraction à nos coupes classiques.

Ce tissu aux performances élevées a été conçu dans le but d’offrir une bonne protection 
contre le vent tout en restant ultraléger. Il est pourvu d’un traitement hydrofuge durable 
capable de résister aux fines pluies estivales. Classique et doux au toucher pour un style 
décontracté et polyvalent d’aspect satiné.
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VESTE SPORTIVE ET DÉCONTRACTÉE AU DESIGN AFFINÉ)
Se distinguant par un design sportif et intemporel ainsi 
que par une polyvalence sans compromis, Hamburg 
est la veste de prédilection pour ceux qui adoptent un 
mode de vie urbain et actif. Cette veste à coupe droite 
est confectionnée en polyester léger XD Trend produit 
durablement et pourvue de larges côtes 2x2 au niveau 
de l’ourlet et des poignets de manière à empêcher 

l’infiltration de courants d’air. Son style minimaliste 
comprend deux poches avant, deux poches intérieures 
et un orifice pour le passage d’écouteurs. Les dents 
contrastantes de la glissière confèrent un aspect rétro 
et sportif à une veste qui se prêtera parfaitement à 
n’importe quel environnement. 

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
Tissu extérieur texturé, imperméable et ventilé se 
distinguant par sa légèreté et son confort élevé.

BLANC

BLANC

BLEU MARINE

BLEU MARINE

ROUGE

ROUGE

NOIR

NOIR

STANDARD NORMAL (HOMMES)

BODYFIT NORMAL (FEMMES)
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24

109,95

2,38

1

119,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

104,95

2,38

12

112,95

2,38

48

102,95

2,38

TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES

POINTS FORTS
•	 La veste classique parfaite
• 	 Combinaison de couleurs riches et élégantes 
•	 Polyvalence : se porte tant au printemps qu’en été 
•	 Convient a tous

Couche extérieure: 	XD TREND LIGHT 59 % polyester  
		  recyclé, 41 % polyester 
Doublure: 		  Mailles 100 % polyester (corps) 
		  Taffetas 100 % polyester  
		  (manches)

Col en polaire

Poche Intérieure

Manchon élastique

Poche Intérieure



294 295

LISBON

T180

T480

XS - XL
S - XXXL

20

20

30

30

35

35

60

60

99

99

XD
 A

PP
AR

EL

LE SOFTSHELL QUI TRANSFORMERA VOTRE QUOTIDIEN
Hissant le softshell à un nouveau degré de 
performances et de confort, la veste Lisbon renferme 
une multitude de fonctions dans un style propre et 
optimisé. Le tissu XD Comfort Light extensible dans 4 
directions et hautement respirant offre une protection 
contre le froid et le vent, sans compromettre la liberté 

de mouvement. La coupe ajustée répondra à tous les 
besoins avec ses 2 poches avant, sa poche poitrine, sa 
poche zippée sur la manche gauche, son orifice pour le 
passage d’écouteurs et sa capuche. Jamais un softshell 
n’aura été aussi loin pour rester en phase avec le mode 
de vie actif d’aujourd’hui. 

Manchon élastique

Poche Intérieure

Douille avec fermeture éclair

Capuche

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
ce tissu extérieur léger est extensible dans 4 
directions et offre une protection optimale contre les 
intempéries.

POINTS FORTS
•	 Coupe extrêmement confortable grâce au tissu  
	 extensible dans 4 directions
• 	 Polyvalence de la veste de part sa légèreté
•	 Urbaine et sportive
•	 Design épuré et ergonomique

Couche extérieure: 	XD COMFORT LIGHT 86 %  
		  polyester recyclé, 14 % spandex

JAUNE

JAUNE

BLEU MARINE

BLEU MARINE

BLEU CIEL

BLEU CIEL

ROUGE

ROUGE

NOIR

NOIR
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TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES

STANDARD NORMAL (HOMMES)

BODYFIT NORMAL (FEMMES)

24

119,95

2,38

1

129,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

114,95

2,38

12

123,95

2,38

48

112,95

2,38
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UNE SOLUTION MONOCOUCHE CONÇUE POUR BOUGER
Sofia est une veste softshell polyvalente signée XD 
Apparel. Son design sportif comprend notamment 
un dos légèrement plus long pour une protection 
accrue ainsi que des manches raglan pour une plus 
grande liberté de mouvement. Le tissu extensible 
dans 4 directions est doublé d’un molleton gris 

contrastant qui garantit un confort supérieur. Cette 
solution monocouche s’adapte à toutes les conditions. 
Elle inclut également tous les atouts d’une veste 
d’extérieur, à savoir une étanchéité et une respirabilité 
élevées, une excellente protection contre le vent et une 
imperméabilité optimale.  

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
Tissu extérieur imperméable, ventilé et confortable 
avec effet coupe-vent et propriétés extensibles.

Poche intérieure en maille

Douille avec fermeture éclair

Arrière arrondi

Exemple de décoration
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TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES

BLEU MARINE ORANGE NOIRBLEU CIEL VERT CITRON

BLEU MARINE ORANGE NOIRBLEU CIEL VERT CITRON

BODYFIT NORMAL (FEMMES)

STANDARD NORMAL (HOMMES)

POINTS FORTS
• 	 Confort extrême grâce au tissu extensible dans 4  
	 directions
• 	 Polyvalence : veste à porter toute l’année 
• 	 Urbaine et sportive, épurée et ergonomique

Couche extérieure : XD COMFORT 86 % polyester  
		  recyclé, 14 % spandex
Doublure : 		 Molleton brossé 100 % polyester

24

109,95

2,38

1

119,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

104,95

2,38

12

112,95

2,38

48

102,95

2,38
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COUPE FONCTIONNELLE ET ÉLÉGANTE
À la fois classique et contemporaine, la veste Dublin 
remet au goût du jour l’emblématique « field jacket » 
grâce à nos tissus écologiquement performants taillés 
avec finesse pour associer de façon optimale élégance 
et commodité. Confectionnée en polyester léger XT 
Trend légèrement texturé avec une doublure en mailles, 
cette veste au style authentique offre une protection 

contre les éléments tout en régulant parfaitement 
la température. Sa forme ajustée comprend des 
pattes réglables à la taille, quatre poches utilitaires 
standards et des boutons-pression à double position 
aux poignets. Pensé jusque dans les moindres détails, 
le col montant abrite une capuche enroulée sous une 
glissière discrète.

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
tissu extérieur texturé, imperméable et ventilé se 
distinguant par sa légèreté et son confort élevé.

STANDARD NORMAL (HOMMES)

BODYFIT NORMAL (FEMMES)

BLEU MARINE

BLEU MARINE

NOIR

NOIR

TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES

POINTS FORTS
•	 Look urbain et tendance
• 	 Coupe classique rehaussée par un tissu moderne

Couche extérieure: 	XD TREND LIGHT 59 % polyester  
		  recyclé, 41 % polyester
Doublure: 	  	 Mailles 100 % polyester, taffetas  
		  100 % polyester (manches)
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Poche

Poignets double-pression

Capuche enroulée

Capuche

24

129,95

2,38

1

139,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

125,95

2,38

12

133,95

2,38

48

122,95

2,38
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LA VESTE TOUTE SAISON PAR EXCELLENCE
Brussels est une veste aux fonctions et usages 
multiples signée XD Apparel. Elle se distingue par des 
performances élevées ainsi que par un design épuré 
et ajusté. Cette veste toute saison est idéale pour la 
ville et les activités d’extérieur. Elle est confectionnée 
en tissu de polyester recyclé qui se distingue par 

une sensation douce et subtile ainsi que par son 
étanchéité à l’eau, sa respirabilité, son étanchéité au 
vent et son imperméabilité. Brussels bénéficie entre 
autres de manches préformées améliorant la liberté 
de mouvement, de poches multiples ainsi que d’une 
ventilation discrète au niveau des aisselles.  

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
tissu extérieur imperméable et ventilé avec effet 
coupe-vent, à porter au quotidien ainsi que les jours 
pluvieux.

Fermenture éclair pour marquage

Coutures étanches

Bande velcro sur la manche

Poche Intérieure

TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES 
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BLANC

BLANC

BLEU MARINE

BLEU MARINE

NOIR

NOIR

BODYFIT NORMAL (FEMMES)

STANDARD NORMAL (HOMMES)

POINTS FORTS
• 	 Ajustement optimal (manches préformées, taille  
	 cintrée)
• 	 Polyvalence
• 	 Performances techniques

Couche extérieure: 	XD Shell 55 % polyester recyclé,  
		  45 % polyester
Doublure: 		  Mailles brossées, 100 % polyester,  
		  taffetas 100 % polyester

24

129,95

2,38

1

139,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

125,95

2,38

12

133,95

2,38

48

122,95

2,38
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RAPPORT OPTIMAL ENTRE CHALEUR ET LÉGÈRETÉ
Helsinki est un maillot de corps minimaliste, moderne 
et polyvalent à porter seul ou en guise de couche 
thermique, sous une veste. Il maintient votre corps 
au chaud et peut être combiné avec un large éventail 
de vêtements. Il est rembourré de polyester Aria by 

Thermore® qui, avec sa chaleur et sa facilité d’entretien, 
constitue la meilleure alternative au duvet. Ses 
coutures galbantes garantissent un ajustement optimal, 
tant pour les hommes que pour les femmes. Il se 
distingue par un design classique à l’attrait intemporel.

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
chaleur supérieure, légèreté, facilité d’entretien, 
imperméabilité et effet coupe-vent.

Cache col en polaire

Poche Intérieure

Exemple de décoration

Exemple de décoration

BODYFIT NORMAL (FEMMES)

STANDARD NORMAL (HOMMES)

TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES
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POINTS FORTS
• 	 Chaleur** et facilité d’entretien (rembourrage en  
	 polyester Aria)
• 	 Polyvalence : veste de printemps/seconde couche
• 	 Look optimal (couleur agréable/belle coupe)

Couche extérieure: 	XD SOFT 100 % polyester recyclé
Doublure: 	 Taffetas 100 % polyester
Rembourrage: 	 Aria 115 g/m² 100 % polyester

24

99,95

2,38

1

109.95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

96,95

2,38

12

102,95

2,38

48

94,95

2,38

BLEU MARINE ORANGE NOIR

NOIRBLEU MARINE BLEU CIEL
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CONFORT THERMIQUE OPTIMISÉ
Stockholm est la veste matelassée idéale pour un usage 
polyvalent : elle se porte seule ou en superposition. 
Cette veste à manches longues et à coupe ajustée 
possède un rembourrage Aria by Thermore® qui 
bénéficie de toutes les propriétés du polyester recyclé 

durable : sensation douce et duveteuse, excellent 
rapport chaleur-poids, facilité d’entretien et séchage 
rapide. Le matelassage serré permet un ajustement 
optimal de la veste tandis que les coutures galbantes 
accentuent la silhouette féminine.

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
chaleur supérieure, légèreté, facilité d’entretien, 
imperméabilité et effet coupe-vent.

Poche Intérieure

Manchon élastique

Exemple de décoration

Exemple de décoration

BODYFIT AJUSTÉ (FEMMES)

STANDARD AJUSTÉ (HOMMES)

BLEU MARINE ORANGE NOIRBLEU CIEL

TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES

POINTS FORTS
• 	 Chaleur** et facilité d’entretien (rembourrage en  
	 polyester Aria)
• 	 Polyvalence : toute l’année/seconde couche
• 	 Look optimal (couleur agréable/belle coupe)

Couche extérieure: 	XD SOFT 100 % polyester recyclé
Doublure: 	 	 Taffetas 100 % polyester
Rembourrage: 	 Aria 115 g/m² 100 % polyester

VERT CITRON

BLEU MARINE ORANGE NOIRBLEU CIEL VERT CITRON

M
A

IN
 Z

IP
P

E
R

24

119,95

2,38

1

129,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

114,95

2,38

12

123,95

2,38

48

112,95

2,38
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PROTECTION OPTIMALE ET COMPLÈTE
Warsaw est une veste ajustée et isolée dont la capuche 
assure une protection optimale tout au long de l’année. 
Il s’agit d’une couche thermique à la fois légère et 
complète qui peut être portée seule ou, si nécessaire, 
en superposition. Le design minimaliste a été élaboré 
dans un souci de confort, avec une coupe normale 
pour les hommes et une coupe plus près du corps pour 

les femmes. La capuche profilée épouse parfaitement 
la tête sans gêner la visibilité. L’isolation Aria by 
Thermore® se caractérise par sa légèreté, sa douceur 
duveteuse, sa grande facilité d’entretien, son séchage 
rapide et sa rétention optimale de la chaleur malgré sa 
faible épaisseur.

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
chaleur supérieure, légèreté, facilité d’entretien, 
imperméabilité et effet coupe-vent.

Manchon élastique

Poche Intérieure

Fermeture éclair YKK

Isolé capuche

BODYFIT AJUSTÉ (FEMMES)

STANDARD AJUSTÉ (HOMMES)

BLEU MARINE ORANGE NOIRBLEU CIEL

TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES

POINTS FORTS
• 	 Chaleur** et facilité d’entretien (rembourrage en  
	 polyester Aria)
• 	 Polyvalence : veste de printemps/seconde couche
• 	 Look optimal (couleur agréable/belle coupe)

Couche extérieure: XD SOFT 100 % polyester recyclé
Doublure: 	 	 Taffetas 100 % polyester
Rembourrage: 	 Aria 115 g/m² 100 % polyester

VERT CITRON

BLEU MARINE ORANGE NOIRBLEU CIEL VERT CITRON

M
A

IN
 Z

IP
P

E
R

24

139,95

2,38

1

149,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

134,95

2,38

12

144,95

2,38

48

129,95

2,38



308 309

T400

T100

30 50 90

9030 35

XS - XL
S - XXXL

OSLO

XD
 A

PP
AR

EL

UNE CHALEUR CONFORTABLE TOUT EN LÉGÈRETÉ

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT

Oslo est la veste d’hiver la plus complète de la marque 
XD Apparel. Son design a été minutieusement étudié 
pour éviter le côté inconfortable et disgracieux des 
coupes rectangulaires, tandis que les coutures assurent 
aux femmes un galbe bien ajusté. Le fin matelassage 
garantit une silhouette nette et svelte tout en laissant 

un espace suffisant pour une bonne liberté de 
mouvement ainsi que pour d’autres vêtements. Pour 
vous prémunir du froid, nous avons ajouté une capuche 
amovible ainsi que des poignets doux et chauds 
empêchant l’air froid de pénétrer dans le vêtement.

chaleur supérieure, légèreté, facilité d’entretien, 
imperméabilité et effet coupe-vent.

TAILLES FEMMES
TAILLES HOMMES

Capuche amovible

Pochette

Poche intérieure en maille

Exemple de décoration

BODYFIT NORMAL (FEMMES)

STANDARD NORMAL (HOMMES)
BLEU MARINE ORANGE NOIR

NOIRBLEU MARINE BLEU CIEL

M
A

IN
 Z

IP
P

E
R

POINTS FORTS
• 	 Chaleur*** et facilité d’entretien (rembourrage en  
	 polyester Aria)
• 	 Veste repliable
• 	 Look optimal (couleur agréable/belle coupe)

Tissu extérieur: 	 XD SOFT 100 % polyester recyclé
Doublure: 	 Taffetas 100 % polyester
Rembourrage: 	 Aria 170 g/m² 100 % polyester

24

149,95

2,38

1

159,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

144,95

2,38

12

154,95

2,38

48

139,95

2,38
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AUTHENTICITÉ ET PERFORMANCES
Avec Riga, XD Apparel signe un parka matelassé 
pourvu d’une capuche et de poches multiples. Sa toile 
extérieure texturée est réalisée à partir de polyester 
recyclé, résistant et durable qui, en plus d’être agréable 
à porter, est particulièrement élégant. Les pans avant 
et arrière réalisés avec soin confèrent une touche de 

caractère au design rudimentaire. Parmi les fonctions 
supplémentaires, citons les coudes préformés qui 
éliminent l’excès de tissu et garantissent une liberté 
de mouvement optimale, un rabat sur la fermeture à 
glissière frontale qui empêche l’eau de s’infiltrer ainsi 
qu’une multitude de poches intérieures et extérieures. 

MATÉRIAUX À FAIBLE IMPACT
tissu extérieur hautement imperméable et ventilé 
avec effet coupe-vent, conçu pour les conditions 
extrêmes. 

Fermenture éclair pour marquage

Cordon élastique

Fermeture éclair

Coutures étanches

MODÈLE STANDARD UNISEXE

NOIR

TAILLES

M
A

IN
 Z

IP
P

E
R

POINTS FORTS
• 	 Look urbain et tendance
• 	 La véritable parka polyvalente 

Couche extérieure: 	XD TREND toile fantaisie 
		  100 % polyester recyclé
Doublure: 	 	 Taffetas 100 % polyester
Rembourrage: 	 100 % polyester

24

179,95

2,38

1

192,95

2,38

À partir de

Prix €

Marquage €

36

173,95

2,38

12

184,95

2,38

48

169,95

2,38



312 313

01          

02           

03            

01
02
03

01
02
03

S
91
79
84

XS
79
62
86

M
99
87
92

S
85
68
92

L
107
96
100

M
91
74
98

XL
115
103
108

L
97
80
104

XXL
123
111
116

XL
103
86
110

XXXL
131
119
124

XD
 A

PP
AR

EL

UN GESTE ATTENTIONNÉ

HOUSSE RECYCLÉE

COUPE OPTIMALE

DESIGN SUPÉRIEUR

HOMMES

FEMMES

poitrine
taille
hanche

poitrine
taille
hanche

Toutes les vestes XD Apparel sont fournies dans une housse en non-tissé 
recyclé et accompagnées d’un cintre également recyclé. Cette housse, qui 
protège la veste tout au long du processus de fabrication, est conçue pour 
être réutilisée et se substituer ainsi parfaitement aux sacs en plastique 
traditionnels qui terminent généralement leur route dans les sites 
d’enfouissement.

Design, coupe et esthétique font partie des raisons expliquant le lien étroit qui se noue entre le vêtement et son 
propriétaire. Avec XD Apparel, notre but est de confectionner des vêtements résistants, qui procureront à leur porteur 
un plaisir prolongé. Des vêtements seyants et performants sur le long terme. C’est pourquoi, lorsque nous recherchons à 
rendre un vêtement agréable à porter, nous veillons à ce que sa qualité et sa coupe ne fassent l’objet d’aucun compromis.

poitrine

taille

hanche

MARQUE RAFFINÉE

PERSONNALISATION DES COULEURS

TIRETTES

Nos nombreuses possibilités de personnalisation, à la fois distinctives et 
subtiles, hissent la marque à un nouveau degré de raffinement. Nos ateliers 
d’impression et de personnalisation peuvent se targuer d’un équipement 
de pointe et d’un personnel expérimenté. Nous préconisons une impression 
minimaliste et discrète de manière à ce que le bénéficiaire continue à utiliser la 
veste après l’événement. Notre service intégré garantit une réactivité optimale 
et répond à nos engagements envers les entreprises et communautés locales.

Les détails font la différence. Chaque détail est soigneusement 
étudié pour améliorer l’expérience du porteur, accentuer 
l’identité de votre entreprise et atténuer notre impact sur la 
planète. C’est pourquoi XD Apparel met tout en œuvre pour 
proposer de nombreuses possibilités de personnalisation. 

Nos tirettes sont disponibles de stock en neuf couleurs, de quoi 
mettre votre marque en valeur à moindre prix. Assortissez la 
tirette à la couleur de votre logo, jouez le contraste en associant 
deux teintes complémentaires ou adoptez une approche 
subtile avec un dégradé monochrome.

red yellow sunset navy royal blue silver magenta apple 
green

dark 
green
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INDEX ALPHABÉTIQUE

Etuis pour tablette	 141

É	
Économiseurs d’eau	 285-287
Économiseurs d’énergie	 16-22, 40, 64, 231-233, 238, 250, 284, 285
Épargnants de CO2	 250
Étiquettes à bagage	 138, 139, 146

F	
Feux de table	 279
Frisbees	 182

H	
Herbes aromatiques de jardin	 278
Horloges	 66, 67
Hubs USB	 59-63

J	
Jeux de plage	 181, 182
Jeux d’extérieur	 181, 182
Jeux d’intérieur	 281-283
Jumelles	 184-187

K	
Kits de premier secours	 242-245, 247

L	
Lampes de poche	 12, 214, 216, 217, 219, 226-233, 238, 239, 242
Lampes de table	 279
Lampes solaires	 231, 232
Lecteurs de carte	 59, 61-63
Les câbles de raccordement	 23-25, 61, 62
Loisirs d’été	 181-183
Lumières	 12, 88, 214, 216, 217, 219, 226-235, 238, 239, 242, 249, 285
Lunettes de lecture	 280
Lunettes de soleil	 183

M	
Manomètres	 238, 240
Marqueurs	 95
Marteaux d’urgence	 238, 239
Mètres rubans	 214, 215, 218, 220-226, 251
Mugs	 150-157, 243

N	
Niveleurs	 218

O	
Outils	 204-217, 219-226
Outils laser	 219
Outils multi-usages	 204-210, 216, 217, 219

P	
Paniers à pique-nique	 177
Papeterie	 93-95
Parapluie	 196-201
Pèse-bagage	 138, 147
Phares	 234
Planches à découper	 266
Pochette à ordinateur portable	 104
Podomètres	 248-250

A	
Accessoires à bicyclette	 234, 248
Accessoires à boisson	 246
Accessoires à ordinateur	 58-64
Accessoires à vin	 255-263, 265
Accessoires Apps	 44, 249, 251
Accessoires de chargement	 26, 27, 62
Accessoires de voyage	 137-140, 142-147, 246
Accessoires pour téléphone mobile	 23, 35, 42-44, 61, 249
Alcootests	 241
Appareil Photo	 247
Art de la boisson	 150-168, 170, 171, 246

B	
Bagage à main	 126-130
Bandes IMC	 251
Barbecue	 188, 189
Boite sportive	 248, 249
Boîtes à outils	 210, 211, 214-217
Bouchons d’oreille	 33
Boussoles	 182, 243
Bouteilles	 166-168, 170, 171, 246
Bouteilles d’eau	 166-168, 170, 171, 246
Bouteilles isotherme	 158-165

C	
Cadres photo numérique	 67
Calculatrices	 65
Carafes	 254, 255, 273
Carnets de notes	 71, 74-78
Cartes mémoires	 50-54, 56, 57, 61-63
Casques	 30-34
Centrifugeuse	 273
Chargeur solaire	 16-22, 40, 61
Chargeurs	 4-9, 11-13, 16-22, 26, 40, 44, 46, 243
Clé USB	 50-54, 56, 57, 61-63
Conférencier	 70-73, 211
Couteaux	 209, 211, 216, 243
Couteaux de poche	 209, 211, 216, 243
Couvertures	 174-176
Crayons	 90, 93
Cutters	 212, 214

D	
Des maisons d’oiseaux	 276, 277
Détecteurs de fumée	 244
Détenteurs de comprimés	 20, 28, 29, 45-47, 62, 75, 258, 274
Détenteurs de téléphone	 12, 20, 23, 29, 44, 61, 62
Drinkware ensembles	 165
Dynamo torches	 232, 233, 238

E	
Enceintes	 36-42
Ensembles à café	 274, 275
Ensembles à fromage	 264
Ensembles à tapas	 264
Ensembles à thé	 274
Ensembles de stylos	 90, 91
Ensembles de voyage	 138-140
Ensembles d’extérieur	 216, 217
Ensembles pour découper	 267

Podomètres solaire	 250
Pompe de voiture	 240
Porte-bougies	 279
Porte-cartes professionnelles	 95
Porte-clés	 94, 218, 232
Portefeuille de voyage	 142, 143
Portes téléphones mobiles	 12, 20, 23, 29, 44, 61, 246
Post-it	 94
Présentateurs et pointeurs	 12, 50, 52, 58, 63
Prises de voyage	 144, 145
Produits biodegredable	 278
Produits Bluetooth	 30, 31, 36-39, 249
Produits compatibles iPad	 4-7, 16, 17, 20, 21, 23-40, 42, 44-47, 50-54, 58, 

61, 62, 75, 82, 111, 258, 274
Produits compatibles iPhone	 4-9, 11-13, 16-27, 29-42, 44, 45, 50-54, 58, 61, 

62, 82-89, 111, 243, 246, 249
Produits de bambou	 16, 17, 78, 92, 183, 184, 190, 191, 254, 255, 258, 259, 265-

268, 271, 278, 281, 282
Produits de jardin	 276-278, 285
Produits de sécurité	 226, 234, 238-242, 244
Produits de sensibilisation	 150, 151, 161, 166, 167, 170, 171, 250, 276-278, 

284-287
Produits en cuir	 47, 142
Produits hiver	 45, 241
Produits recyclés	 78, 276
Produits RPET	 98, 99, 109, 110, 112, 141, 177, 200, 201
Produits sans BPA	 166-168
Produits sans PVC	 98-116, 118-128, 131, 132, 135-138, 141, 177, 284

R	
Radio	 284
Radio solaire	 284
Râpes	 269
Refroidisseurs à vin	 256, 257, 263
Règles	 212, 213, 218
reSound	 16, 17, 200, 201

S	
Sacs	 98-103, 105-108, 131-136, 284
Sacs à dos	 100, 109-125, 181, 182
Sacs à dos d’extérieur	 120, 124, 125
Sacs à ordinateur portable	 98-104
Sacs à vêtements	 137
Sacs de balayage rapide	 101, 113
Sacs de conférence	 105-108
Sacs de cosmétiques	 137, 138
Sacs de documents	 105-108
Sacs de recyclage	 284
Sacs de sport	 133-135
Sacs de week-end	 131-136
Sacs isothermes	 177-180
Sangles bagage	 139
Santé personnalisé	 248-251
Sécurité de lumière	 238, 239
Sel et poivre	 267-270
Serrures pour bagage	 138, 139, 146
Serviettes de plage	 181
Set à cocktail	 265
Set à fondue	 265
Set de sécurité Auto	 226, 240, 242
Set huile et vinaigre	 267

Sets d’aventure	 216, 217
Sets de barbecue	 189-193
Souris d’ordinateur	 61-64
Stations météorologiques	 66
Stylo à billes	 13, 51-54, 58, 61, 62, 75, 76, 78, 82-90, 92, 111
Stylo à billes roller	 63
Stylo écran tactile	 29, 51-54, 58, 61, 62, 76, 78, 82-90, 92, 111, 274
Stylos	 51-54, 58, 61-63, 75, 76, 78, 82-92, 111
Stylos USB	 51-54

T	
Tabliers	 272
Textile	 288-313
Thermos	 158-165
Tire-bouchons	 258-262
Trousses de toilette	 137, 138

U	
Ustensiles de cuisine	 264, 266-271, 273

V	
Valises à roulettes	 116-119, 126-133
Vestes	 288-313
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INDEX NUMÉRIQUE

P0
P030.314

P1
P110.015
P110.043
P112.003
P112.032
P112.052
P112.332
P112.352
P112.434/-35
P112.454/-55
P112.801
P113.001
P113.132
P113.152
P113.401
P113.432
P113.452
P113.554
P113.584
P113.652
P115.452
P115.632
P115.652
P118.032
P120.329
P120.359
P120.369
P134.014
P135.111/-12/-13
P135.339
P165.132
P169.253/-54
P190.002
P190.077
P191.332
P191.582

P2
P215.035
P215.082
P215.123
P221.041
P221.072/-74/-75
P221.101/-02/-04/-05
P221.132/-34/-35
P221.151/-52/-53
P221.161
P221.172/-74/-75
P221.192/-95/-97/-98
P221.214
P221.312
P221.401
P221.411
P221.941
P221.951
P221.961
P238.020
P238.050
P238.064
P238.072
P238.082/-84/-85
P238.151/-52/-53
P238.804
P238.814
P239.174
P239.192
P239.212
P239.251
P239.261
P239.282
P239.304
P239.311
P239.313
P239.323
P239.392
P239.402
P239.411
P239.430
P239.501
P239.941
P250.031
P252.304

P432.412
P432.420/-22/-23/-24
P432.451/-52/-53/-54/-55
P432.461/-64/-65
P432.512/-14/-15
P432.531/-32/-33
P433.012/-15/-17
P433.102
P433.160/-63/-65
P433.172/-73/-75
P433.221/-23/-24/-25/-27
P433.301/-04
P433.344
P433.510/-11/-12/-13/-14/-15/-18/-19
P433.521/-22/-24
P433.530/-31/-32/-33/-34/-35/-38/-39
P433.711/-12/-13
P433.912
P433.952
P436.001/-05/-07
P436.010/-11/-13
P436.055/-57/-58
P436.101/-03/-05/-07
P436.200/-03/-05/-07
P436.501/-03/-05/-07
P436.555
P436.602/-05/-07
P436.701/-03/-05/-07
P436.805
P436.941
P453.015
P453.061
P453.167/-68
P453.219
P453.265
P453.901
P453.951
P453.991/-99
P459.001
P459.021/-25
P459.091/-95/-97/-99
P459.600/-01/-03/-04/-05
P459.610/-15/-19
P459.621/-22/-24

P5
P510.062/-65
P510.072
P510.082/-83
P510.142
P510.312
P510.351/-52/-57
P513.041
P513.051
P513.172
P513.192
P513.270/-71/-72/-74/-75/-77/-78
P513.341
P513.401
P513.422
P513.442/-44/-45
P513.532/-34/-35
P513.601
P513.701/-05
P513.734
P513.801/-05
P513.941
P513.951
P513.981/-85/-87
P518.020
P518.031

P6
P610.001/-02
P610.011/-12
P610.061
P610.082/-83/-85
P610.092/-93/-95
P610.182/-83/-85
P610.191/-93
P610.319
P610.329
P610.371/-73
P610.401/-02/-03/-05
P610.471/-72

217

251
251
218
226
226
225
225
224
225
221
221
222
222
223
224
224
220
220
221
222
223
223
219
210
210
210
219

209
211
212
93

218
211
94
94

212
212
213

204
208
204
205
206
219
207
216

209
208
206
206
205
205
205
215
215
214
215
216
217
214
214
242
240
238
242
241

240
242
238
239
239
241
239
240
249
241
226
140
220

157
152
153
154
156
153
161
165
170
171

160
165
165
158
159
159
163
162
162
167
171
167
166
168
170
168
170
166
168
171
181
182
181
182
181
183
183
183
177
175
174
176
174
176

233
238
233
232
232
229
228
228
231
232
229
230
230
231

229
228
231
227
230
227
227
234
235
234
234

91
91
91
84
84
82
83
92
92
83
90
86

P260.079
P260.202
P261.001
P261.119
P261.149
P261.162
P261.171
P261.181
P261.192/-94/-97
P261.219
P261.309
P261.611/-14/-17
P261.629
P262.082
P262.239
P262.260
P262.323
P262.340
P262.350
P262.453
P262.480
P262.503
P262.521
P262.561
P262.572/-73/-74/-77
P262.592
P262.660
P262.711/-13/-15/-17/-18/-19
P262.733
P262.900/-01/-04/-05/-07
P263.010
P263.022
P263.037
P263.107
P263.201
P263.211
P264.001
P264.011
P264.021
P264.030
P265.034
P265.064
P265.112
P265.121/-23/-24
P265.183
P265.244
P265.284
P265.310
P265.313
P265.558
P265.904
P268.011
P268.023
P268.067
P269.003
P269.027
P269.047
P269.130
P269.155
P269.173
P269.279
P269.302
P269.399
P269.403
P279.201
P279.502
P279.701
P280.062
P280.132
P280.142/-45/-47
P280.183
P280.190/-91
P280.201

P3
P300.011/-13
P300.020
P300.030
P300.141/-43/-45/-47
P300.332
P300.341
P300.361
P300.383
P300.430/-31/-33/-35/-37
P300.443

P610.509
P610.601/-03
P610.611
P610.621/-22/-23
P610.771/-72/-75/-77/-78
P610.951/-53/-54/-55/-57
P611.041
P611.143
P611.249
P612.679
P613.012/-13/-15
P613.081/-82/-83/-85
P613.091/-92/-93/-95
P6207H-E
P6501H-E

P7
P703.001
P703.012
P703.051
P703.072/-75
P703.621/-23/-24
P703.631/-32/-35
P703.711
P703.721
P703.731
P703.741
P703.751
P703.761
P705.001
P705.011
P705.021/-25
P705.031
P705.052/-55
P705.072/-75
P705.101
P705.111
P705.161
P705.301
P705.401/-02
P705.602
P705.901
P707.001
P707.021/-25/-27
P707.031
P707.220
P708.013/-14/-15
P708.051/-55
P709.001
P709.011
P728.001
P728.021/-24/-25
P728.031/-32
P728.041
P728.072/-75
P728.211/-14/-15
P729.052/-55
P729.060/-61/-64/-65/-67/-69
P729.200/-01/-02/-04/-07/-09
P729.270/-71/-73/-75/-77/-79
P729.401
P729.411
P729.431
P729.441
P729.451
P729.461
P729.660/-61/-64/-65/-67
P729.801/-02/-05/-08/-09
P732.002
P732.011
P732.031
P732.051
P732.131/-39
P732.151/-59
P732.200
P732.602
P732.901
P733.005
P733.015
P733.025
P733.181/-84/-85/-87
P733.190/-91/-93/-95/-97
P733.321/-25
P733.441/-45
P733.501/-03/-04/-05/-07
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Calcul des frais de personnalisation par type de marquage:
Les tarifs de personnalisation mentionnés dans ce catalogue sont valables pour la technique mentionnée, 1 couleur/1 position, frais de manutention compris,
dans la monnaie indiquée. Les tarifs de personnalisation mentionnés dans ce catalogue sont basés sur une commande d’un minimum de 50 pièces, Pour toute 
personnalisation sur commande inférieure à 50 pièces, veuillez vous rendre au tableau concerné pour le supplément s’appliquant.

• 	 Tampographie: Tarif par couleur, par logo et par position.
• 	 Sérigraphie: Tarif par couleur, par logo et par position.
• 	 Gravure laser et gravure CO₂: Tarif par logo et par position. Tarifs valables pour gravures de 15 cm² maximum.
• 	 Gravure diamant (sur verre): Tarif par logo et par position. Tarifs valables pour gravures de 15 cm² maximum.
• 	 Sérigraphie par transfert: Tarif par couleur, par logo et par position, y compris frais d’application. Tarifs valables pour impressions de 100 cm² maximum.
• 	 Broderie: Tarif par position et par logo. Tarifs valables pour broderies de 25 cm² maximum.
• 	 Doming: Tarif par position et par logo.
• 	 Marquage à chaud: Tarif par position et par logo. Tarifs valables de 25 cm² maximum.

Marquage sur sets: le tarif de personnalisation est basé sur le marquage une position sur un seul des articles faisant partie du set.

Frais techniques, de BAT produit et de répétition:
• 	 Les frais sont calculés par couleur, par logo et/ou par position.
• 	 En cas de marquage du même logo sur différents articles et/ou si la taille du logo diffère, les frais de mise en route seront calculés par logo et/ou  
	 par article.

Frais de manutention:
• 	 Les frais de manutention de base sont compris dans les tarifs de marquage indiqués dans le catalogue.
• 	 Pour les articles faisant partie d’un set, les frais de manutention indiqués concernent le set dans son ensemble

Conditions générales de marquage:
• 	 Délai de livraison de 15 jours maximum, après accord sur BAT digital ou du BAT produit. Délais de livraison sur demande pour toute commande supérieure à  
	 10.000pcs ou pour marquage en plus d’une couleur.
• 	 Le marquage et la gravure connaissent essentiellement des étapes manuelles. Pour cette raison il peut y avoir une différence de maximum 5% sur la quantité  
	 commandée.
• 	 Le conditionnement ainsi que l’emballage des articles peuvent être modifiés après marquage si nécessaire.
• 	 Toute réclamation doit être remise sous 8 jours après livraison des marchandises et doit être illustrée par des photos ou par des échantillons.
• 	 En cas de non-réaction dans les 15 jours qui suivent l’envoi du BAT digital ou l’envoi de l’échantillon marqué, la commande pourrait être annulée, tout en  
	 facturant les frais engendrés jusque là.
• 	 Il n’est pas possible d’annuler une commande de marquage une fois que le procédé de production a commencé. En cas d’annulation de commande de  
	 marquage, les frais de transport, les films, les clichés, le BAT digital, les échantillons (BAT produit) ainsi que les frais administratifs seront facturés avec une  
	 majoration de 10%.
• 	 En cas d’annulation d’une commande de marquage dans laquelle un Bat digital aura été réalisé, celui-ci vous sera facturé.
• 	 Les tarifs de marquage comprennent 1 BAT digital. Chaque BAT supplémentaire sera facturé.
• 	 Chaque demande de modification de BAT digital sera facturée.
• 	 S’il est nécessaire de retravailler un logo afin de pouvoir créer un BAT digital ou afin de le rendre utilisable pour le marquage, les frais de retouche seront  
	 facturés.
• 	 La responsabilité en ce qui concerne les copyrights est chez le client. En conséquence, il est supposé que les logos fournis sont libres de droits, ou que  
	 permission de les utiliser a été obtenu.
• 	 Les prix des produits et du marquage, ainsi que les conditions peuvent être changés dans le courant de l’année sans avis préalable.

Détails techniques de personnalisation:
• 	 Les logos sont à fournir sous l’un des formats suivants:
	 - EPS vectorisé, Ai ou PDF
	 - photo en JPG de résolution 600 dpi minimum
	 Tout fichier de 72 dpi ou moins ne pourra être utilisé pour le marquage!
• 	 Applications à utiliser:
	 - Adobe Illustrator
	 - Photoshop
• 	 Tout texte doit être converti en outline.

Détails techniques:
• 	 Le résultat de la couleur d’impression peut varier selon l’article à marquer.
• 	 Il n’est pas possible de garantir une couverture de 100% pour impression sur textiles à structure grossière et sur du non-tissé.
• 	 Le résultat d’une gravure laser ou d’une gravure CO² dépend de la composition du matériel à graver.
• 	 Les articles ronds présentent un espace de marquage limité.
• 	 Pour juger de la couleur d’une impression, le système de couleur (C) Pantone (PMS) est utilisé comme référence.

Cette méthode de marquage à sec utilise une 
matrice chaude pour appliquer des motifs sur 
une surface.

La sérigraphie est une technique au pochoir, 
durant laquelle l’encre est poussée au travers 
d’un filet, à l’origne en soie mais de nos jours en 
nylon pour des raisons commerciales. C’est un 
processus étant utilisé en général sur les tissus, le 
métal, les stylos en plastique et le PU (similicuir).

Cette méthode est la plus rapide et la plus 
précise car elle permet d’imprimer les logos avec 
beaucoup de couleurs même sur les surfaces 
irrégulières. Généralement, la tampographie 
est appliquée sur les petits objets en plastique 
ou autre matériau rigide, sur lequel l’encre est 
appliquée à l’aide d’un tampon en silicone.

Cette technologie met le logo en evidence avec 
élégance: le logo est brodé sur la surface de 
l’objet. La broderie peut etre faite sur des sufaces 
plates (vêtements) ou irrégulieres (chapeaux, 
sacs à dos, sacs, etc…)

C’est un marquage digital sur une étiquette en 
papier préparée spécialement pour le transfert a 
haute température sur un objet en utilisant une 
presse chaude. 

Le doming est une technique où plusieurs 
matériaux, principalement des autocollants, sont 
appliqués à l’aide d’un revêtement transparent. 
Une couche de résine (résine d’époxy) donne 
un effet loupe en 3-D, et de la profondeur et un 
éclat supplémentaire aux couleurs.

Cette technique utilise un faisseau de lumière 
pour marquer le texte, logo ou dessin en 
gravant la surface de l’objet. Cette technique 
est généralement utilisée sur le métal, mais la 
même technique peut également être utilisée 
sur le bois ou le plastique.

Cette technique utilise un petit diamant pour 
graver un texte ou un logo sur la surface d’un 
objet, principalement des objets en verre.

Tampographie Marquage à chaudSérigraphie

Broderie

Transfert

Doming Gravure laser Gravure Diamant

IMFORMATIONS DE MARQUAGE TERMES ET CONDITIONS

FRAIS
TECHNIQUES

MONNAIEDESCRIPTION

TECHNIQUE DE MARQUAGE MONNAIE PRIX A.P.D: 1 50 100 250 500 1.000 2.500 5.000 10.000

FRAIS BAT
PRODUIT

ICÔNES DE
MARQUAGE

ICÔNES

PRIX POUR COULEUR SUPPLÉMENTAIRE

SUPPLÉMENT POUR
DES < DE 50 PIECES

Tampographie (par couleur et par position) € 65,00 70,00 40,00

Tampographie € 0,96 0,96 0,44 0,36 0,36 0,31 0,27 0,27 0,24

€ 70,00 80,00 60,00Sérigraphie (par couleur et par position)

€ 1,11 1,11 0,64 0,62 0,60 0,53 0,53 0,51 0,49Sérigraphie

€ 70,00 80,00 80,00Sérigraphie par transfert (par couleur et par position)

€ 60,00 75,00 -Gravure laser et gravure CO₂ (par logo et par position)

€ 90,00 100,00 -Gravure diamant (par logo et par position)

€ 100,00 100,00 -Marquage à chaud (par logo et par position)

€ 120,00 125,00 -Broderie (par logo et par position)

€ - 115,00 60,00Doming (par position)

€ 1,33 1,33 0,60 0,58 0,56 0,53 0,51 0,49 0,47Sérigraphie par transfert
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© COPYRIGHT
Tous droits réservés. Aucune partie de ce catalogue, ni des informations qui y sont mentionnées, qui 
peuvent en découler ou qui peuvent être mises en relation avec son contenu ne peut être reproduite 
ou utilisée sous quelque forme que ce soit ni par aucun moyen. Des poursuites judiciaires seront 
engagées pour toute infraction. Changements de prix, écarts de couleur et fautes d’impression 
réservés. Livraisons: nos termes et conditions sont disponibles sur simple demande. Tout logo illustré 
dans ce catalogue sert à uniquement démontrer les possibilités de marquage et sert uniquement à 
des fins de référence. La collection présentée dans ce catalogue répond à toutes les exigences de 
qualité dictées par les certifications ISO 9001:2008 et ISO 14001:2004. Voilà un aspect de plus en plus 
important dans un secteur où la durabilité prend une place de plus en plus grande.

Nouveauté - 2015 Taille maximale logo Incl. pile AA

Sans BPA Volume en litres Incl. pile AAA

Sans PVC
Compartiment de taille
pour ordinateur portable

Incl. pile 9V

Bambou Grossissement des jumelles Incl. pile bouton

PET recyclé Incl. pile Lion

Matériau reSound™

Cuir

Incl. pile rechargeable

Bluetooth

Produits utilisant une APP

XD Eco Vidéo disponible




